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NMPEAUCNOBUE

JuzakrAadeckue METEPHAALI NpeaHasHadeHH JJIA opra-
HHBAODWH CAMOCTOATEALHOH paloTH VIAOIHXCHA H ANA OCyIIe-
CTBJIEHHMA KOHTDPOJH 38 HMX IHAHUAMH, YMeBEHNAMH H HABBHI-
xaMi, OEN Moryr ORITE HCOOABIOBAHE KAK B TOM cAyHae,
xoraa mpenoasBaHHe Befercda N0 yueGHHKY <Axarefpa, B»
asropos 10, H, Makapeiuess u Ap. mox pegaxnueit C. A, Te-
xakoBcKoroe [1], Tar H TOrga, Korja nmpenojapaBle BexeTCH
no yuebSHUKY <Anare6pa, 8» asropor III. A. Anamoea u Ap.
noj BayuHELIM pykoBoxzcreoM A. H. Tuxonopa {2].

BriroueHHEIe B AAHEYI0O KHHTY DaGOTH AeAATCA Ha ve-
Thipe rpynmel 1) camocTosTeabHme paborr; 2) KoHTpOAB-
HEle pafoTEl; 3) HTOrOBOE MOBTOPSHNE IO Temam; 4) BHYTpH-
IIKONLHEIE MATCMATHUECKHAEe OXAHMIIHALEL.

CamMocToaTeibHEe pafoTsl OTMedeHH AHAeKcamnm C—1,
C—2, C—8 m T. 1. Ogan w3 3THX paboT COOTBETCTEYIOT
ofouM yueOHHMKAM, APYrHe COOTBETCTBYIOT TOJBKO OLHOMY
uz Hux. nag yaoGerea noxraopanus RHATOH MpUBeAeHA Tab-
NHOA, B KOTOPOH YKA3AHEL HOMEpPA CAMOCTOATENBHEIX palor
M COOTRETCTBYIOIME UM HOMepa OyHKTOB H3 yuebHuka [1]
aan Homepa naparpagos us yuebrura [2]. [Ipu sToM HOMe-
pPa nDyHKTOBR H3 yueOumkra [1] yxkasaHn Do AopaloTaHHOMY
BApHUAHTY.

CamMocToATeNbHEe paGoTEI HOCAT O0Y4YaIOMmKA xapakTep.
Oun mupezcTaBAeHBl B ABYX BapHMaHTax. B Kampaoit pabore
BHgennercA Aea Omoxa aagaHmii. Ilepewiit Giox, pacmono-
JKeHHHH HAJ 4YepToil, COCTOUT M3 CTAHAADTHHX TPEHHPOBOY-
HEIX YOpPaKHeHH#, BTOopoil GJoK, pacmoxomeEHEIH Moy uep-
TOH,— M3 sadannii, 0onee CHOMKHHKX IO CPABHEHHIO ¢ 3aga-
HHAMY nepeoro G0K4a B aJICOPUTMHUIECKOM MIH JOTAYECKOM
naaHe M CHOCOOCTBYIOMIMX pasBMTHKY ydamuxca. Kaxaoe
yOpaxHeHHe BKIOUYAeT B cefa HecKoAbLKo sagjaHuit, obosHa-
YeHHRIX HOMepaAMM ¢0 ¢cKoGramm: 1), 2} u T. A., HOTOPEIEe Ja-
HEI IO BO3PACTAHHIO CACKHOCTH. BJAH3KHe IO TeMaTHKe 3a-
Aanns oboanavensl Oyrpamm a), G) u 1. 4.

CaMocToATeNbHHE paOOTH J0CTATOYHO 00beMHE. OHE
PacCUNTAHE HA HeOAHOKpPATHOS HcNoakzoBanue. Hanopumep,
HA OAHOM YPOKe MOTYT BHIUOAHAThCA 3afaHma 1 m 2, Ha
APyroM — sajaHMe 3, HA TpeTheM — sajaHue 4 M T, I.
B saBHCHMOCTH OT KOHKDETHHX YCIOBHHA DabOTh HEKOTOPEHIE
3aJaHH MOFYT onycKaThbed. Hanwune aByX OA0KOBR 38Aauui
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MO3BOJISeT PeANM3OBBIBATE B IpOIECcCe NpenoAaBaHUA LUd-
depeHIUpOBaHHEIH MoAxX0x K o0yuenuio. Tak, ecam Haace
caab0 mMOArOTOBJEH, TO 3AAAHHA BTODOro O/IOKA MOMHO Ony-
CTHTE MW UCNOJAL30OBATE YAcTHYHO. Ilo yeMoTpeHHio yuuTe-
AR XOPOHIO YCTNEBAIOIMHM YYAMIMMCA MOMHO IOPEKOMEHZO-
BaTh BHINOJESATE YIPAMHEHHS BTOoporo 0Joka, MMHYA yI-
PasKHEHHA NepBoTo OJOKA WAYW JACThH M3 HHEX,

KoHTponpEEIe paloThl NPeIlCTABIeHLI B BHIE ABYX KOM-
nAeKToB, llepBhlii KOMIACKT OPHEHTHPOBAH HA YYeOHHEK nof
pegaxnueit C. A. Tenrdarosckoro. OH COCTOMT H3 HECATH pa-
6ot, oboznadvennmx uagexcamu K—1, K—2 u 1. g. ITeppiie
JEBATEL paboT OTHOCATCA K KOHKPETHBIM TeMaM M PAaCCUMTa-
HEI Ha 0ZWH Ypok., Hocneguaa pabora, K—10, apaaerca no-
BTOPHTEARHON O BCeMY KypPCY H PACCUHMTAHA HA LB& YPOKAa.
Bropoil KOMIIEKT OTHOCHTCA K YUeOHHKY oA HAVYHEIM py-
ropogerBoM A. H. TuxoHoBa. OB cocTOUT M3 geeaTH pabor,
o0oagaveHnnx mHAexcamMu K—I1A, K—2A »n 1. x. Ilepeoie
BOCEMDB paﬁor M3 HHX TeMATHYeCcKHe H PACCYHTAHBI Ha OOHH
ypox. Ilocaepuasn pabGora, K—9A, moeTopuTenbHAA, paccuu-
TAHHAA HA JBa YPOKa.

Konrponsaeie pafoTH AAKTCA B UeTHIPEX PABHOICHHBIX
BAPHAHTAX. B KaMAYI0O A3 HAX BKJIIOYEHBl 38LAHNA, COOTBET-
CTEYIOLIHE YPOBHIO oBaAszarensHofl NoAroToBKH (OHHM OTMede-
HEI 3HAKOM .), u Gojgee OpOABHHYTERIE II0 CTENCHH CAOMKHO-
C¢TH 3aJ8HHA. C yUeTOM KOHKPETHEIX YCIOBHH YYHTEN:E MO-
#eT BHOCHTE B TEKCT KOHTPOJNbHBIX pabor HeoGxoamMbIe
HKOPPEKTHBLIL,

Paspen «VtoroBoe mOBTOpeHMe IO TeMaM» COCTOUT M3
OBYX dacTeil, 0AHA U3 KOTOPHIX OTHOCHTCA K yuebHury [1],
a apyraa — k yueGHmky [2]. B nem comepiarca TeopeTHue-
CKHe BOUPOCH [0 Ka)MJaoil TeMe H YIPaKHeHUA QCHOBHBIX
BHEOB. Hcenonnsosaune STOro MATepHANla MOMEeT 6LITE opra-
HHUBOBAHO NO-PA3HOMY, HATIPHUMEp OpH COYETAHHH PPOHTANL-
HOH pafoTHL ¢ KJACCOM U CAMOCTOATENLHOH AeATEeNAbHOCTH
yyaluiHxca,

3azaHuAd OIMMUUAAHOrO XapakTepa NpeiHa3HadeHBl ANd
TOro, 4ToBEl O0JEeruHTh VUHTENH OPraHu3alMio W Ipoeefe-
HHe BHYTPHIOKOJHHBIX OJHMIHMAL Kak omHol u3 dopm pado-
TEI C OAAPSHHEIMH YYALHMHCH,



TaGauua

HCOOJIb3OBAHMA CAMOCTOATENRHHX pabor
IpHE NpenoZaBaHUH aaredps 1o y4ebHUKY
nox pepaxnome# C, A. Tenaxoscroro (yueGuuk [1])
H NOA HAYYHHM pykoBogcTeoM A, H. Tuxonosa (vuebunk [2])

Yaefaur [1} | Vuebaux [2]
Pafiora (moMep {nomep
nyaxra) | maparpada)
C—1  IIpeofipazoBaHHe LEAOro BHEpPANEHHA
B MHOTOYJIeH (HOBTODEEHE) 1 —
C—2 Paunomenne HA MHOHATeNH (IOBTO-
PeHue) 1 —
C—3 Ienne m gpolEEe BRpaKEeENA 1 —
C—4  OcHopuoe csolictee apofn. Cokpa-
meHKre rpodedt 2 -
C—58  Coxpamerne gpobelf (mpogzonzenne) 2 —
C—8 Chomerme u epiamranne gpobeil ¢ ogm-
HAKOBHLIMM 3HAMEEATEAAMY 3 —
C—7? CrnomesHe H BHIHTEHAES Apobeit
¢ pasHLIMM ZHAMSHATENIMU 4 -
C—8 Crnomende H DBuuMTAEEe apoled
¢ PAHHMH 3JHAMGHaTeAAME (Opo-
JTOMKEHHE) 4 —
C—9  Vwmuoxenue apoei ] -
C—10 J[eneune apobeoit [ —
C—11 Bcee geficrsua ¢ ApolaMu 7 -
C—12 Dynruua y=§ ¥ ee rpaduk 8 —
C—18 PanmomaneAsle ¥ HPpPANHCHANLHEE
HHECIA 10, 11 21
C—14 Apupmernvecknli KpagpaTHE KO-
peib 12 20
C—15 Pemenue ypapaennli auaa ¥ =g 13 —
C—18 Haxomaenye npulanKeHHBIX JHA-
qeHAH KBAXPATHOrO KOpPHA 14 21, 22
C—17 ®ynrous y=vx 15 —
C—18 KeagpaTHhilt KOpeHs N3 NMpoOH3BeTE-
aua,. [ponsregeane KopHel 16 23
C—19 Keagparuuill Kopens uz apobn. Yacr-
HOe KopHeil 16 24
C—20 HpagpaTAuii XOpeHh B3 CTENEHH 17 a2
C—21 BoiHeceHHMe MHOXHTENR UsS-TON 3HA-
K2 ROpHs. BHeceHEe MHOMHTELS
OOH 3HAK KOpHA 18 23
C—22 IlpeoBpazopaHMe Beipaxseanii, cogep-
JRAMNWX KBAXPATHHE KOPHMH 19 23, 24
C—23 V¥pasreHUA H HX KOPEH ([IORTOpEHHR) 21 1
C—24 OnpepereApe KPAIPATHOTO YpABHe-
ung, Henoanue KBazpaTHHe YpPABR-
HEeHHA 21 25, 26




ITpodoaxcenue

Vuebmar [1) | Vuebuux [2]
Pabora (HoMep {HOMep
nyakra) | maparpadja)

C-—25 Pemenue XERaApATHEIX YPABHeHUN 22 28
C—26 PewmeHne KBAIPATHHIX YPABHeHHH

(mpoaonscenne) 22 28
C—27 Teopema Buera 24 29
C—28 PemeHEue 3ajay ¢ IOMOIOBK KBaj-

PATHEIX ypapHeHHH 23 31
C—29 Paanoxenne KBSIADATHOIQ TpexXwne-

Ha H& MHOMXHTeAH, BHKBagpaTHLIe

YpapHeHHA — 29, 30
C—30 [po6nnle pAUNOHANBHBE YPA3BHEHUA 25 30
C—31 PeileHte 32084 ¢ NOMOINLIO PALHO-

BANBHLEIX YpABHeHHAN 26 31
C—32 CpaeHeHHe uNcea (NOBTODEHUE) 28 1
C—33 CsoiicTBA YHCIOBEIX HEDABEHCTE 29 3
C—34 CnoxeHue U YMHOXeHHe HePAaBeHCTB 30 —
C—35 [JorasaTensCTEO HEPDABEHCTE 28 2—4
C—36 OueHka 3HAMEHUA BWpPaXeHUA 30 —
C—37 OueHra nNOrpeWIHOCTH OPHOIHMXe-

HH S 31 12
C—38 Oxpyrnenre umncen —_ 13
C—389 OrHocHTeJBHAR NOrPelIHOCTH 31 i4
C—40 Ilepeceuenie M obLefMHEHMe MHO-

HECTB 32 —
C—41 ‘'ncroRHE NPOMEHYTHH a3 -
C—42 Pemelue HepABEHCTB 34 8, 7
C—48 Pemrenue HepaBeHCTB (IPOAONAECHHE) 34 6, 7
C—44 Pemmenie ¢HCTEM HEPARCHCTE 35 8, 9
C—45 Pewmenue ApOfHEIX HepABREHCTE 35 —
C—46 VYpaBHEHUA K HepaBEHCTEA, COJEP-

MAmMue NepeMeHHYR [0 3HAKOM

MOAVIR - 10
C—47 Creneib ¢ DeasM MOKASATENEM 37 —
C—48 [JlpeoGpazoBadde BHPAYKeHRNI, CoO-

JepHAlUX CTeNeHH ¢ UebiM NOKA-

saTeaeM 38 —
C—49 CrangapTiHumil BuA YHCAA 39 16
C—506 3anmncek npulaumeHHNX 3Hadenuit — 12
C—51 D3iIeMeHTH CTATHCTHKH 40, 41 —
C—52 IloHatne dyuruuu. FpadHK HYHK-

nuH {NOBTOPeHHE) — a5
C-—-53 Oupenenense KBASPATHUYHON dYHK-

oun —_ 35
C—54 Pymxuna y=ax? - a7
C—55 TIpadux OYHKUNK y=ax®+bx +c - 38, 39
C—06 Pemenne KBAAPATHHIX HEPARCHCTR - 40, 41
C—57 Meron uHTEpRANOB — 42




CAMOCTOSTENRBHBE PABOTHI

Bapuanr |

C—'I. Mpeo6pasosanne USNOro BLIPUMOHNS
B MHOrounes (nosropexue)

1. YupocTETe BHIpa*KeHHe!
1) a) (8a-T)+(4d—a); ) (8b+12)—(2-5b);
2) a) (6x*-1)+{(2-8x-x%); 6) (10- 12y —(y® -2 +6).
2, IIpepcrassTe B BULE MHEOrOUJCHA!
1} a) Te#(2¢-9); 6) —0,5a(4-2a); B) 3x(x2-Tx+2);
2) a) (b+3)(b-5); 6) (4a-3)(2a+1); B) (¢—2){c®-8c-1).
3. YupocTuTe BupaMeHHe!
1) a) 5(2x-8)+2(7-38x);  6) 6y(y*-3y)-3y(y*-6y);
2) a) (83a-1)(2a+5)-6as; 6) 1263 —(4h2-1)(3b-2).
4. IpeacrabrTe B BUAEe MHOTOYJMESHA!
1) a) (x—8)(x+8); 6) (6+y)(y-6); B) (8z*-5)(5+82%);
2) a) (y+3);  6) (a-5)35  B) (267-1)%5 1) (5+3c%)
3) a) (c+2)(e2-2¢c+4): 8) (-3 y*+3y+9).

5. Jloramure, 9o BeIpaxeHne (¢—4)(a+8)—-4(a-9) opu
a1000M ¢ GPMHHMAET NOJONKETENbHOe 3HAUEHHE,

6. Hoxammure, 4To npu A1060M IeJOM y SHaYeHUE BLIDA-
swenus 32y +(y-8)2—y(y-16) kparro 32.

7. Ilpn raxoMm 3HBYEeHHH § MHOTOUWIEH CTAEZADTHOIO BH-
A4, TOYMIEeCTBEHBO DABHEIN npoussefennio (x2+2x-3)(x-b),
HEe COZeDKHT Xxi7

C—2. Paznoxenue Ha mHOXHTONM (ROBTOpeHME)

1. IIpeacTaBLTeé MHOIOUACH B BHUJe NPOM3BENeHH:
1) a) 12h-48; 6) x*-2x; 18) 3y*+15y; r) 62%-225
2) a) ax—3a+bx-3b; 6) x2-ax+bx—ab.

2. Pasnomire Ha MHOMKTEIN:
1) a) -9 0) 25¢2-1: B) 0,49 - aixd;
2) a) n*~2n+1; 6) 4m2+12m+9; B) 4+ 0,25x2 - 2x;
3) a) p?+1; 6) a®-8; B) 8¢*+27; r) 0,001x5— 100045,
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3. Paanoxute HA MHOKATENN:

1) a) 3x?-8y% 6) y*-y; B) a’-a;
2) a) b3-12b2+ 360, 6) 204a®-60a%+45a;
3) a) X2-yi+x+y; 6) ct—de+4-9x2.

4. Howramure, uro mMuHorouneH a’+d4ab+562°+2b+1 npu
A00BIX BHAYEHHAX 4 M b OpHHEMMaeT HeoTpuUUATeAbHble 3HA-
YEHEA.

5'2 Pazno:xuTe HE MHOMHKTEJHW MHOrouJeH a®-b%+ 3a?b-
- 8ab?,

8. IlpeacraBbTe Tpexwined x°—8x+ 12 B BUAe npoussene-
HHMA ABYX IBYYJIEHOB.

C—3. Uensie u APOGHLIG BHLIPOMOHNS

1. HalisuTe sEayeHue BEIpayKeHHA:

a) 2x_3+7_ opn x=10,4; 6) y_f_?,...a npu y=1,5.
2. 3anonanTte TAGAHNTY:
m -4 -2 0.5 1 2,5 4
m-2
m

3. Cocraspre Ipodin:

a) YHCAHTEND KOTOPOH SABJAETCA CYMMON IepeMEeHHBIX 4 H
b, a BHAMEHATEJNE ~— HX DPASHOCTHIO;

6) uMCAMTeNh ROTOPOM SBJAAETCH NPOH3BeJeHHEM IepeMeH-
HBIX X H Y, a4 3HaMeHATeldb — CYMMOﬁ HX KBAJADATOB.

4. BeJIOCHlIEJZlHCT npoexan oo mocce 4 KM CO CKOpPOCTHRID
18 xM/4, no npocenouncit Aopore b KM CO CKOPOCTBIO, HA
6 kM/u Menbuleii, yeMm no mocce. CxOABKO BpeMeHU 3aTpa-
THJ BeJIOCHIEZHCT HA BCIO gopory? CocTaBbTe BHIpakKeHHe H
HallguTe ero saHavdeHwe npw =27 ¥ b=3.

5. YkamuTe AONYCTHMbIe 3HAYEHNS IlepeMeHHOH B BEI-
PaMEHHHE!

2_R. 3 _, 2%
1) a) 2¢2-8; 6) 5 B) T
2) a) L1, g ¥l 5 8 L1
) ) y2_4! ) y2+1’ ) y_5 y
6. Ilpn RaKoM 3HAYEHMH @ 3HAUEHHE ApoOH “;5:

a) pasuo 0; 6) papro 1; B) Goanime 1; r) Menemze 1?
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7. Haitpure gonycTuMele sHAYEHUA DEPEMEHHOII B BhIpA-
SKeEHA!

2x 1
a) —4/——3 B} ——.
) z2-16 ) lx|-2°
3 T . 2x
6) .1:—1+x+2’ r) lx-&"

8. Cocraenre Apobs ¢ mepeMeHHON §, KOTODAS HMeeT
CMBICT TIPH BCEX 3HAYCHHASX Y, KpoMme:

a) y=_8; 6) y=0u y=".

C—4. OcnosHoe caoiicteo apo6u.
Coxpawenne ppobeit

1. Co:cpa'rnre Apoln:

: L. : %, z.q.
32, y" 4 2 2a°, — 1452 27c
2 &) 355 6) 5 m) A5 0 25w T e B
25 2.3 6 6
b -63x 30a 111
3) a) E—T—; ) _ﬁ: ) 3c2; ) p;q; :
ab Blxy 48a°c 37p%g

2, Ilpueeanre ApoGEH:

1) a) % K 3HaMeHaTeX> a*; 6) 2iy K 3naMeHaTenio 4y?;
a
5

2) a) K sHaMeHaTean 21a’h?;

3a%
6) % K sHaMeRareqio 14xy®.
]
3. Haitanre spavenne Bmpamenna:
2t 8%, . 64,
1) a) ?$ 6) 53-’ ) 125! P) "2?’
162 25% 27°
2) a) —; 1] 3 B} —.
) a) e ) 1252 ) er

4. BriuucanuTte:
5%.227 ) 21%-155
1105 4 310'355.

a)

-3 (37)4 (b13]3

2@ (&) npe a=1,8,

8. Haligure zHauyeHERe Apobu
b=0,27.



C—S. Coxkpawenne apobeii (npopomkenns)

1. Corparure zpoGhb:

3) 3(x+5)° 3a(b-2) x(x-8)°
1) a) 289, 4 3 B) ———3 r) 4/—5
) 2) y(e+3) ) (x+5) ) 6(5-2)° ) xt(x-8)°
3a+3b Tx—14y Sa-—20c¢ x—2b
2 ; - L3 —
) B 5aied O amey P Tisee D g’
2(x-y) 3e-0d al-2ab m® — gmZn
3 : . a?-2ab, m®—6m®n,
) a) x(y-x) 6) 6d—2c’ B) 6b—3a ’ r) snd—mn?’
2 2 2
4) a) 32-10. & a’-9 : x’-dx+d, b2 +6b+9,
) & x?-4’ ) 1575a I r) 62-9
2_1¢ a?-2a+1 3+8 8+3n+3n°
5) a) ; 6 a+1, m’+8 . 8+3n+3n"
) ) 4yt -8 ) 1-a2 ) m2—2mn+4 n?-1
2. Npuseanre Epodn a—'-z— K 3HAMEHATeNIo:
a) ba-10; 6) 6-3a; B) g®>—2a; 1) a2—4.
3. Haitnure sHauenue Rpobm:
6a —3ab 1 1
—— nOpH @¢=—, b=—
Bab—42 T 4
5
6) =+ npm x=0,1; npu x=- 1.
x84 28 8
4. CoxpaTture apodn:
6,3 2 _ 132
a) yﬁﬂ;r : 6) {a+1) 2+(a 1y
-1 3a°+3
2
5. HoxamuTte, 4T0 GYHRIMA Y= Po2¥rx-2 Lo noeres

2
AHHEHHOH. *+1

4,5¢2+0,5ab _ _a
40,522 - 0,502 9a-b

6. JokaxuTe TOMAECTBO

7. BHag,
2x - By

0,25x%-2,254% "

8. 3masg, uyro 5a-10b=18, HaiiguTe IHAYEHAEe BRIpaXKe-
AUA:

7‘2 -
a) a-2b"

ure x+3y=28, HaliguTe 3Hawenme gpodn

a? - 4p?

4b-2a .
B) 5.9at15h

6) db-2a,
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C—6. Cnoxetue M sniuntaune apobGeii
€ OVHOKOBHIMW IHAMEOHATENAMM

1. BHNonHUTE cAOMeHne MAH BHYHTAHRBe npobeii:

_:5 1, a+bb | 2a+4b,

1) a) I+ ) &35b . 2aidd,
ﬂ_i, b+re  b-2¢,
©3-20 ® 3 " ga

a  2a, _3x+2y  2y-5x,
E) A #) xy + xy
3x _x.
) _;- y:
2
- — - 2y 4y
2 aﬁx?_x3+2x8; r ¥+ _ :
) 8 & 6x 6x ) F-agra  pP-ay+4a
5) 8y 6§ _2y-1 10—y ) 32 8-z,
Ty Ty’ -2z 2_2¢°
12
B + H
) x2 49 2°-49’
a+3 a_, 8x+2y  x-8y , b 26 .
3) a) T i-a’ 6) 2x-8y By-2x’ ) %-10 T T0-25°
9 +1 -8 1-7 3 dx-1 2
4)a)y yz 2y; 6) -5 -,
pi-4 d-y ¥ -4 -1 1-x 1-x

2. HalianTe 3HAYeHNEe BHIpaXeHH:
1) 2y-7 y 10
y¥-9 -
2) Bc-6 + 3 2c
4-¢2

opn y=3,1; y=-2;

OpH ¢=3; ¢=—-3.

3. IpeacraseTe B BHAe Apo0H BLIDAMKEHMAE:
a) 16-7x _13-6x, 5) a®-6b _ _2(a-3b)
-3¢ 3-2°’ @-2)(6-3)  @-a)3-5)"
3(c®+4) | _12c
6 .
) e T a0t
4, Jokamure, YTo BEHIpa)XeHHe
a®-8 _ be-1 , a+6
@-2¢* (a-2* (a-2)*
npHA Beex 4# 2 NPHEUMAET OOJ0KHTEJLHBEe 3HAYEHKA,

8. Iocrpofite rpadnx pyaxoun Y= ;5_% + -3—32.
6. IlpeacTapbre B BAZe CYMMEL HAH PASHOCTH LENOTO BRI~
paxenrs u apodn Apode:
#3+8._ yéy-1 P +4p+5
a) x 6) Ty+6 ; B) p+2

11



C—7. Cnoxenue u BrluMTaHue ppoben
€ PUIHLIMH 3HOMEHATONSAMH

1. BEINOJHEUTEe CcNOMEeHHEe WM BRIYUTAHHEe Apoleii:

x  x-2, _b-c | Bb-c. 3x-5 _3y-2

1) a) £+222; R
8y-2 y+1, -2, b-a _a-b,

6} s 4 ¥ i e) ah b2 ¥

2 2 2 2 . -
2) a) (x+y) +(x_y) _xT -y, 6) 3a+1 _ ta+b_b—1_

¥

-
L

8y 12y 4y 7a 14ab 26
e-1_ . a_, _x-1 _ x-3, By, 2
8) a) 2(a—4)+a-4’ 6) 3xr-12 2x-8° B 4y-4 53y
2
4) a a+l _ ‘ b . 3x% -8y  Bay-x . B 2 ___1
) a) al-at b -agb - 2xy xy—2yz ) y2”4 y2+2y
2. IlpepcrapbTe B BHAC ADPOGH:
2
1) &) 5x+35 6 02y B da- o ) g
8b‘ _ 3+4x-4x”
2) a) Ty 2b-1; 6) 3x+ %3 +1.
3. Hoxaxxure TORIESCTBO
(x=3)x-7) _(x-Nx-1)  (x-D(x-3) 4

12 8 24

4. JoraxkuTe, YTC npu y+2 gHaueHHe EBHIPAKEHHUA

3py+4  y+4
5y—-10 3y-6

5. 3Haa, uTo -g—=10, wafiauTe spadyeHe Apodu:

- -py?
a) a+b; 6) 2ab3b; ) (aab)

He 3aBHCHUT OT Y.

*

6. IIpn kakoM 3Ha4eHHH @ BbIpakeHue 3+ —S— Tomze-

x+5
CTBEHHO PaBHO Ipo6m ffg?

C—8. Cnoxenune ¥ smiuuTaHne apobeii

¢ pasHbIMM 3HOMeHaTensmu (NpopoxeHne)

1. ¥upocTiTe Bhipa)KeHHe:

2 r
1 a 2y -8b+4_b--2; 5 1-2¢  _ c—-1 :
) 8 (b-1)2 b-1 )cs—l Zietl
2x~1 . 2x+1 x+8 . 2a 5 2q% |
2) a) 6-8x  2r—4 6x-12° 6) a-5 a+5+25-a2’
2
¥y -y-3 4. _2b41 B
3) a) 2y+6+ O L 6) 1- 5 b1

12



2. HajfiguTe sHaueHHE BHIPAKEHUA:

3_ -
a) b-Lb—zg%ﬁ upu b=-5,5;
) 2.‘.\7 +7x+9+ dx+3 - 5 npH xﬂl,l.

21 »2rx+1 x-1

3. YnpocTTe BRIpaKeHHe:

a) 0,7 _04p-1,2
0.5p-1.5 p% gp49’
5) 3x+0,5y 12x _ _8x-0,6y

9x2-1,6xy 9x?-0,254% 922+ 1,6xy

4, IlpeacTaBbTe B BHAe CYMME HEJOIO BRIPAKEHHA H
Apobu Bmpamerzae:
a) n+9. 6) n —'7n+4

a ! n

IIpr kakoM HATYDANBHOM 7i 3HAYEHME AAHHOTO BHIpAaMe-
HHf ABAAETCA IEJHM 4YHcaoM?

5. BHaa, 410 “';2" =7, HalignTe 3Hadennme Apobum:

a] %; 6) 2G—b; B) 30:“-

L3

[IC-—-9. Ymuoxenne ppoGeii

1. BrnonnaTe yMHOMKeHMe:

2y
1) a) %-%; 8) 5 :;2' ) 6x-§“;;
2y, 18m®  25n W s,
D7n e D e et O T
2x-4, x? ~16 _4x , c? +4c+4 -9 |
2) 8) 5=, B) s,cs =50 ™ T 6 Beri0
~2b  18¢* | 8y° 2
) Sz s’ T 2y _yzy%; e) (3a-6b)- a+4b2;
3) a) #2-6x+9 x%427, 5 2P —ax+br—ab x’+2ax+a®
2 -8x+9 38x-9° X +rax-bx-ab xT-2bx+b?
N S .
®) et +toabraost @ ~ B

2. Ilpencraeste B Buge apodu:
bz 0 (B w5

16x%\2 Qyz)ﬂ, a-b\s a¥+2ab+b’
2 a)( 271;) (8.\:2 ’ ®) (a+b) a®-2ab+b?

13



3. ¥Ynpocrure Boipaxenne:
45xy  14x2® 2747 6) 74a’s _ &%
722 812 Bxz’ ¢ 11148

a) - 8acd,

4. [ToramuTe TOXRIALCTEO
8-054" 05°-y+2 _1 -1
4+0,54°  o05p%+2 2-y

€-10. [Reneoune ppobeii

1. BrnonunTte gejgeHue:;

2
1 2x® x, 4_a: Za* , 7x
) a) =- v yﬂ’ B) & o5 a)
_ 3a, 1227, 2, 5a,
6) bzobs’ r}lOa.b,
. ab+b? . k+4 , K -BE+16,
2) 8) 3 a+3b 20465’ B) %=1 i-1e

) 5x—-25 , £*-35, r) et+d |, e?u2edyd®,
3y+5 “6y+10° 3-2c" 2.2_3.
_ 3 2
3) a) 9+ 6y +4y° .2728y3; 6) 8+p4:p ~2p+d
2y-1 4y -1 16-p PP+
2. IlpexncraseTe B BHAE ApoOH:
—2h)3 2 2
a) (i)zz(i)a; 6) (e 2b)3:a 2—4ab+4b .
4 2 2a-0)¢ 402 _dab1o?

3. YopocTHTe BRIpasKenme:
82 68 9y 6) 216a% , 18¢% 74
2572 78 142°° 343b° * 40p' 442

4, JoxamuTe TOXRASCTBO

(x2-10x+25)8,(x-5 )3_1
2 - — -
xZ-25 x+5

5. IIpu KAKHX LEALIX 7 3HAYEHHE BHIpa)KeHHdA (1 —

ABJACTCA OeabIM 4YucaoM?
8. ¥npocrnte BHpaskeHHe
0,2y+1,6 , 0,54°-32
0.242+y+5 0,5,%-62,5

C—I 1. Bcee peiicrana ¢ apoGamu

1. BROonHuTEe AeficTBUA:
2¢  1\,f1, 1}, 2m . 6m-3
1 8 (bz 2a)°(b+2a)’ 6 (g0 +1) amiom’

14

:(14x%);

2y :n?



- 2 6 5
5) ﬁ.(y+L); p Sty s =

ax x 15y
L, x=8,
r) ( x+2)' x+2°7

a —:c2 b+4d x

2 &) -1 o- x+4—b’
xX—¥ 1 _xe—yz_

6) 2x+y+x—y 2x+y’

2a*—a 1 a-1
By | 5——-2):| — =5}
)(az—a+1 ) (“"‘1 az—a+1)
2. IlpepcraegpTe B ERMOe APOOH:

a) (x+y_x—y), xy 6)( a_ _ _« __a+25). a-5
x-y  x+yl 2 a-5 a+5 25 g%/ 4?410a+25

3. Joxasure TOMXKIECTBO
( 2a- 0,5 24ab 1 ) Jda-b 4
402 +ab+0,25b% 64a®_p3 2a-0,5b 4

4, IlpeacTaBbTe B BUAE PAOMOHAALHO# mpobn:

Bx-y +1 g_¥
¥ x
ﬂ—l _335—1
¥ ¥
5. VopocTuTre BRIpaKeHUe
( 1 _ 1 _ 1 ) ,a°-8x%
(a-xHx-1) (a-x)a-1) (a-1)x-1}) ot p!
C—'I2. DyHKuHa y=% M ee rpaduk
1. OyERUHEA 3agaHa POPMYACIT y—w Banoanure Tab-
JHLY:
x -16 -4 4 6 16 96

u -6 4

2. Tlocrpodite rpadux GyHKOUA y=-2—. Hafignre:

a) sHAvUeHHe (PYHKIMM, COOTBETCTBYIOLIce 3IHAYEHWIO ADIY-
MeHTa, papHOMY —5; —2; 2; 53

6) sHaueHHe apryMeHTa, KOTOPOMY COOTBETCTBYET 3HAUEHHE
¢yHKRIHK, paBHoe —~9; —2,3; 2,38; 9;

B) NDH KAKHX SZHAYEHHAX APryYMEeHTA 3HadYeHHMe (YHKIHU
Goasme 0; Mensme (.

15



3. IlpmHaame:KUT AU rpaduKy DyHKIMM §=— %B TOYKA:

A(-4; 32); B(8; —16); C(2; 64); D(0; —128)?

4. CKOJBKO TOYEK, ¥ KOTOpPEIX afcIcca paBHA OpAMHA-
Te, UMeeT rpadur PyYHKIHU y=£? Hafinure KOOpAWHATEHL
BCEX TAKHX TOYEK, *

5. Tlocrpoitre rpadur GyHKIHM;

64
a o e————
Tl
6. IIpAMOYTOABHHK CO CTOPOHAMH 4 ¢M ¥ b cM uMeer
nncnaaAk, paBHyo 18 cv?. 3agaiite popMysoil saBHCHMMOCTE
b or ¢ U moctpoiTe rpaduK ITOH ZABMCHMOCTYH.

) y=12s B Y=g

lx]*

C—13. PaunoHanoHeie M HPPALMOHANBHLIE YHCNO

1. K3 gapamx uncen —8; 2,1; 7; 0,2020020002...: —%;
3,(6y; —=; 0; 201; 2%; -1 prImHiTUTE:
8) HaTypalbHEIe YHCIA;
0) uenrle OTPHNOATENLHEIE THCAA;
B) DAIIHOHAJALHEIE MOJCHTEIbHBIE YHCJA;
r) HppanHOHANLHEIE UIKCJA,

2, IlpeacrasbTe B Buge ODeckoHeYHOH AecATHUHON ApobuU
qHCI0:

1 a) 1 6) 4; B) —3,25; r1l;
2) &) —755 O 795 B) r - 2.

3. CpasunTe wucaa:
1) a) 0,121 u 0,038; 6) 0,3 n -68; =B) —-2,45 u —2,54;
2) a) 35 u 0; o) snl; m28u2d;

3) a) -1,5353... u —1,3535...;  B) 1% n 1,(39).
6) 5,73 u 5,(73);

4. BepHo nm, uTO!:
a) pasHOCTb JABYX HATYPAABHRIX YHCEN — YUMCHO HATYPAAb-
Hoe;
0) mpouaBefeHMe ABYX PANMOHANBHEIX YHUCEJ — YHCIAC pa-
HHOHAABLHOE;
B) cymMMa ky0OB ABYX PaAIlMOHANbLHEIX YMCEJ — YHUCAO DALMO-
naneoe?

1A



5. HpeacrasoTe B BAAe oOLIKHOBeHHOH Apobu umMcno:
a) 0,(6); ©6) 0,0(5); B) 0,0(45).
6. JoxaskuTe, 4YTO ecium @ M b — HeYeTHHe 4YHCHA, TO

2a%—b Tarike HeYeTHOE UMCIO.
C—'I4. ApudmeTnHuecknii KEQAPDATHLIA KOPOHL

1. Hadignte 3sHaueHHMe apHPMeTAYECKOro KBAXPATHOTO
KOpHS;

1) a) V16; 6) V100; B) V49; r) V81;

2) a) V0,25;  6) V3600; =) V0,09; r) V400;

3 A)\o OV5E  my3d: 1%
2. BepHo au paReHCTBO:

a) V144=12; &) V0=0; x) V0,81=0,9;

6) V36 =—6; r) V0,4=0,2; ) V490=70?7

Oreer 06BACHATE.

3. HaliasuTe cTOpoHY KBampara, MACHIANE KOTOPOTO PaBHAS
a) 25 am?; 6) 64 cm?; B) 0,49 m3; r) 1% M2,

4, Haigure uucao, apadmernyecKkuil KBapgpaTHBIE Ko-
PeHb U3 KOTOpOro paseH:

a) 3; 6) 10; =) 0; 1) 0,8; ) }; e) 0,1; ) 1%; a) 1,1.
5. Briuucaure:

1) a) V25-V49; 6) V16-V8; ») 3V4-V36; r) V64:V900;

2) a) ¥0,36+V0,01; =) —3V0,49+2,6;

6) %\,’0,64— 1; r) 0,4-V0,04;
3) a) (\/Z)2~1,25; B) (V0,9)2-0,3;

o 7-(\/2)’ r 1.1

4) a) V4% +33; B) V3(0,42+0,11);
6) V4.5%2-62; r) V0,52-0,82,

8. Ilonsaysace Tabanneit KBAZPATOB HATYDPAJLHEIX dHCeN,
HatixuTte:

1) a) V169; 6) V324; B) V441; r) VB676;
2) a) v2,25; 6) V3,61; B) V5,76; r) V7.84;
3) a) V11,566; @) v48400: =B) V68,89 r) V72900.

17



7. Hailpure 3navenve BRIPAIKEHUA:
a) v8T+e¢ nmpa ¢=12; -1; 27; —28; 63;
6) Va—b npu a=70, b=6; a=38, b=—43; a=%, b=—11§;
a=0,93, b=0,567; a=-0,29, b=-0,78;
B} 2\x-x mpu x=0; 0,01; 900.
8. l'I_pn KAKOM 3HAUEHUY X REPHO DAREHCTRO:
1) a) vx=1; 6}1x=9; B) 5vx=0; r} vx=0,2;
2) a) \x=20; 6) \x-6=0; B) Vx=-4; 1) 6V{x]-83=0;
3) a) Tvx=1; 6) 3\x+20=0; B) 4-31x=0; r) T+2Vx=0?

9. BeIUHCAUTE:

1) a) V1369-11681; B) 0,4y441 +V2,56;

6) 2v0,1156-v0,4761;
2 5 _y/ 25, -2-387- .
} a) ST V 769 B) V1369-2-37-29+841

6) —— +16,25;
1361

10, PemnTe ypaBHeHHE:
1) a) 6¥x=5; 6) yTx=1; &) ;1-:=3; r) (Vx)2=
X

2) a) Vx+1=2; B) =3 _3;

VX —

6) = =4; ) V2+V3+vx =2,

11. ITpH KaRPX 3HAUEHWAX X MMeeT CMBICJ BHIpAKEeHRAE!

1) a) \3x: ) V- 2x, B) Vx?; 1) V—x%;
2) a) %21, 6) -—_— B) ——; r) Vx-vV-x?
vx -x \y—-2

EC—'IS. Pewexne ypaesHeuwii emga x’=a

1. HMeer tu KOpHH ypPEBHEHHE:
a) x2=16; B) x2=26;
6) x2=0; r) x2=-97
Oreer obmAcHHuTE,
18



2. C momMomip10 rpadhuKa QyHK- 77
oun y=x% (puc. 1) HaliauTe OpH- 9
OAMIKeHHBle SHAYEHHWA  KOpHel \ : i
YPABHCHAS: { 8 ]
a) x2=2,5; 6) x*=6; B) x2=8. 7
3. Pemure ypaBHeHue: 6
1) a) x?=25; B) x*=169; 1\ i ;
6) 2=0,36; 1) 2= 8
4
2) a) x2=3; B) 2¢=3,6; X\ 1
6) x2=12; r) x2=8,1; 8
3) a) x2-0,1=0,06; 1) %a2=5; \+2H-H
a) 80 +x%=31; 1 i
B) 49+ y*=0; / ] .
821 -014-14-2-3%
4) ) (x-1)=36; B) (x+7¢=5; o121 +3%T1+273
2_ 4, _IN_ 4 Puc. 1
6) w+57=4; ) (y-5) =5

4, IlpuBeanTe ODpuMep ypABHEHMA BHAA X°=g, KOTOpoOe:

1) uMeer ofuH HeALl# KOPeHE;

2) He MMeeT KOpHeli;

3) uMeeT ABA MPPANUOHAILEERIX KODHS;
4) uMeeT JBA PALHOHANLHBIX KODHA.

5. HpH KAKHX JHAYEHHMAX ¥ H § MMEeT CMBICH BEIpAXKe-
HHe:

a) \/g; 6) Vapt; B \/-%; ) Vpx??
6. PemunTte ypaBHeHUE:
a) ¥*=(VIL+V2)(V11-V2);  6) (VTyP=14,

7. JoraxnAaTe, YTo 3HAYeHHe BEIpakKeHusa V10m -3, rae
mec N, He MOMeT OBITE HATYPANBEBIM dHCJIOM.

C—lb. Haxompaenne npUMGNMKSGHHDIX IHAYOHMI
KBOAPUTHOIO KOPHS

1, ITopGepute IBa MNoCAETOBATENLHBIX HNednX uHCHA,
Mexay KOTOPHMI‘[ SAKJTIOYeH0 YHACAO:

1) a) V15; 6) V38; 5) V110; r) V5;
2) a) V0,86; ) V1,8; ) -V7.3; ) -V18,
19
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-3 _2.‘i—1_'0 :_i;‘ﬁg_’_;gﬁ
Puc. 2

2. C nomowso rpaduka Gyok-
nuu y=x2 (puc. 2) madtzure mpu-
GnMKeHHOe 3HAUCHME BHIPAM(EHMNA:
1) a) V3;  6) V6; B) V8;

2) a) V3,5; 6) -V7; B) -V10,5.

3. C moMoOmBI0 MHKDOKAILKY-
naTopa HaliAnTe sHAYEHUE BRIpPAsKe-
HHA (OTBET OEPYTANTE AOQ COTHIX):

1) a) VT; r) -v7,5;
6) V28; x) V0,4981;

B) V0,9; e) V487;
2) 2) 8+V5; B) V2,7-10,1;
6) VI8-\12; 1) 3,8+5V8.5;
3) a) V5+V7; B) VV6-V2;
6) VV5;

4) Ya-38 npu a=3,5; 5,2; 26,8;
588,6.

4, CocTaBbTe IPOTPAMMY AJMA BHIYHCISHUA C NOMOINEBIO
MHAKPORAJNBKYIATOPA THUOOTEHY3Ll ¢ IPAMOYTOJILHOrO Tpe-

IbHOIO
YrONbHHKA ¢ KATeTAMH @ ® b no dopmyne ¢=Vat+H2, Bu-
YHCAUTE THIOTEHY3Y NPAMOYLQJIBHOIO TPEYTOJIBHUKA, €CIH
€ro KaTeThl pPABHHI: a) 5,6 m 7,3; 6) 14,7 u 25,4. Orser

OKPYIIIATE A0 AeCAThIX.

C—'|7. Dyuxuma y=Vx
1. Ilonssysacs rpadpuxoM PyHEOHA yaV.:k_: {puc. 3), naii-

AHUTE;

1) 3HavueHHE Ve npn x=0; 4; 6; 10;
2) zHaueHHe QPyHKUMEK opu x=2; 3,56; 5,2; 8,5;

[ B '
il ~34- o 1
s EREE=L
SRR +
Pvc. 3
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3) sHayeHHe X, KOTOPOMY COOTEBETCTBYeT Vx, paBHEIH 1; 2;
2,8; 3.2;

4) 3HayeHne apryMeHTa, KOTOPOMY COOTBETCTBYET 3HAUEHHE
¢yarunu 0,8; 1,6; 2,3; 2,9

2. C nomousio rpadika GyHKIHN y=\,;§ CpABHHETE YHCJA:
a) ¥0,7 u 1; 6) 3 u V7,5; B) 13,6 u V6,5; r) V9,3 m \7,5.

3. Ilepecexaer am rpadur GYHKIHHK y=\r‘; npsiMas:
a) y=3; 6) y=8; B) y=900; r) y=-3?7

4. IlpuHagnexuUT A4 rpadpury QyARIHT y—vf; TOUYKA!
1) B(25; 5); C(81; 9); P(1; 1); N(-16; 4); E(3; 9);

2) A(169; 13); D(2500; 50); M(0,36; 0,6); K(0,8; 0,64);
H(100; —10)?

5. CEBHHTG uHCaAA; L -
1) a) v43 n v45; 6) v2,6 u v2,1; B) V48 u T; 1) V30 u 6;

2) a)\/w L5 6 V1,44 n 1,2; 5) 2,3 u V6,25;

r) \/;

6. Pacnonoxnre B nopaake yOmBaHHA qnc.na
a) 6; \21; 5; V40 u \35,8;  6) 0,25; V0,5; = u V0,2.

7. Ilepeceraer nH rpabur PyHRIHAK y=\-x npaAMand:
a) y=12,5; B) y=—x-2; 3 x=10;
6) y=3x; ry y=5-x; e) x=—47?

8. Kakwe mesble uMcaa HA KOOPZHHATHOU NpaMoli pac-
TOM0MNEHE MEeMIY YHMCIAAMHE:

a) V8,5 9_5; B) 101\:"’120; o) -4 m —\f'g;_

6) THVT0; T)-v2,9u0; e) -V20 u v2,5?

C—'IB. Ksagparnuiii KOpeHs M3 Npon3seneHMs.
Mpou3BsepeHne KopHe#

1. HajiguTe sravenne KOpHA:
1) a) \9-36; 6) v25-81; B) Vi6-900; r) v2500-49;

2) a) 10,64-25; B) V9. 1,21;
8) v0,49-18; r) V400-0,36;
3) a) V0,09.-0,25; 8) V6,25.0,16;
6) V0,81-0,04; 1) V0,36 1,44;
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4) a) v25.16.0,36; B) ¥1,69-0,04.0,0001,
6) V196-2,25.0,09;

2. Haiigure 3uauenve BRIDAYKEHUA:

1) a) v40.490; B) V18.32; n) Vi2.27;
6) v10-640; r) V8-800;
2) a) \2,5-40; B) V4,9-0,9; x) V5-45,

6) v6,4-90; 1) V12,1-0,4;

3. Hallpure anavenue OpOM3BREACHUA:
1) a) V2.118; 6) v3.v48; =) V13-152; 1) V12.V75;
2) a) V4,5.v72; B) V0.4 -V3,6;

6) v12,5.198; ) V200.V0,18;

3) ) VIT-\3\34; 6) \/ L -/ /28, 5) /245 4/ 1.

4. IIpeacTaBeTe BHIDAMKEHNE B BHAE TPOUIBEAEHHAR KOp-
HeH:

a) v33; 6) \51; B) V13y; ) V21b.
5. Henoabsys ¢BOMCTBO KBAAPATHOTO KOpHA, HaligHTe ¢

NOMOIIGI0 TAGANIBI KBAZPATOE HATYPANGHHIX YHCEJA IHAYE-
HME BRIPANCHHUA!

a) V72900; 6) \547600; B) V2880000,

6. Briuucanre:
a) V112+60%  6) V852-84%  B) V2,5°-2,4%,

7. 3uan, uro 60 ="7,75, Halinure npuOAHKEHHOE 3HAYE-
HEe BHIDAKEHHA:

a) V6000; &) v0,6; ®) V240; r) V960.

nC—'I9. KeaapaTtHbiii KOpeHb u3 Apodu,
HYacrHoo KopHo#H

1. HatiauTe 3HaUYEeHHEe KOPHSA:

49, 81, 2. 36,
1) a) Ve 6) V 100’ B) V355 DRETTE

6 . 46, 1, 13
2) ay3ss: ey24; gyl nysl



2. IIpeacTaebTe Bupamenne B BHAe YACTHOTO KOpHeMH:

7. 1/1. 1/§
a) 19 ? 6) 13 ¥ B) 10 ’ I‘) y -
3. HaiiazuTe 3HaueHHE€ YACTHOLO!
3 00 -
1) a i) : 6 \99; B ¥T . r 72000;
) @) V5 ) Vil ) V112 V2000
—
2) a) Y48, ) Y84 N7 I Y48 . gy Y27,
V0,3 V1,5 5° V128 V7.5

4. Bo ¢KOABKO PA3 CTOPOHA KBAAPATA, MIOMAAL KOTODO-
ro 36 cu?, Gonpmie CTOPOHBLI KBAAPATA, OJOUIAAL KOTODOTO
4 cm??

5. Ipeacrapbre BHIDANKEHHE \/E B BHAE€ YACTHOI'C KOD-
Hell, ecau y
a) a>0, y>0; 6) a<0, y<0,

6. OrHomeHMe nnomaielf ABYX KPYTOB PaBHO %, a pa-
auyc Bonemierc kpyra paeed 9 agm. Haiigure paguyc MeHb-

Imero Kpyra.
C—20. Keanparibiii KOpeMb M3 cTenoHu

1. Beiuncaure:
1) a) V3.8 6 V(-1,37% ) V(0,4% 1) V(-6,19);
2) a) 8V(-17)% ) 0,1V(- 73)%

6) 5V(4,2)%5 1) ~0,422%
3) a) \/T(F; 6) \/5; B) @; T) @;
4 a) V=6); 6 V(=3 3 V(-10)% ) V(=3)";
5) a) V(1,2);  6) V(-0,20% =) V3*.65 1) {255,

2, 3amenuTe BEIDAJKECHHE TOMNIAECTBEHHO PAPHBIM!

1) a) Vb%; 6) Vm?; 8) 2,3Vx% 1) -0,5Va?;
2) a) \/c.“; ) \/F; B) \/(F; r) V(p-2)-.

3. YopocTHTe BHIpAKEHHNE!

1) a) W, ecay m>0; B) V0,81x%, ecam x>0;
G) \/—’ ecan ¢<0; T) V0,49a2, ecnn a<0;
2) a) - -—n2 ecnn n<0;  6) Vx;
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B) Vab, ecnu a3 0; R) Vp'%;
1) Vi, ecm ¢<0; e) Vm®, ecnm m>0;
3) a) -10,64y°, ccam y<0;  B) 2,3V100x'%;

6) 10 V0,09¢!4, ecam ¢>0; r) —0,1V16a!8, ecau a<0.

4. Briumcnnre, PasacUB NOAKOPEeHHOEe BbIPAXKeHHE HA
IIpOCTEIE MHOMHTEN:

a) v38418; 6) \13689; B) V104976.

5. ¥mpoctaTe BHpaXKeHHe:

Sb —
1) a) , Te ¢<0; B} m:vymin®, rge n>0;
(.‘
6) —x‘v'xzyw, rae x<0; r) ——-\,20 25p%¢%°, roe p<0;

2) a) \(a-b), rae b>a; B) V21+8V5;
6) V¥*—6x+9, rae x>3; r) V37-20V3.

nC—‘H. BoiHecenue MHOXXMTENA M3-TNOA 3HAOKA KOpHA.
BHecoHMEe MHOXMTONA NOA 3HAK KOPHS

1. BoinecHre MHOXKUTEN: H3-TIOA IHAKA KOPHA:
1) a) V28; 6) v09; B) V160; 1) V14T;
2) a) 0,2V50; 6) _évﬁ; B) %\,-"175; r) -0,01V30000;
3) a) vV62.8: 6) \8%.5; B) V72.3% r)_l?s-S’; .
4) a) V1la?, roe a>0; 6) Ved; B) V5xt; r)} V3b%;

5) a) V36a’; B) VSOOm";
6) V4528, rme x<0; r \/ =, rae ¢>0.

2, BHecuTe MHOMXHTeNb IIOL 3HAK KOpHA!
1) a) 6V2; 6) 5\6; B) —-3V2; r) -8V10;

2) a) 2va;  6) +v8x; ) -10y0,2p; 1) 6
3. CpapHuTe 3HAUEHMA BRIpAXKEHWii: _
1) a) 82 u v20; 6) Vid m 2V3;  B) TV3 n 3\7;
2) a) 2v63 n1v104; ®) 0,7Y/12 w00
3.7 3
6) 3V75 u 104/,
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3) a) 3V7 u V28; 6) 2V75 u 3\’4—; B} 10V54 n 31/96.

4. BeIHecHTe MHOMHTENL H3-NIORK 3HAKA KODHA:
a) \V25x%°, roe x<0; ) V-8¢";
6) V32a®b1%, rae b< 03 r} Va7 (a-b).

5. BHecHTE MHOMKHTEJL NOA 3HAK KOPHA!
a) xV5, rae x<0;  B) xVx; £) (a—b)Va-b;
6) a*V2, rme a<0; 1) yV-y; e) (x-YVy-x.

6. ¥YopocTute BHIpaeHHe:

2 V ——i——, e a>—2;
a) (a+2) o®+da+4 oa

6) (a-b)\/ aT_z_ZZE rae a—b<0.

“C—22. Mpeo6pazonanme BuIpaXESHWH,
CORBPMALUUX KEOAPATHBIO KOPHM

1. ¥mpocTuTe BHIpa:KeHHEe:
1) a) 3Ve+8Ve-9Ve; B) \/I.;+\/m-\/m;
6) 5vVa-2vVb+Va; ) V27-V48 +V75;
2) a) V12y-0,5V48y +21/108y;
6) 2V8a +0,3V45¢c—4V18a +0,01V500¢;
3) a) V3(V27-V48); 8) 3V2(2-5V32)-2V18;
6) (5V7-V63+V14)-V7; ) V12-(V15-3V5)V5.

2. BrinoauuTe nelicTEuA:

1) a) (2+V3)(1-V3); B) (V7T -VI2)(V7-3V3);
6) (V2-V5)(2V2+V5); 1) (2V5-V18)(V18+V5)-190;
2) a) (a+Ve)(a-vo) r) (b+Vm)3

6) (Vx—y(Vx+\Vy):  m) (Ve-Vp)s
B) (V14-2)(2+V14); e (V3-V6):
3) 2) (1+3V2)(8V2-1); =) (1-2V8)%
6) (5V3-VI1(V11+5V3); ) (3V5+2V10)2
3. PasnoXuTe HA MHOMKHTEJIHR BLIDAYKEHHE!:
1) a) ¢2-2; 6) 11-y%; B) 9x*-56; r) 2a2-3;
2) a) a-9, rae a>0; B) x—¢, rge x>0 u cz0;
6) 5—b, e b>0; r} 4a-25b, roe a>0 n b>0;
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3) a) 7-\7; 6) 13+3Y13; ) yy+y; 1) V2a-V5a.
4, Coxparure npobn:
\ i _ - -

a) -3, 6 \T-y; 5-16, p) Mo-ie

) a+\3 ) -y =) V5 ) b-c

5. OceofoauTecs OT HPPALNOHANLHOCTH B 3HAMEHATENde
Apobu:

1) a) %; B) o : L,
) a) 3 )3\2, x) =
6) 2; r) S_; e) ——;
VY 5138 207
3
2) a) i B —=%—; @) —2—;
tx—-a \x+thva V11-42
10
-_ b_.; 8) 9 =.
16+1 b-\e T+47\3

6. Joxamkute, UTO BepPHO PABEHCTBO:

a) VO-612=16-13; 6) V2741012 =v2+5.

7. JokamnaTe, 4TO 3HAYEHNE BHIPAMEHHA:
) V8+315.V8\5-8;  6) V(V3+1)2VZ - V2V2(V3-1)

ecTh 4MCAQ HATYPAJALHOEe,
8, Cokparure apobn:

a) \15 5 6 3\3-g\a. B) X\T+pix - x\y
3-\15 1a-13 : x\x+y\y

C—23. YpOaBHeHUA ¥ UX KOPHM

1. fiBaseTcs JIH YHCAC & KOPHEM YDABHEHHA:
a) 2x-7=8, a=17,5; ) x-x+2x=12, a=2; _
6) x2-2,56=-29,5, a=-3; 1) (x*+12)(x®-8)=0, a=2V2?
B) x2-x-20=0, ¢a=5;

2. HaliauTe KOpDHH YPABHEHHA:
a) (x-38)(x+12)=0; B) (Bx—-5)(x+5)=0;
6) (x+ D (x+T(x-9)=0; r) (x+8)(2x-5)(x2+25)=0.

3. Hoxaure, 4TO YyPABHEHHEe HEe HMeeT KOpHei:

M. bxr-1 .
a) x2+10=0; B) Z-03 =0;

- o 10647
6) ve+d=0; 1) e
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4. PaBHOCHJILHE JH YDABHEHWS:
a) bx-7=0u 1,4-x=0;
6) (6x-18)(Vx—11)=0 u (121-x)(Vx—-3)=0;
B) 22+ 7=0 u Vx+49=0?

[Ic—24. OnpeneneHve KBOAPGTHOrO YPOBHOHMSA.
Henonunie Ksagparibie YPABHEHMS

1. B KBaipaTHOM YpDaBHEHHM NOAYEPDKHMTE OAHOH Uep-
TOH nepeelid KozddULHEHT, REYMA YepTAMU BTODOH U Tpe-
Ma — cBobopAnIil wien mo obGpasuy gx’+bx+c=0:

a) 3x?24+7x-6=0; ) 2x-11=0; -
§) 2x2-5x+1=0; e) 15x—x2=0;

B) H5x2-x+9=0; H) Tx2=0;

r) x*+7-4x=0; 3) 3x—-x2+19=0.

2. B zaganun 1 ykaykHTe HeDoJIHkle KBAJAPATHEIE YPAB-
nenuda. OrseT 06BACHUTE.

3. Peminre ypaBHeHHe:

a) 8x2-12=0; ) Tx2-14=0; ®) 10x+2x2=0;

8) 2x2+6x=0; e) ¥2-3x=0; K) %xz_,_%:‘);
B) 1,8%°=0; x) -Zx2=0;  x) 15-5x*=0;
r x2+9=0; 3) 6x2+24=0; M) 4,9x2=0.

4. Pemrnte ypagHeAMe M creaalite npoBepky:
a) 9y*-4=0; B) 1-4y*=0; a) 6y-y*=0;
6) —y*+5=0; r) 852 +y=0; e) 0,1y2-0,5y=0.
5. HalijuTe KOpDHHK YPABHOHHKA:
a) (x+1){x-2)=0; r) x2-16=0; =) x*=3x;
6) x(x+0,5)=0; 1 9%2-1=0; 3) x*+2x-3=2x+6;
B) x2-2x=0; e) 3x-2x2=0; n) 3x*+7=12x+17.

6. PemnTe ypaBHEHHE:
a) (x-0.3)(z+ H(=+2,1)=0; 1) Far- L =0;

aT
6) 3x(2x-0,1)=0; o 1,2°-3,6=0;
B) 0,2x2-1,82=0; e) 6z-0,322=0,

7. KaKHe W3 YpaBHeHU# He MMeIOT KopHei:
a) x24+9=0; B) |-8y2|+1,2=04 D (2+4)>=0;
6) Va+1=0; 1) (y-1)2+1=0; e) (x+3)2-4=0?
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8. Ilponasenenne ABYX YHCEN PABHO MX CDeAHEMY Apud-
MeTHYEeCKOMY, & Pa3HocTh »THX uncen pasna 1. Haitgure
TaKMe 4YHCIa.

I]c—zs. PeweHne XBOOPATHLIX YPUBHOHHH

1. Kaxue us uncen 0; %; -1; -0,5; 2 aenawTca Kop-
HAMH YpAaBHeHHSA:

a) x*-x-2=0 B) 2x2-8x-2=03
6) 2x2+x=0; r) 3x2+2x-1=0?
2, Haiigure AHCKPHMHHAHT KBAAPATHOTO YPOBHEHH:
a) 3x2-5x+2=0; B) 2x-x24+3=0;
6) 4x2—dx+1=0; r 3x-1+6x*=0,.
3. CKOJBKO KODHell MMeeT YpABHEeHHE:
a) 3x*-Tx=0; B) 2x2-1=0;
6) x*-2x+1=0; r) xX2+3x+3=07?
4. CocTaBeTe KBAJPATHOE VpDARHEHWUE, KOPHM KOTOPOTOQ
PABHEL: _
a) 1 u 3; p) O u 4; ) V3 u -V3;

6) -2 u 0,5; r) % u —%; e) 1-vV3 u 1+V3.

$. Ilpy kaKNX 3HaYEHMAX /I MOKHO NIDPEACTABUTHL B BHAE
KBRagpara SBYUNIeHA BHIPAYKeHMe!

a) x2-nx+186; BE) nx*—12x+4;
6) x*+6x—n; r) x*+nx+ %?

6. PemuTe ypaBHeHHe:
a) X2+x=0; x) bx=38x7%
6) ¥°—4x+3=0; e) ¥’-5x+4=0;
B) Bx?+14x-3=0; ) Tx?-4=0;
) x2-2x-2=0; 3) 8x2-x+2=0,

7. HaiiguTe KOpHHU YpDABHEHHA:
a) 10x?+5x-0,6 =0; r) x*+6=>5x;
6) Tx?4+8x+1=0; n) 5yt-4y=1;
B) 2x2-8x4+2=0; e) 2-3x=>5x2,

8. Paanoyxure Ha MHOMHTEAN MHOPOYNEH:
a) x2-6x+9; B) x*+5x+6; n) 3y*-5;
G6) 4x2- r) x?4+x-2; e) y:-3y—4.

9 -
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9. IIpu KakoM 3HAYEeHNH @ YDABHeHEe:
a) x?2—ax+9=0; 6) x2+3ax+a=0
uUMeeT OSUH KOpeHh?

10, IIpm ®akoM 3HAYEHHH M OAWH H3 KODHeH ypaBHeHHA
3xi-mx-6=0 pageng —27?

C—26. PeweHue KBOAPOTHLIX YPOBHEHMIA

{npononxenue)
1. HaiiguTe wopEM ypaBHeHH::
1) a) (x-2¥=3x-8; B) 5{x+2)¥=—-6x—-44;
6) (x—-1)2=29-5x; r} (x+3)F-16=(1-2x)%

2) a) (x-2)(x+2)=Tx-14; &) —x(%-x)=(x-1)(x+1);
8) (—x-1D(x—-4)=x(4dx-11); 1) H(x-2)=(Bx+2)(x-2);

2 2 2
x —x_Zx—i, X +2x_x +24 .
3) a) N 5 ° B) 2 7
x%-3 R. 3x2+x 2-7x _ 3+%127
6) =5~ -6x=5; NS -5 ~"10 -

2. IIpn raKAX IHAYEHHAX Y
a} sHaueHHe MHoTOuNeHa y°—1ly+ 2,4 paBHO HYIIO;
6) paeprbr saauenns geyuireoe 1,5y%+0,5 w 3y-2,5y%;
B) Tpexunee 2 +y-0,5y° paped AByuneny 2y?-3y?
3. HadiguTre HOpHHM ypaBHEHMS H yRaMNXHTE UX npuban-

KeHHBble 3HA&YEHUA B BHAe JNEeCATHUHEIX Apobeil ¢ TOYHOCTHIO
o 0,001:

a) x~6x+4=0; 6) 16y°—8y-31=0.

4, Hokaxurte, 4yTOo Ope A0O0M 3HAYEHVH & ypaBHeHWe
3y?~ky~2=0 muMeeT ABa KOPHA.

5. JoragnTe, UTO He CYIOECTBYET TAKOro 3HaYeHHA M,
npy KOTOPOM ypaBHeHHe X% —mx+m—2=0 umeno 6 ojun
KOpeHb.

6. Peninre ypapEeHHe:
3 2
a) = +x+3=0; 6) 3x*+E —4=0.
|2l | x|

C—27. Teopema Buera

1. HailauTe cyMMy ¥ npoHsBefeHNe KOpHeH YpPABHEHHSA:
1) a) x?-16x+28=0; B) P2+ 17y+60=0;
8) x2-12x-45=0; r) 3y—40+y*=0;
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2) a) x*-27x=0; B) 60z +22=0;

6) y*-12=0; r) 4,5y—y*=0;
3) a) 8x2-6x-7=0: B) Bx-2x2+3=0;
6) 5y2+y—3=0; r) 4y°-5y=0.

2. 3anumuTe KBAAPATHOe YpPABHEHHMe, KOPHH KOTOPOTO
PABHEL:

a) 215 6)-1n3; 3)0,4n2—;-.

3. Haiinure noaGopoM KOpPHM ypaBHEHMS:
1) a) x*-5x+6=0; 6) y¥2*+8y+15=0;
2) a) x®°-8x-9=0; 6) 22-32-10=0;
3) a) x®°-17x+42=0; 6) y2-11y-80=0.
4. Oaue us KopHell KBaApaTHOrC YpaBHEHHA pabBeH 2.
Ha#tgure BrOopoil KOpeHE YpaBHEeHHA:
8) x24+17x-38=0; 6) Tx2-11x-6=0.
5. OnpenenuTe 3HaAKM KOpHeHd YpABHeHHA (eCJM KOPHH
CYLIeCTBYIOT), HE peIlad YpPaABHeHAL:
1) a) x2+10x+17=0; 6) y¥*-18y-11=0;
2) a) 3y2—?_3y+21=0; 6) 5x2+17x-93=0;
3) a) x2+\6x+8=0; 6) 3y2-V3y—3V2=0.

6. OAHH M3 KOPHEH AAHHOTO KEBAADATHOTO YPABHEHUS
paBeH —3. Haiigure roohdpuumuent k2 1 ETopoii KopeH:s ypas-
HeHHA:

1) a) x2-bBx+k=0; 6) x°+kx+18=0;
2) a) 3x*+8x+k=0; 6) Bx%+kx-12=0.

7. lIyers %, ¥ x, — KopHU ypasHemMa xZ+Tx-11=0,
He pemas ypasHeHMWA:

1) maiiguTe 3HAUYEHHE BRIPAIKECHHA:
1 1

a) —+-; B) (x;—xp)% n) xf+xi;
X ¥
6) xi+x%; r) I+ 22,
X2 X
2) sannmnTe KBAJAPATHOe YpasHeHNe, KOPHAMH KOTOPOTO
Gblrm Obl wucaa L+ n L.
X1 *z

l]C—28. PeweHune 3anau ¢ NOMOWbIO
KEOAPATHLIX YPUBHEHWA

1. IIlpousBeaenue IBYX HATYPAJNBLHRIX 4ducen pasac 273.
Haiiaute 2TH 4ucsA, ecAu OAHO W3 HHUX Ha 8 Gonnme Fpy-
roro.
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2, IInomaas npaMmoyroiabEuxa 480 amZ. HalfinuTe ero

CTOPOHEL, eclIl DEPUMETp OpAMCYTrOABHUKA paEeH 94 gM.

3. HaiianTe KaTeTH IPAMOYIOJbLHONO TPEYTOJLHHKA, €CHH

HX cyMMa paBHA 46 cM, & rEmOTeRyY3a TPeyroiIbHHKA 34 cM.

4. PasHocTh KYDOB ZBYX HATYPANLHEIX unuce] papHa 1603.

Hafipure atn ymeaa, ecid UX PasHOCTH papHa 7.

5. Bricora k (B M), HA KOTOPOH uepesd { COXYHI OKaXKeT-

cA OpolIeHHOe BepTHKANBEHO BBEPX TeJNO, BHIMHCAAETCA IO
dopuyne h=uvt—5t%, rae v, -~ HAYANLHEAA CKOPOCTE (B M/C).
B kakoli MOMeHT BPEMEHH TeJ0 OKaMercd Ha Bbicore 2340 M,
ec/aHm 3a 2 ¢ OHO HMOSHANOCH BEepX Ha 120 m?

nC—29. Pa3nomenne KBGAPATHOIO TPEXUNSOHA

HaO MHOMMMWTONN. BUKBOAPOTHLIO YPUBHEHMS

1. Pasznoxure HA MHOXATEAHN KBAADATHEIN TpexuieH:

1) a) x*~6x+8; B) x*+8x+15;
6) x?+4x-12; r) x2+4x-21;
2) a) 5x%-3x-26; B) 12x2-Tx+1;
6) Tx*-8x+1; r) x2—2x-1.
2. Conpa-m're Apobb:
1 x + X - 12’ 6 x+2 3
) &) x4+ T2 +10
2) a 6x2 +29.‘t—5; x—4 ;
) 2 x+5 322 -14x+8
3 2x2 +5x 3, 6 4x2-1 .
) & x2-9 ) 2x%Tx-4
3. Pemn're YDaBHeHHE!
1) a) x8-26x2+25=0; B) 9xt-_3Tx24+4=0;
6) x*-20x2+64=0; r) 16x*—25x2+9=0;
2) a) x*+15x2-16=0; 0) 9x*—-82x*-16=0;
3) a) x*-10x2+25=0; ) x*—3x24+9=0,
4, Coxparure Apodn:
2?-x-6 4z _Bx+1
1 - =}
) &) x%-3x-10 2) x4 6x-6
2
6 = -8x-7 ; 3:2—7x+2;
) x*-9x+14 ) 2-8x%_7Tx
2Brx?-12x 3x2-16x+5
2 X X -Cox. 8x ~16x+5,
) @) ¥ -2x-3 6 28 —4x% -5
4 3
3) a) * —5x2+4; G gr-x®
) &) x%+8x42 )x‘—7x2—
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C—30. Apobxnie PAUNOHANDHLIE YPURHOHWS
1. Pemnre ypasseHue:

1) a) §£;_ch+&6~.x=x; 6) 3x4+1 _ 7x1-0x2=x38—1;
2
2) a) 2{x=2Txx; )2x+3x _1;—_;;’
4) a) 3"‘}!TS;':'—2=0; B) %s—z; n) %;ﬁ:—ﬁ.
6) 5’%;1;’—4_3 r) 2o 2x-1;
2. Hailinure xopHm ypaBHeHH:!
1) a) j_:;”r;_:;“l 5) xgﬁ_'xif'):xzfgﬁ;
6) St + o3 r) ?‘;j-y;f;g:g;
2) a) ﬁi‘%’;::y; 6) 257 e =(x5“1c:(:13);
8) a) }_-%4-1:::2——?::;5; 5) (132)2+(If2)2_126—4=0;
6) 2xl-l B 4x123—x4;11 =4 ) 1—49;;2 + 3y$+y= 92 +46y+1'

3. Pemunre ypapHeHne:
a) y3—14 - 5 __1 :

-8 pP+2y+qa y-2
6) 8(.‘—'3 6 = 2 ;

4c%-2c+1 8c%5+1 2o+l
5) 14 __1 _ 7 ;

Prx?-9x-9 x+3  (x-3)(x+1)

i 1 4

) ¥ -4x +x3+4x xt-186 0.

4. Haitaure KOOpAMHATH TOUEK TepecedeHHs rpadmxos
dyurImit;

a) y=0 u y;!ﬂ_ll@’_‘:ﬁ- 6) y=0 u y=x2-2x—15,

x—4 ' x+3
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l4-x
x+2

B) y=2x—-1 mu y= 5 Tr) y=5xnyw6+ﬁ.
5. Haiipure xopHE ypaBHeHRNA:

xv5_ _ _ xV¥3 . X\T+HV2 | xVT-42 x

- .= = — 6 = —+ — — ) .
x¥5-¥8 Vb-xVv3 x¥7-v2 xy7+v2 Tx"-2
6. Pemure ypasHeHme:

a) ¥®*+x+1= 15 (mogcrazopka y=x+x+1);
#Prx+3
24
&) x(x+1)=—m.

nC—3'I. Pewenne 30804 ¢ NOMOLLLIO
PAUMOHANBHMX YPUBHOHWH

1. Uncanrent of0uHIKHOBeHEHOH Apobu Ha 4 MeEbIme ee
spamenarend. Ecan g uneauremo atoit gpobu npubaruts 19,

a Kk sHamenatend 28, TO oHa yBeNMUHTCA Ha 1 Haiiante

aTy Apobk. 3

2. Tennoxox, coBcrBenHas ¢kopocTs KoTopore 18 kM/4,
npowesa 50 KM N0 TedeHUI0 PpeKH H 8 KM NPOTHB TeueHHHA,
BATPATHE HA BeCh NyThk 3 u. KakoBa ¢cKOpOCTH TeweHHA PeKM?

3. Ipa apTOoMATA JFOMEHLI OBLIH KH3POTOBHTE No 180 gme-
Taneil. IlepBulil ARTOMAT M3TOTOBIAN B 9ac Ha 2 neranu Gonae-
mie, ueM BTOpoit, M mosToMy 3aKoHUINA paGory Ha 3 4 paHs-
me, CKoaeroe fAeTajyell HIroTOBAAJ B YAt KAMXKIBIHA aBTOMAT?

4. Ina manoxuvensus OacceifHa uyepes Nepeyl0 TpyOy mo-
TpelyeTcs CTOXLKO JKe BpeMeHH, 9T W OPH HANOIHeHWH e-
pe3 BTOPYIO M TPETHI0 TPYOb OAHOBpeMeHHo, CKOIBKO Bpe-
MeHH noTpefyerca AndA HanoJReHHA OacceiiHa yepes Kam-
Iyio Tpyly, ecaH depes MepBYI0 HANOJHAIOT OacceiliH Ha 16 u
OnicTpee, 4eM depes TpeThio, M HAa 4 u OeicTpee, ueM vepes
BTODPYIO?

C-—32. CpasHenne uncen (nosropenus)

1. ITocraBbTe EMECTO + 3HAK =, > HIH < TAXK, 4TOHH NO-
AYVIHIOCH BEPHOE DABEHCTBO HMJIN HEPABEHCTBO!

1) a) g*%; 6) 1,25*1%; 3) 0,6*%; r) 1.03*1%;

2) a) —%*—l; 8) —%*—0,625;
1 ) _ 3
6) —7*-0,26, r) -0,07+% 50"
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2. H3 gaHBLIX uncen —7; —6,5; —6; — 5,7 BHOUHIOHTE Te,
OpPH NOACTAHOBKE KOTOPHIX BMECTO X IOJAYUAETCS BEDHOE He-
PABEHCTBO:

a) x>-06,3; 8) x<-86,
3. CpapauTe 3HAYCHMS BLIDAMEHHIN:
1) a) 12,08:0,04 u 101:%; 6) 24,48:24 n 10,2-0,1;
2) a) —3,16-8,4 n 24,08:(-0,8);
. 1
6) 9,1:(~3,5) n 11-(—5).

4. BepHEo n1u HepaBeHCTBO!

a) 0,24 .5>11 %+%; 8) 0,2-0,3-(-0,4)>0,81:(~0,3);
1,1 2.3 13, 1_13y.(_1 -
6) 5*6“5"1'(‘13)' r) (15--5).( 6)<1o.5.( 2,1)?
8. CpaBEMTE ¢ HyJleM SHAYEHHE BEIpAKeHUA:
1) 2) (-6,3)% 5) 0% n (-5
) 2Y7,
6) (-2,1)% r) (- 2);
2) a) 2,6%.(-1,3)% B) (-11,4)*-(-1,2)5%
6) (-3,8)°-07; r} (-1,8)°-(-2,4)%

6. Pacnono:xxkute B mopAjKe BoapacTaHua umena 1,2;

1,42, .11
15, 17, 1.4; 19.

7. He BLINONHAA BRIYMCAeHUil, CDABHHMTE 3HAaYEHHS Bhi-
pasxeHwi:

a) 1463. B) 5417:1 n 5417.7;

5 .8,
7 T
5) 2862-% %; r) 13,64:0,5 n 13,64-0,5.

8. Ilop6epute Kakoe-AHGO UNCI0, KOTOpOoe OOALINE OOHO-
r0 H3 AAHHREIX YHCEJ ¥ MeHbIIe ApYroro (pesyjabTAT 3amH-
IINTe B BHAe ZBOHHOrO HEepPABEHCTBA)!

a) 15,1 u 15,2; 6) 0 m 0,1; 8) —2,6 u —2,5; ) % s

9. CymecrsyeT JaH TPeYroJbHHK, CTOPOHE. KOTOpOro
PABHEIL:

a) 12 cM, 18 cM, 18 cm; 6) 48 cm, 49 cm, 100 cm?
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I]c—ss. CBO/CTBa YMCNOBLIX HOPOBEHCTE

1. 3amuuinTe EepHOE HEPABEHCTBO, KOTOpPOE HOJAYYNTCH,
ecnn;
a) ¥ o6eEM wacTAM HepaBeHCTBA — 1 <3 mpubapuTE IHCHO 4;
qHcao —2;
6) m3 ofienx uacreif HepapeHceTBA — 15 <—2 BEIYECTE YHCAO 3;
4HCJI0 — O3
B) ofle uacTH HepaBeHCTBA 6> —1 YMHOMHTE Ha 8; Ba —5;
T) Dﬁi 4acTH HepapeHcTBa 9 <27 pasgennrs Ha 9; Ha -3;
Ha - L]

2. HaBecTHO, uTOo g <b. IloCTABRTE BMECTO * 3HAK > HJH
< TaK, 4YT0OH IMONYYMHAOCE BEPHOE HEPABEHCTEO!
1) a) a-4+b-4; 6) 10,5a+10,6b; B) ~3,2a%-3,2b;

2) a) b+6%a+6; 6) 12-ax12-b; B) -%*—%.

» 3. 3Haa, uTo b>a, c<a u d>>b, CpaBHHTe YHCAA @ H d;
H e.

4, CpaBHATe ¢ HYJeM uHcaa @ U b, ecJ¥ M3BECTHO, UTO:
a) a+5>b+5 u b>0,5; B) 3a<3b n a>1,3;
6) a-1<b-1 u b<-0,1; r) —12a>-12b u b<-1.

. HsBectHO, uTO a>b. Pacnonomxure B HOPANKEe BOSPA-
cTapnA unchaa: a+8, b—-4, a+8, a, b-1, b.
8. Bwaa, uto a¢> b, cpaBuuTe YHCAA:
a) b+aubd; 6)b-8ua; B)-aub-b; r)-(a+4)u->.
7. Hagecrao, uro a>b>0. IMocTasnTe BMeCTO * 3HAK >
AAN < TAK, YTOOR! MOJYIMIOCH BEpPHOE HEpPAaBEHCTBO:
a) 12a%10b; ©) Ba+b; B) —15a+-14b; 1) —3a+-—2b.
8. Ilycts @ u b — noxoxmurensHele yucaa. Bepao nu, uto;
a) ecan a>bh, To a®> bhé 6) ecam a2>bi, To a>b?

C—34. CROXeHNE W YMHONMEHUS HOPUBEHCTS
1. CnoxnTe HOUJeHHO HODABSHCTBA:

1) a) 6>2 2 16>10; 6) 0<8 »u —1<6;

2) a) -1,5>-2,5 n 1,5>0,8; 6) -33<-2¢ n-<0.
2. IlepeMHOXXbTe NOWIEHHO HEepABEHCTEA:

1) a) 16>14 u 2>1; 0) 101 <103 u 10<20;

2) a) %>i n %>%; 6) 1,4<1,8 u 0,01<0,1,
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3. Bepuo au, uro:;
Decma>bub>7,T0:a) a+b>12;:6) a+6>10; B) a+b>15;
2) ecin a>4 u b>6, to: a) ab>24; 6) ab> 20; B) ab>22;
3)ecnm a<Tu b<3, 10 ab<21?

4, Joxaxknre, uTto ecnu a>8 u b>2, To:
1) a) 8a+b>26; 6) 5a+3b> 46;
2) a) 12a+2b>97,; 6) 20a+11b>180.
9. Iokaxure, uro ecam a>4 u b<-3, To:
1) a) 2a-b>11: 6) 3a-4b>24; B} bb-a<-19;
2) a) a-6b>20; 6) 12a-15b>92; B) 6b-11a<-60,
6. Joxamkure, uro ecan 0<a<12 n 0<b<5H, 10:
a) 6a+3b<90; 6) ab+11<72.
7. CpaBHHTE, €CJIH BO3MOMKHO:
a) Sa+b v 12, ecin a>2 1 b>4;
6) b-3a u 0, eciint a>8 u b<6;
By b—-Ban 1, ecitm a<11 u b<0;
rra-4bn 9, ecin a<8 u b>1,

“C-—35. AoKa3uTenscTBO HepaBeHcTs

1. Ilyere a>0 u b<0. CpaBHuTe ¢ HYJeM 3HadeHHe BBI-
PayKeHNA:

1) 2a, 3b, —5a, —4b, —a, -b;
2) ad, b*, a®, b°, a%b, ab?, 4(ab}3, (ab)®;

a 2 a u«a bhy2 a
O T T A IR a2

2. IIycre a — monokuTesbLHOE 4HCH0. CpaBHHTE ¢ HY-
JeM 3HAYEHNE BLIPDAYKSHUA:
1) a2, —-da?, (—a)?, Sa? -12a2, (-4a)’;
2) a2+ 8, -a*-6, (a—12)%, (a~30+1, a®-4a+4.

3. M3 aanMbIXx HepaBeHCTB BBIMHIUATE T, KOTODBIE BEp-
HE! IpM J1060M IHAYEHHH 4:

>0, a+1>0, (a-5)220, a*+10>0, a>—-a.

4. Hokasknure HepaABEHCTHO:
1) a) a{a+10)+2>10a; B) (a2 +2)2>4da;

6) (b-3)(b+3)+13>0;
2) a) (x+D(x-D>(x-7(x+10); B) x(x-12)>-36;

8) ala—6)<(a-3)

2)?

2
3) a) B2 5y, &) L2 5pa1.
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8. IIyere a>0 1 b<0. CpapnuTe ¢ HyJeM:
a) a—b  B) 20-8b; o) E:TE;

6) b-a; 1) Tb-9a; o) B—EE

6. Ilyete @ — npoHaponeHoe uHcenao. CpasHETe ¢ HyaeM
3HAYEHHE BHIDAKEHHS:

a) 11+ a?; B} -5-(a+1)% n) (1-a¥+(ba-11)=
G) -8-a% r) (-3)¥+(a-5);
7. Joraxure, uTo npda awdoM & sHavdeHUe ApoGH

He NpeBOCXOAHNT %.

8. Jorayure HepPaBeHCTBO!
a) x2+12x+37>0; 6) a?—6a>—-12; B) a*+b*+824(a+b).

a2
1+¢a

4

9. Hokaxure, uTo OpaBHAbHAA ApPobL % (a m & — mary-

pPAnBHEI® YHCHIA, & <b) yBeauuMTcda npm npubaBneHHA K ee
YACAATENO ¥ SHAMEHATEND OLHOTO M TOIO e NMOJOXKHTEeNb-
HOTO YHCHAA.

10. Paccroarme or Typ6asu Zo cTaHmME paBHO 18 KM.
Yrofel mIONACTE HA NMOE3E, TYPHCTRI JOMIKHEI OBIIHM IPONTH
aTO paccTOAHHE ¢ ONpefencHHON cropocThbio. OZHARO MOJO-
BUHY TYTH OHM IIVIH CO CKOPOCTHI0O Ha 1 KM/4 MeHEme Ha-
MeYeHHOMH, 8 BTOPYI HOJOBHHY IYTH — CO CKODOCTRIO Ha
1 kM/u Gonbie HaMesleHHOH, YcNeloT AH TYDPHCTH MONACTh
Ha moesa?

C—36. OUeHKO SHAMEHMA BLPOKOHKA

1. HasecTHO, uT0 — 12 <a<10. OonenATe 3HAUEHHUE BHIpA-
JHEeHHA:

1) a) 2qa; 6) -5a; B)-a; 1) %; ) a+5;

2 ws-a; 6L B n2e+n -3
2. 3mad, yro 4<x<H m —-Z<y<-1, oneHnuTe;

a) x+y; 6) x~y; B) xy; r) i.

3. OueENTe nepuMeTp M NJACINASL OPAMOYLOJLHHKA CO
CTOpOHAMH @ ¢cM B b cM, ecan 4,4<a<4,5, 6,83<b<6,4.

4, Iloxsayacs TeMm, wUTO 1,4<\/§<1,5 n 2,44\@{2,6,
OIIeHHTE!

a) 2V2+V6;  6) VI2;  B) V24+V2; 1) VI8+V6.
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5. 3uasn, uro 2,5<a<2,6 u 2,0<b<2,1, olleHuTEe 3HAUE-
HHEE BRIpaKeHNA g2+ b2,

6. OnmenuTe 3HaueHNe BHIPAKEHHA:
a) 2a+8b, ecix O<g<1l u -5<b<-4;

0) %a—b, ecnu O<a<8um -1<b<0;
B) —a+4b, ecaiu 1,6<a<3 n 0<b<4;
r) %—3(&, ecanm 1,2<a<1,3 n 0,4<b<0,5.
7. 3Haa, uro 3<a<d U 1<b<4, OlLEHHTE PAIHOCTE
ab—3b u npoussegenne b(a~3). CpasEuTEe pPe3yABTATEHI.

8. Onennrte Benuuuny vyraa C B TpeyroanHuke ABC,
€CJIM HM3BecTHO, uTo 36°< L A< 37°, 66°< L B<67°.

9. OueHuTe CpeHIOI0 JAMHHMI) TPANEULH ¢ CCHOBAHHAMH
acm n b ceM, ecin 15,2<a<15,6, 10,4<b<10,8.

C—37. Ouenxa norpewmHocTn npubnuxenus

1, Haiiaure aGCONIOTHYIO TOTPENIHOCTL NPHOAMIKeHUA:
a) ymcaa 2,87 umcnom 2,9; uucraom 2,8;
6) yucna 0,6595 uucaom 0,7; umcaom 0,6;

B) uucaa 2 qmenom 1

22 T
T) 4KcIa % ypcaom (,3.

2. IpubamxerHoe 3HAYEHWE YKCHA X paBHo a. Halmure
a6COMIOTHYIO IIOIPEMIHOCTL NPHGIAMEHNA, SCIH:
a) x=3,76, a=3,8; B) x=9,653, a=9,T;
6) x=38,1, a=238; ) x=26,48, a=26,
3. 3anHmNTe B BHAE ABOMHOTO HEepABEHCTBA!
1) a) y=T7T+1; 6) m=2713; B) a=2300+100;
2) a) ¢=231£0,1; ©6) x=16,5%0,5; B) u=1210,4;
3) a) #=5,82+0,01; 6) z=30,4210,05; B) n=6,17410,001.
4. Haligure npmbiau:KenHoe SHAYEHHE IACHA X, PABHOE
cpeaHeMy apHbMeTHUYeCKOMY DPHUOGIMMKeEHH ¢ HELOCTATKOM
H ¢ H30BITKOM, ecan:
1) a) 18<x<22; 6) 10<x<1l;
2) a) 5,8<x<6; 6) 15,6 <x<15,8;
3) a) 3,58< x<3,64; 6) 24,3< x< 24,8,

5. Horaxure, uro cpegnee apndMeTnIecKoe Ynces] @ H b
ABNAETCA NPUOAMIMKeHHIIM 3HAYEHHEM Ka)KAOro H3 ITHX “H-

Cel ¢ TOMHOCTHI) A0 “;b
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“C—38. Oxpyrnenne uncen

1. OKpyrauTe uucHo.
1) a) 35,7 Ao eguuumn; 6) 289 no AecATKOR;
2) a) 82,3591 go pecAThiX; 6) 0,53748 a0 THICAYHEHIX;
3) a) 3847,5 a0 coren;

6) 1,384795 nmo AecATHTHICAYARX.

2, IIpencraBrTe OOBHIKHOBEHHYIO Apo0b B BHIE AeCATHY-
HOM M OKPYIIHUTE €@ ZO THICAIHEIX!

a) g O 13 B) .k DI1fs w204 e 24

Haiigure aGcoANTHYIO MOrpPellHOCTE OPHOIHIKEHHASN.

3. Ooxaxkure, 2ro Kasgoe us vmcen 0,38 u 0,39 apna-
5

eTcs NpHOIMIKeHHEIM 3HAYEHHEeM YHCAA 13 © TOUHOCTBLIO A0
0,01. Kaxoe M3 HUX ABJaAeTcsa NPHOJIHMEHHLIM 3HAYCHHEM

YHCAa 1—53 ¢ TounocTeio go 0,005?

C—39. OTHOCUTONLHAS NOIPELNHOCTL

1. OrpyrauTe YHCIO OO eAWHALN W HAHAATE OTHOCHUTENb-
HYID ODOTPeMIHOCTE OKDYTJIeHHA:

a) 2,1; 6) 5,12; B) 9,736; r) 49,54.
2. IlpeacraBbrTe KaXMOOe H3 YHCEN 2% # 14% E BHAE

JecATHYHOH Apobu. OKpYyrans moaydesHEle Apobn 30 COTHIX,
HalfguTe A6CONIOTHYIO M OTHOCHTENBHYI) HOTDENIHOCTH IIpH-
fansxennii.

3. Paauyc Semay pasen 6380 kM ¢ ToynocThio g0 10 kM.
OneHnTe OTHOCHTENBHYID IIOTPENHOCT: NPHOIHKEHHOTO
3HAYEHHSH.

4. CpapHHTE KayecTEA MaMepeHnd AMuHE L pexu Boarn
B amaMeTpa d MAYRKA IJAA HACTOABHOTO TeHHMCA, eCcln
L=3530 xM {c TouHOCTEIO A0 D KM) u d=38 MM (¢ TOu-
HOCTBIO A0 1 MM).

I]c—4o. Mepecouctne n o6reaunHoHNE MHOXOCTR

1. Halizure nepeceueHHe U o0belHHeHHEe MHOKECTR
GYKB, KOTOPHE HCIOXBIYIOTCH B SAIMCH CHOB «THOOrDAdHAs
H ¢fororpaduas.
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2. HzsectHo, uro X — MHOMKECTBO IPOCTHIX 4Hcesa, Y —
MHOKECTRBO ONHOSHAYHEIX Uncea. 3afailiTe nyTeM nepeuyncae-
HHMSA 2JIEMEHTOB HX IepecedeHde m o0beJHHEeHUE.

3. IIpounasocrpupyiire ¢ NOMOIILI0O KPYroB Dilepa cooT-
HOLIEHHE MEeXAY MHOecTBaMu 4 u B, eciu A — MHOMKecCT-
BO unCely, KpaTHbIX 24, B — MHOMECTBO 4WHCE, HPATHBHIX 8,

4. WaBecTHO, uTO TOYKH A, B, C u D pacmono;eHsl Ha
OZHOM OPAMOIN, NpUYEM NepecedeHNeM MHOKECTB TOYEK OT-
pesxoR AB u CD asngeTcs:

a) orpesox CD; 6) orpesok CB.
JiiA RAMIOro CIydad cAenaiiTe depTesH.

5. Yraxure manbonemuil # HaMMeHbIIKT aJleMeHTH ITe-
peceueHHA MHOMKECTBA ABYSHAUHBIX 4YHCe]I, KPATHHIX 9,
¥ MHOXECTBA HEYeTHHIX ABYSHA&YHBIX THCEN,

C-—4I. Yucnossie NPoOMeXYTKH

1. HaolpaauTe Ha KOOPAMHATHOH OPAMOM HPOMEMYTOR:
1) a) (-3; 2); ©6) (-1; 4 =) [-0,5; 5); r) (-2,5; 1}
2} a) (-0 6); 6) (o005 2] B) (8 +o0); 1) [-1,5; +0)

2. 3anumiure NpoOMeXYTOK, H30OGpAKeHHBIN HA KOOpAH-
HaTHO# mpamo# (pnc. 4.

e e TR IR T
-5 4 8 12 -4 0
AR A - R R AR -
11 15
Puc. 4

3. Hsobpasure na xoopaumHaTHO npamoi#t M sanummuTe,
HCHONb3YSA BBejJeHHbIe 0003HAYEHK SN, NPOMEXKYTOK, 3ajaBae-
MHil yeiIoBHeM:

1) a) x>1,56; 6) x»3,2; B) x<8; r) x<7,5;
2) a) O0<x<l; 6) -1<x<4; B) 0<x<3; r) -bgx<-3.
4. IIpunaanexur au apomexmyrky (—1,2; 1,4) umcno:
-2; -1,5; -1,2; -1; 05 1,3; 1,47
5. Kakue u3 UenbiX 4HUCe] NPHHALACHRKAT NPOMEKYTKY!
a) (-1; 3,6); ©6) (-0,5; 0,5); B) [-2; 4,3]; 1) [-6,5; 117
6. Yramure Haubonbmiee ie10e YHCAQ, HPHHAANEKALIEE
NPOMENKYTRY!
a) (-8; 8)y; 6)(-14; -1); B) [-6; 0,2]; r)[-1,5; 1,5].
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7. YKamuTe ABA NOJOKHUTENBHEIX U JBA OTPHOATENBHBIX
amncaa, NPUHALJISHKAIMUX TpoMexyTry (—0,1; 0,1).

8. NpunaaiexnTt mu npomexxyTry (1,5; 4,5] uucnao:
a) V3; 6) VI0; ) V1Z; 1) V217
9. Ucnons3ya KCOPAHHATHYIO NPAMYIO, HANANTe Iepece-
deHde NPOMEXYTKOB:
8) (-2; 10) u (0; 15);  B) (-5 2) m (-2; +o0);
6) [-3; 6l m [-1; 1]; r) (55 +o0) 1 (1; +oco).
10. ITokaxnaTe MTPUXOBKOM HA KOOPAMHaTHOE NpAMOii
o0BeqHHeHENEe TPOMEMYTKOB!
a) [~-4; 0 m [-1; B B) (-5 5) m (~o0; 10}
6) (-3; 3y u (-6; 6); 1) (-0; 4) u (6; +0).

I]c—42. Pewenne wopusoHcTB

1. PellliTe HEpaBeHCTBO M VHAMHTE TPA Karux-nnGo
4uCaAfa, KOTOPHE ABAAIOTCH €TI0 pelleHHAMH!

a) 3x<42; 0) 5x>115; B) —4x<24; 1) -6x>-102.
2, PemuTe HepaBeHCTBO K 1300pa3uTe MHOMKECTBO €0

pPeImeHNi Ha KOOPAMHATHON TpAMOi:

a) 12x > 86; 0) —4x <0y B) —1b6x = 45; r) 8x< 18,
3. Pemmute HepaBeHCTRO:

1) a) bx>35; B) —9x>-63;
6) 8x<T72; r) —x<10;

2) a) 8x>11; B) —18x>-27;
8) 6x<1,2; r) —15x< 25;

3) a) %x<3; B) %xng;

5) —%x<—12; r) -1-(1;x>42;

4) a) 0,4x>2; B) 0,1x<10;

6) ~0,3x<-9; r) -3x>1,1.

4. ITpu xaxux x byEkuHa y=-—3x DpUHUMaeT 3HAade-
HUA:
a) Gonsmme 21; 0) MeHLmme —15?

5. Haitaure manGoapmiece nemce YHCNO, YIOBAETBODAIO-
mee HEPABEHCTBY:

a) 5x< 25; 6) 6x<29; B) —x>15; r) —2x>14.
8. CocranesTe Rarkoe-nulo HepaABeHCTBO BHAA ax>b, Ko-
TOpPOE BEpHO IpH: a) x> 3 §) x<-2,
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7. Ilpr xakux 3HAYEHMHAX 4 HEPABEHCTBO 4x <8 umeeT
TaKoe JKe MHOMEeCTBO PeIleHMii, 4TO M HepaBeHCTBO X > —2—?

C—43. Pewerne HepaBeHCTE (npogonxeHne)

1. PemrnTe HepaBeHcTBO 2x—T7> 8. fApaserca Jam penre-
HHeM HepaBeHCcTBa uucio: 7; 7,5; 8; 8,57

2. Pemittte HepapeHCTEO:

1) a) 12+x>18; B) 0,3+x2>1;
0) 6-x<4; 1) 0, 4-x<(y
2) a) 1+3x>10; B) 6-5x<2;
6) 3x+8<0; r) 9-12x>0;
3) a) 6+x<3-2x; B) 4x+19<5x-1;
6) 4+12x>7+13x; ry 6x2>8x+1;
4} a) 3(2+x)>4-x; B 3(1-x)+2(2-2x)<0;
6) —(4-x3<2@+x)h Ty —(2- 3x)+4(6+x)> 1;
5) a) égn; 6) %<0; 8) 2% 259 0 <0
6) a) %<1; 6) 2=%£30; =) 1—4"~<5, T) E'45—"'30;
7 a) %x—x>3; E) ——x<0;
6) x+%32; r) "31 ~2x> 3L,

3. lIlpu xarux saveHmsax b:
a) gey4inen 2b+ 11 npuEuMaeT NOJOMKUTENBHEIC 3HAYCHHSA;
6) apyanen 13 —b npumuMaeT OTPHOATEJNbLHBIE 3HAYCHHA?
5q-1

4, IIpy KakHX 4 3HaAYeHHEe BHIDAMKEHHNA 5 MOeHLBIE

COOTECTCTBYIOIIErc SHAUeHHA BoIpakeHua 3-—2a7?

5. Ilpy KAKHX SHaUeHHMAX x pyHEomusa y=0,5x-11 npu-
HUMAaeT:

&) IOMGKHTELHEIC JHAYCHHA; 6) OTpUNATEJLHEIe BHAYCHUAT

6. Pemnte HepaBeHCTBO!

a) 5(at-1)-5a(@+2)>3; &) %"—";1 "”;0

6) 8x?-2x{4x+ 1)< x3 r) x—xfzs+xTT1>2.

7. IIpH KaKHX 3HAYEHHAX 4@
a) ypaBHeHHe 5x—2=da uUMeeT NOJOMKHTENbLHEIN KopeHhb;
6) ypasHenue 41+ 3x=a— 5 HMeeT OTPUOATENGHEI! KOpeHbL?
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8. CymecrpyeT a4 TaKoe 3HAYEHHE @, OPH KOTOPOM He-
PABEHCTBC ax > 2x + 5 He uMeer pemieHuil (IPH NOJOKHUTEIE-

HOM OTBETe YKaMATe JITO JHadeHne)?

“C—M. PeweHne cucTem HOPOBOHCTE
1. fABnaercs A1 pellleHHeM CHCTEMEI HEePDABEHCTB

3x<17,
2x+1>38:
a) uncnao 4; 6) uueno —1; B) wnrcao 5,57
2. Pemmure cHCTEMy HepaBeHCTE:
1) a) [x>2, 6) {x<-1, B) | x>1,5, r) [x<-85,
{x<11° {x>0; [x>2,7; {x4—4;
2) 3x>-3, B) | 1,5x>-3,
{ Bx <10; [—6x>—-12;
&) {0 Sx<2, r) [—x<2
3x>-9; 5x<~T5;
3} 8) [Bx<3x+1, B) |3x-2<1,5x+1,
{0 6x>5,2-2x; {4—2x>x—2;
0) ([6x+2>9-x,
{x+8 3<11;
4) a) |2(x+3)-(x-8)<4, E) [1,6(2—x)-0,4x>3,
{6x>3(x+1) 1; [—3(6x—1}—2x<x;
6) (x—2)-3(x-1)<2x,
{5x+4>12 ~(x-3);
5) a) [2<5, 6 [2I2>0, ) [2-%>2
22.0; EDIT |

5 11
3. Ilpu rakux x ob6e dyurmu y=0,8x-3 n y=-0,1x+5
NMPAHAMAKIT IOI0KATENLHEE JHAYEHUA?
4. Peniute cHCTeMY HEPABEHCTE M YKAKHATE BCe IEJEIE
9uCHs, KOTOPHE ABISIOTCH ¢e PelIeHHAMH:

a) |[6x-1>8-x, 6)[0,5x+2>1, B) [1,6x—-4>0,
2x—-4<x; 3x-1,6<0,8; 2-0,2x>0,3.
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5. Pemnre cnereMy HepageHCTE:

a) [0,2(3x-4)-1,6<0,3(4-3x), 6) ";1-’;23";3-:;:,
0,4(1+x)-0,3x<0,5;

1-x2>0,5x—-4.
6. PelmiATe cHCTEMY HEPABEHCTE:

a) [x>4, 6) [2x>15, B) [x—4>12,
x>7, 3x<1, 2x-1>38,
x<15; Tx<21; 3x+2<586.
7. IIpn KaxkUX 3IHAYEHHMAX @ CHCTEMa HEpPABEHCTB
3x>12,
{x<a

He UMeeT perreHui?

8. OgHa crTopoHa TpeyrodbHMKA pasHa 12 M, a gpyraa
paeHa 16 M. Kakoii mMoxxeT GbITE AJHHA TPETbeH CTOPOHEI
OPH YCAOBHH, YTO MepHMETD TPeyroJlbHHKA Goabme 48 m?

C—45. PelnenMe ABROHHBLIX HEPOBEHCTB

1, Hzobpasure Ha HKOOPEZHHATHOH IIPAMON MHOMECTEO
Hucen, YAOBASTBOPAWIINX ABOHHOMY HepPABeHCTBY:

a) —1<x<5; 6) 0<x<4; B) -2<x<1,5; r) -3,6<x<0.

2. VKamuTe BCe IeJble YHCIA, YAOBISTBOPAKILHE ABO-
HOMY HEpPABEHCTBY:

a) —8<x<-5; B) —1%—<x~<4;
6) -6,56<x<0; ry -4<x<1,5.

3. Pemure ABOMHOE HEDABEHCTBO:
1) a) 1,6<3x<3; 6) -1<6x<2; B) 4<—-4x<8;
2) a) 0<x+1<8; ©6) 1<12+x<13; B) -4<22+x<-1;
8) a) 4<2x+1<2;06) -1<5-3x<1; B) —4<1—x<b;
4) a) -2<§<2; 6) 0< %ﬂ; B) 0,2<§<0.4;

5) a) —2<2Ztlay; 6) 1< BB 15 5) 2< B2 <y,
4. TIpy ragMx 3HaYeHHAX X:
a) sHaveHudA AByuaeHa 10-2x mprHALJEKAT IIPOMEXYTHKY
(—4; 4);
6) aHaveHUA APOOGH Sx+l

5 TPUHALIEHKAT NPOMEIKYTKY [-1; 2])?
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5. Pemure apoifinoe HepapencrBo 0<14+4x<17 n yra-
KUTe HAMMeHbIIce H HaufoAblee NeIoe YHCIO, KOTOpoe AB-
JAETCA €ro pelleHHeM.

6. Pemnmnre cucTreMy HepABEHCTE:
a) |8x-2<0, 6) |6x>0, B) [4+43x>10,
1<bx<5; —2<x+4<2; -1<=-3x<1.

7. IIpym KAaKHX SHAYEHHAX 4
a) |a|<3; 6) la+12|<5; B) [4-a|<2; r) la-5|>27?

C—46. YpaBHeHHA W HEPaBOHCTBA,
COREPAUINS NEPOMEHHYIO 1O FHAKOM

Moayna

1. HMeeT nu ypaABHEHME KODHH H CKOIBKO:
a) |[x|=7; 6} |x|=0; B)lx|=-4; 1) |x|=

2. Pemnnre ypaBHeHue:
1) a) lx|=2,6; 6) |x|=1,5; B) |x|=-38;
2) a)lx+b6|=8; 6) |4—x|=2,5; B) lx —7|=0;
3) a) (3x-5(="T; ) [Bx+1|=4; B) |6 -2x|=8.

8. PeminTe HEDABEHCTEO B M300PASUTE MHOMECTBO €ro
pemeHEME HO KOODAMHaTHOI npamoii:
a) |x/<4; 6) |x|<3; B)|xl>1; 1) |x|>2,5.

4, Pemrte HEepaBeHCTRO:
1) a) [x|<T; B) |x|<10;

6) |x|>6; r) {x|>4,5;
2) a)|x+8|>2; B) |2+ x|»0,5;

6) |x -6|<5; r) |8-x|<1,5;
3) a)|6x-1|<2; B} |[2-2x|<1;

6) |13+5x)>4; r) |14+3x|22.

. CpapHUTe ¢ HYJeM YHCJIO ¢, eC]IH HIBeCTHO, UTO:
a) a+la|>0; 6) a®lal<0; E) 'isl<0; r) %>0.
& a

6. IIpu KAKHMX BHAYEHHAX b BEPHO PABEHCTBO:
1) a) |bl=-¥; G) [b+4|=b+4; B) |[b—5|=5-0;

2) a) '-gi=1; 6) g:g -1 ) B=bl_17
7. PellluTe ypaBHeHHE!
1) a) l=Uos; ) '2;—"'=3; B) ﬁ =2;

2) a) Ix+4l-=lx 2(; 6) |6—x|=|2+x{; B)|3-x|=lx].
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8. Haiianre xoopAWHATH TOYEK IepecedyeHHA rpadHKoB
dyHRNBE y=|xr+2| u y=|x-5|.

9. Peminre ypasHeHNe:
a) lx|-2x=3; 6) |[x-1|+5x=25.

10. PeuruTte HepapencTBO:
a) 12x|>x+38; 6) lx-2|+x>4.

11, Hafinure MHOMKeCTBO pellleHHH ABOMHOIO HepaBeHCTBA:
a) 3<|x|<5; 6) O<|x|<8.

C—47. CreneHb ¢ LenbiM NOKA3arenem

1. BaMeRuUTe APOOGE CTEMEHBLIO C IENRIM OTPHUATEJIbHEIM
noKasaTejaemM:

1, 1, 1, 1, 1
a) g’ 6) E’ B) F’ I') a’ Il) 234'

2. 3amMeHnTe ApobBIO CTeNeHp € IEJRIM OTPULATEILHEIM
MOKA3aTe/eM:

a) 7% e 2L By by B (3a)yl

3. Beiuncaure:
1) a) 3% 6) (-5)% B) (-6)"; r) —4-(-2y%
2 a3 &% meonys o245

3) a) 8'+67% 6) 2,4'+5% B) 1453-0,1"% 1) 18_(%)-2'

4, Tlpegcrasere B Buze Apo6H BRIpaskeHHe:
1) a) Tm™S; 6) 2(ab)'l; B) 11{x+y)?% 1) 9ab i
2) a) a?+b"; 6) x°+x7% B) a+b73; T xyd-x 1y,

8. IIpeoBpaayiiTe B gpols BhiparkeHHe:
1) a) (1+a3)(a+1)% 6) (x -y :(x'-y)
-1 -8 1 1 -
2) a) (2)"+(2)% 6) (F+;_—s)(b+c) 1

c

C—48. MNpeo6pasosanne BuIPUKEHMN,
COAEPXAMMUX CTOMOHH ¢ UESNLIM NOKA3ATeNnoMm

1. IIpeobpasyiiTe BRIpAXKEHHE:

1) a) a?-a% 6) a12.47; B) a%-a’%; ra?a;
n at.a-a’;

2) a) x*:x7; 6) x 10y, B} x8:x7%; T) x 8:1x%;
o x2:x7%
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8) a) (%) 6) (%)% B) (%)% ) (3%
R) (c 4%
4) a) (xy)% 6 (xy¥% ) (xp2)E 1) (7YY
n) (x%y 'z %)%
-2 2\-1 -8\2 0\-5
oo ()5 (g w(E o (&)
a-l 3
A) (bsc'2) )
2. Borumcianre:
-6, - . 147 (1)6. 1V14 (1V-18,
D & 88 6) 77w (57 (5) 0 () {37
. D6, B2, —g.g-11. 134-3 (13,
2) @) 2°:2% ©6) 5:5% ) 6°:67% o (1)7:(1)
» 8@ o (35w ey o (37
4 a) -17-3¢7%; 6 -10-2% ) (3)7-0,017%
r) 62+24°1
5) a) 32.2°5 6) 27.(3° )% B) 778.7%:4%
0w
6) a) 812275 6) 167:8%  m) SLE,
r) 47%.16°%
8—10 *
3. Yunpoerute BEIpAYKeHHMe:
1) a) 6x5y". 2,527y 6) 0,8a7%*. 5a'%b4;
2) a) 3,2a%:(0,8a%°%);  6) S%m'sn*:(-lm"”n");
B2ty . 2la™* 557°,
3 2 v 520 ) oo e
4) a) (——Qm'a)hz-slm*n& 6) (2—"4)"3-(::-2 o
sn~! ’ y9 yre
4. ¥YupoctuTe BHpa)keHHe (n — Ue/ioe YUCA0):
14% xs;;ynw_ gerlgnts .
a) sk B) T A) +¢
aem!, a® a7 541
6) 62""[ ’ r) a"l ? e] 5—n+1°
8. Coxpature aApobs:
a) a’+a'?, 211228 4 5T
a 8448’ Zexya e’
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C—49. CranpapTHuiii BUA Yncna

1. IlpeacraenTe B Bufe crenmeny upcaa 10 Brpaskenue:
a) 100.10°% 6) 10%.107°%: B) 107%:10712%; r) (10°%)5,
2, BanuKTe B CTAHIADTHOM EMJe UHCJIO:
1) a) 70000; a) 240000, B) 6050000; r) 823;
2) a) 60,3; 6) 509,2; B} 14 200,5; r} 97.01;
3) a) 0,56; 6) 0,00018; B) 0,000008; r) 0,0362;
4) a) 28.10% B) 0,031 -10%;
6) 563-104; r) 0,0077-10°2,
3. BuuoJHuTe AefCTBRA:
1) a) (2,8-10%)-(2,5-1077); 6) (1,5-10°%)-(9,2-1071);
2} a) (5,7-10Y:(3.8-103); 6) (1,56.1072):(2,6-10°%);
3) a) 6,2:102+4,8-10°2; 6) 5,1.10%+2,9.108,
4, CpasHHTR YHCHA:
a) 3,7-10% u 2,95.10%; B) 4,9-10° u 9,7-107%;
6) 1,1-100" n 3-10°7 r 7,3-10°% u 5,2.1075,

5. Iopaaox uMuexa m paBen —15. Kaxop nopapoxk uucna:

a) 10000m; 6) 0,01m; B) m-10'2; r) 1{;1325?

8. Ilopapox uncna g paeeH 8, a NOPAAOK 4Hena b pasen
—11. KakumM momxer BBITH HOPSNOK THCIA:

a) ab;  6) %; B} a+b?

C—SO. 3anuce NPHEAMKEHHLIX 3HGUYGHNH

1. Haiipure aGCOATHYI0O ¥ OTHOCHTEJBHYH HOTPENIHG-
CTH NPHOANAeHHOr0 3HAYEHHSA, HOJIYHEHHOI'O B Pe3yAbLTATE
OKPYTJIEHHA:

a) yucna 15,3 ;o egMHUI; B) yucna 496 mo aecaTron;
6) unmcsaa 2,45 Do AECATHIX: r) ugena 0,3618 mo cormix,
2. B xakuXx rpaHalax 3aKJIOYeH0 YHCAO ¥, echn:
1) a) y=46+1; 0) y=384110; B) y=1745%35;
2) a) y=8,91+0,1; 6) y=17,8%0,5; B} y=20,6+2,7;
3) a) y=10,68+0,15; 6) y=0,059=0,004;
) y=0,071120,00957
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3. Onerure abeoaOTHYK HOTPEeIIHOCTE OpRGIMMKEHHOTO
3HAUEHUA, BATHCAHHOTO BEePHHEIMH OEGpamu:
1) a) 38; 6) 56,4; B) 0,037; r) 2,5311;
2) a) 0,0059; 6) 204,19; g) 32,0; r) 0,900.

4., YRaMHTe TOMHOCTE HPNOAHMEHHODO JHAUCHHAH BCIH-
4YWHEI, BCeé OM{PPLL B KOTOPOM BepHEIE!

a) v=85 M/c; r) A=18,00 gllx;
8 m~0,674 Kr; a) s=1,20 m;
B) U=~6,0 B; e} m=~4,600 xr.

5. OnenuTe aGCcONMIOTHYI0 MOrPEINHOCTL NPUOITHIKEHHOTO
apavenus (B OepBOM MHOMKHTENE BAMHCH SHAYEHHA X Bee
nudpu BepHBIE):

a) x=3,7-10% B) x=6,504-10"%
6) x=2,09-108%; r) x~1,20-10"2

6. OleHITe OTHOCHTRNLEYIO HOrPEIIHOCTE NPHOAHMKEH-
HOTO SHARYEHUA (B EPEOM MHOMKHTEJE€ BCe OUQPHl BepPHHE):
a) n=4,8.10% B) n=1,356.1074;

6) n=7,1.10% r} n=5,90.10"7,

7. B copaBouHHKe YKa3aHO, YTO Macca CAMOH MaJleHB-
kol nruus HKoxuGpu paema 1,7-10°% Kr, a Macca KHTa
1,45-10° xr. Onerure aGCOMIOTHAYIO OIOTPEITHOCTE STHX NP~
OnMxeHHREIX aHAYeHHE M CpaBHHUTE HX OTHOCHTENBLHYIO TOY-
HOCTE.

C—5'l . JNOMEHTH CTATMCTMKM

1. oacunreiBad yHcao cemaH COPHEIX pacTeHMiE B 15
OZAHAKOBBIX NAKETAX, OONYYMJIA TAKHAEe AAHHBIE:

3,1,0,38,2,2,1,0,1, 3,2,1,0, 0, 2.
IpencrasbTe 3TH JAHHBIE B BAAE TAOAMIB 2ACTOT.
2, VyamumMea BOCLMBIX KJIaccoB OBLAS MpeldNoKeHa KOH-

TponbHAH paboTa M3 maTH 3aXAHEN. PesyabTATH BHIOOJHE-
HuA paoTH DOKasaHbl B Tabaune:

Ynexno BRHIONHEHHEX
samARHM 1 2 3 4 5
Yucao yIamuxca 1 i 17 20 11

Croapko 3aflaHU#l B CPeIReM BBHINOJAHHN OJINH VYeHHAK?

3. B depMeperom xo3aAficTEEe NJACLIAAH, OTBEASHHEIE TOJ
depHOBLIEe, pPacOpeAeSeHbl CHeAYVIOUIMM 00PA3IOM: [0 NIMeHA-
ny — 60%, moa oeec — 12%, a OCTANLHOS — NOJK NPOCO
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H rpedyHxy, OpuyYeM [Nof mpoco BTpoe GoJbloe, yeM IIOJ rpe-
yuxy. IloerpoilTe KPpYroBylo AUATPAMMY, XaApPaKTePUIVIONIVIO
pacnpenejenne IAOIMaged, oTBeJeHHEX OOL HOCEBHl 3epHO-
BHIX B 3TOM Xoaa#icTBe.

4. HUMeloTea cneAayooiue LAHABIE 0 BPeMeHH, KOTOpoOe
TOKADH I1IeXa 3ATPAYHBAJIH Ha obpaboTHy ogHolt gerasnm:

BpeMa, MuH 18—20 20—22 22—24 2426

Tucno ToRapei 6 8 6 2

IToabaydaces rabanueil, MOCTPOHTE COOTEBETCTEYIOIYK) THCTO-
rpaMMy.

5. B rabaune, rpe OGN0 NOKA3AHO, CKOJBKO opdorpadu-
JeCKHX OmMAO0R AONYCTHJN B IHMKTAHTE BOCBMHEKJJAACCHHHEH,
OAHO YHCIO OKAJANIOCH CTEPTHIM!

Jucao omufox 1 2 3 4 5

Yacao y4almHXCa 10 12 18 - 2

BoceTaHOBHTE €r0, 3HAdA, 4TO B CpeaHeM ydallnecA AoOYC-
Tuan no 2,6 omubox.

C-—52. MoHaTHe yHKUWK,
Fpaduxk dpyHxuun (nosropeHne)

1. ®yuxnma sagana GopMysiod y(x)=x*—5x. Haiiaure
y(=5) y(-1), y(O) y() (5.

2. ®yrrOona aagana dopmynon y=(3x-5){(x+2).
1) Haiiaute sHaveHEMe GYHKOEH IpUM X, paBHOM: a) —H;
6) -2,5; B) 0; 1) 4.
2) IIpu KaKkoM SHAYCHHH X SHaueHMe QYHKIUU paBHao: a) — 10;
6) —6; B) 0; ) 4?2

3. OgHa cTOpOHA NPAMOYTOANBHHKA DPAEHA X CM, & IpY-
rag — B 3 pasa Gonpme. Bripaswre uyepes x mnepumetp P
(B caHTHMeTpax) H nJaOmAAL S (B KBAAPATHLIX CAHTHMET-
pax). Hafigure sgauenne raxpgoit us ¢pyaxnuit Porx u §
oT x mpm x, pasHoM 12.

4. 3anonuuTe TabauUMy:

1} x -4 -1} 0 2 6

y=8x-5 3 15
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2) x -4 o[ 1 4

-2,5 0

8. Ddysrnma y(x) sazana rpadprroMm, e -2<xr<8
{pmc. H).

h

h,

Puc. 5

a) Hattanre y(-2), y(—1) y(1), y(3).
6) Ilpn RakoM 3HEYEHHH X 3HadeHEHe (pyHEOmAM paBHO —1;
0; 27

E) lIpu KakMX SHadeHHSX X (PYHKOUA HPIHHMAET DOJOXMH-
Te¢ABPHBIC SHAYCHEA?

r) IIpm KarMxX 3HAYEHMAX x (PYHKUMA ODPUHUMAET OTPUIA-
TeNbELE 3HAYeHHAT

6. Ilocrpoiire rpadpur QyHRIHY:
a) y=%x; B) y=1,6x-3; A) y=38;
6) y=—3x ) y=-2x+1; ) y=-2.

7. Ilpunagnesxknr nu rpadury odyaxkuum y=40x-75
rouxa: A(2; 5); B(-8; -195); C(1; 70)?

8. HJoraxure, ut0 rpadgmru ¢yuxnmuit p=3x-1,
y==Tx+19 u y=0.5x+4 apoxomdar uepes OZHY U TY Ke
TOYRY.

9. Halignte sHaueHnA k u b, ecIH M3BeCTHO, YTO I'pa-
%mc dyeEroun y=kx+b npoxozur gepes Touku A(3; N n

E
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10. 3agatite dopmyaocit nrHeliHYI0 PYHKOHIO, rpadAKOM
KOTOPOH CAYKUT NpAMAadA, OPOXOZANIAA Iepes TOUuKy M (%, 10)
¥ napasiensHaa npamoii y=15x-23.

nC—53. Onpepenenue KBORPATHYHOW GYHKLNN

1. Haiignre geiicTBUTeALHBEIE 3HAYEHMA X, IPH KOTOPHIX
GyHKEUUA y=x?-2x-8 npHHEHMMaeT 3HAYEHHe, papHoe —8;
2. Kagkue H3 umcen - 3; — \/g; 0; 0,5; 5; 10 asaaoTca
HYJIAMH KBagpaTHaHo#l dyHKDHR:
a) y=x2-2x-15; B) y=2x*-10;
6) y=x2+3x; r) y=2x*-11x+57

3. Haliante nynn xeaapaTayHol Qyuxmux (ecam OHRA
CYLIECTBYIOT):
a) y=x2-12x+82; B) y=6x2+x-1;
8) y=x2-9; ryp=3x-4dx+2,

4, Yucna x, M X, — HYJIM KBAADATHYHONH (YHKIAK
y=x%+px+q. Haiignre KodbhHIIMEHTE P H ¢, €CIM:

a) x,=38, x,=>5; B) x1=—VF'7-, xs=\:‘?3
6) x,=-2, x,=0; 1) x,=3-V2, x,=3+V2.

5. Hailigure KOoOpAMHATH TOUCK HepecedeHMs rpaduroB
GYHKIHHA (eclIM OHH CYIIECTRYIOT)
a) y=x2-Tx+9 U y=-2x+3; B) y=3x2-x-1 1 y=5x+6;
6) y=2x>-8x+13 my=4x-8; r) y=x*-3x- T u y=5x-27.

C—54. Dyukuus y=ax?

1. B ognofi m Toil e cHeTeMe KOOPAMHAT mocTpoiiTe
rpadbukn dyuxonit y=1,5x* un y=—%x2. HUcnonways mo-
CTPOCHHEIE rpadiHKu:

1) PBIACHUTE, RARAA H3 ATHX GYHKIMIA:
a) Bo3pacTaeT B NMpoMeXxkyTKe x =0;
0) yOniBaeT B npoMexyTKe x < (3

2) pemnTe HepaBEeHCTBO
a) 1,5x¢<3; B) --;-xz <2;

6) 1,5x¢>6; r) —%x2>3.
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2. Ipuaaznexnt an rpadpuky GyHRUUE y=>5x? Touka:
A(-8; 320); B(3; 45); C(-5; —125)?

3. HailiiuTe KOOPAMHATHI TOUEK MepecedeHHA TIAPAGOJIL
y=8x% u npamoii:
a) y=2x+1; B) y=32;
G) y=16x; r) y=0.

4, fAsngerca U GyHROAA Y =—4x? poapacramwiel (yoni-
BaQMen);
a) Ha orpeske [—6; 0]; B) Ha oTpeske [-5; 5];
6) B unrepeane (0; 10); r) B uHTeprane (—1; 8)7

9. Haiignre ranonapiiee 4 HaUMMEHRIee 3HAYEHUA PYHK-
nuu y=0,25x2, rge —4<x< 2.

nC---SS. Fpadux PpyHkuun y=ax?+bx+c

1. HailanTe KOOPAMHATH BepPUIHHBI Napaboabl:
1) a) y=2(x-4)*+5; B) y=—x%2+12;

6) y=(x+7)¥-9; r) y=—-6(x—1)%
2) a) y=x*-6x+8; B) y=—2x2+x+10;

6) y=-3x%+4; r) y=4x*-8x,

2. HaiiagmTe KOOPAMHATEI TOUYEK IIepecedeHHA mapabonsl
C OCAMH KOODAHHAT:
a) y=x?-5x+6; B) y=x2—-4x;
6) y=—-2x*-Bx+12; r y=-3x2+12.

3. Iocrpoiite rpaguk GpyHKoun y=x—-2x—-8 u maiigu-
Te, HCNOJNB3YA Tpadmx:
a) sHEaueHHe GYHRUMH npn x=-2,5; 1,5; 3;
6) 3HaueHHNs X, NPpH ROTOPHIX ¥y=T, —3;
B) HYJNH (BYHKUHE, OPOMEXYTKH, B ROTOPHIX y>0, y<0;
r) DpoMeMyTKH BOZPACTAHHA H YOEHBaHNA (PYHKIHH;
A) BHAYMEHHEe ¥, IPH KOTOopoM HYHKIHA MPHHEHMAaET HaHG0 b-
niee MM HAMMEHBIIGe ZHAYCHHE,

4. lpuaagae:xnat au rpabuky byHrkoun y=x2-11x+ 24
Toura: A(2; 6); B(-1; 836); C(—23; —-278)?

5. He Boinoauasa mocrpoenns rpadmkxa, HaliguTe 3mave-
HUe X, IpH KoTOpOM byHKHUA ¥ =25x*—30x +8 npuuumaer
HaVMeHbIllee BHAUECHWE H HAZHTE 3TO 3HAYEHHS.

6. Hafizure xoapdunueHTsl p U ¢ ¥ GyExumE y=x2+
+ px+ ¢, 3HAd, YTO ee rpaduK OpoxoanT vepes ToukE A(2; - 5)
u B(—-1; 16).
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“C—Sé. PeweHne KBQOPATHHIX HEPABEHCTE

1. Kaxpe us uncen —3; 0; 2 spasiores pelleHASIMH KBag-
PATHOTO HEPABEHCTEA:

a) ¥2-x+2>0; 6) x2—x>0; B) 4x2+38x-1<0?

2. ITocrpoiiTe rpadhuk Gynxmmun y=x2—3x+ 2. C noMousin
rpadpHKa pellliTe HePaBeHCTRO:
a) x2-3x+2>0; 6) x2-3x+2<0.

3. Henoneays ackuz rpaduka KBagpaTHMUHON (yHKOHA,
pelIuTe HepaBeHCTBO!:
a) 3x2+2x-1>0; 6) x2-4<0; B) x244>0,

4. Penmnrte HepaBeHCTBO:

1) a) x?—49>0; B) x24+6<0;
6) x?-25<0; r) x*+12>0;
2) a) x2-3x>0; B) x2+0,5x>0;
6) x2+6x<0; r) x*-1,6x<0;

3) a) x*-6x+7>0; r) 2x—4x+1=>0;
0) 2x2-x-6>0; oy 4x2-12x+9>0;
B) x2+4x+11<0; e) 25x2-40x+16<0.

8. Pemure mepasencTrO:
a) x2>25; 6) 0,5x2<32; 8) 0,82°<0,6x; 1) 3 at>x.
8. PemunTe HepaBeHCTRO:
2 _ 1. 2 x s
a) (3z-2) >3x(x 2), B) L+£-12<0;

2 N x? 2x _8_

6) (x+2)>2x(x+3)+5; T) ?+ T
7. Pemmure cucTeMy HepaBeHCTB:

a) [x3+7x—8<0, 6) [2x2+5x-3>o, B) [x2-12x<0,

x>0; 2x-6>0; 3x-15>0.
8. Ilpu KaRMX SHAYEHHSX X HMEeT CMEICJH BEIpAKeHHe:
a) Vx2—Tx+86; 6) —2—: B) Vx?—25+Vx—3?

— ?
v8x?-12x

I]C—57. Meron uwrepaanos

1. Pemmure HepapeHCTEBO:

1) a) (x-9)(x-1)>0; B) (x+6)(x+5,5)<0;
6) (x+8)(x-10)<0; r) (x—%)(x—%)>0;



2) a) (x-2)(x~-6)(x—11)>0; B) x(x-1)(x+1,5)<0;
6) (x—18)(x+16)(x+15)<0;
3) a) (x-5)(x2-9>0; B) x*-16x>0;
8) (x*-28)(x+11)<0; r) x*-0,25x<0;
4) a) (x2+8)(x—-4)(x-2)<0;
6) (x+14)(x+12)(x2+49)>0;
B) (x—4)(x+11)(x—7)*>0;
r) (x-5P(x-12)(x+11)<0.
2, IIpy KaKHX SHAYEHHAX X NDPHHIMAET IONOMKHTENb-
HHe 3HAUeHUA PYHKIUA:
a) y=(x+2)(¥-1,1}(x-1,5);
6) y=(x2+T){(x+18)(x +20)?
3. PemunTte HepaBEHCTEO:

x+10 . x—8 . x+4 . x-12 .
D &) 35a <0 935>0 B He<% 05”0
2) a) !x—ﬁxl_!xs-l»m! {0; B) !x+1;5_!3!x—2! <0.
6} !x—4!(x—10) >0;

x+12

4, Pemure "AepaBeHCTBO:
1) a) (x2-9x+14)(x—4)>0;
6) (x+11)(x%+Tx-18)<0;
B) (x2-Tx+6Hx*=1)>0;
r) (x*-6x+8)(x*+2x~-3)<0;

2) a) %w; B) %w;
6) Ed); r) %<0;
3) @) xgx;g;s>0; £) j:zi—flza}o’

8. IIpn KaKKX BHAMEHNAX X MMEET CMBICA BHIPAYKEHHE:

1) a) Vx®-25x; G) Vat-6x+5;

x2_2x-8 22-10x+9
2 X -2x-8, {/ 51049
) a) x2—36 ®) .‘C2+5.‘|.'—14?
&85



Bapuanr Il

[|]c—1. Mpeo6pa3zoBaHMEe UENOro BLIPUXKEHNA
8 MHOTOuYNGH (noBTOpeHWe)

1. ¥VopocTuTe BHIpaKeHUe:
1) a) (5x-8)+(7-2x); 6) (6y+9)-(5-3y)
2) a) (4a*-3)+(b-a-2a?); 6) (8-9b%)—-(b2-602+T).
2. IlpeacraBbTe B BHAE MEOLOUWIEHA!
1) a) 5x2.(2x=-3); 6) -0,25y(B-4y); B) 42(2*-22+1);
2) a) (@a-2)(a+T) 6) (3b-1)(3b+2); B) (¢—-3){(c?2-2c-5).
3. ¥opocTure BHIpaKeHHe:
1) a) 3(4m-1)+4(7~-2m); 8) pn(n?-2n)-2n(nt-5n);
2) a) (4x-3)(8x+2)-12x% §) 152 -(3y2—2)(5y-1).
4. IIpeacTaBbTe B BHIAE MHOTOWIEHA:
1) a) (@-T(a+T); 6) (8+b)(b—8); B) (4c2-5)(5+4c2);
2) a) (x-2)4; 6) (y+7%  B) (8p-1)% r) (8+2¢%)%
3) a) (d+3)(d2-3d+9); 6) (¢ —4)(c?+4c+16).

8. Horamure, yTo BeIipakerue (b—5)(1 -0 -3(20-1) nopn
moboM b NPHHUMAaET OTPRUATENRHOR 3HAYEHME.

8. Horamure, uTo npu JIOG0M LeA0M 71 3HAUEHHE BEHIPA-
wmenuda (4n+1)2—(3n-1)* xennrtca na 7

7. IIpu kaxoM sHAYERHH ¢ KOoMHIHMEHT IPH ¥? MHOTO-
YyjeHa CTAHASPTHOrO BHAA, TOMACCTREHHO PABHOTO OPOHIBE-
mennio (y2-5y+2)(2y —a), pasen 3?

C—2. PO3noxeHne HaO MHOXWTeNM (NOBTOpeHKus)

1. IIpeacTaBbTe MHOIOYJICH B BHJe NpOoHSBeReHHA:
1) a) 15x—45; 6) y°+3y; B) 44°-12a; 1) Th'-14b5;
2) a) ay-5a-5x+xy; 6) y¥*~my-ny+mn.
2. Pa3omHuTe HA MHOMUTEN:
1) a) x?-25; 6) 36p2-1; n) 0,81 -d%yt;
2) a) p*+4p+4; 6) 9¢%2-12¢g+4; B) 254 0,36x%+6x;
3) a) y¥*+1; 6) 2*-27; =) 64x3+%; ry 0,0085°%-125¢2.
3. PasnosxuTe HA MHOMKITENH:

1) a) 4a?-4b% 6) m*+m; B) n—nb;
2) a) x*°-10x2+25x;  6) 36y°—60y%+ T2y;
3) a) a®-b2+a-b; 6) x*-10x+25—-4y°.
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4. Joxaxcure, uTo MHOrowien x?—6xy+ 10y*-2y+ 1 npu
AO0EIX 3HAYEHMAX ¥ M i NPUHHMAST HEOTPHUATEJALEHLIE 3HA-
YeHHA.

?. Paznomure HEn MHOMHTEAHN MHOroO4JdeH a®+b¥—afb-
—~ab?, :

6. Ilpeacrapbre Tpexuned y*—9y+ 20 B BUfe NpoHIBLIE-
HHA IBYX ABYUYJEHOR.
C—3. Uenme m gpoGusie BLIpOXNEHNA

1. Hailiaure anageHHe BLIpamKeHHA:

a) L:g npe p=0,2; 6) %ﬁ npm g=1,2,
2. 3anonauTte TAabAHIEY:
n -3 |(~-1{0 |05 ]| 2 8
n
n+2

3. CocraBpTe OpoGhb, ¥ KOTOpOIA:

a} YACIUTENb — PA3SHOCTE NEPEMEeHHHX X K Yy, 4 3HAMeHa-
Telb — HX CYMMa;

6) YucaHTear — PA3IHOCTL KBAAPATOB HepeMEeHHBIX @ M b, a
SHEMEHATENLR — UX NpOW3BeACHUE.

4. Paccroanne oT A 1o B asrofyc npoexaa co CKOPOCTHIO
m KM/4, a paccTroAaRHe oT B 1o C — co CKROPOCTHIO 72 KM/,
CroNbKO BpeMeHH aarparna apTofyc Ha BeCh OYTh, €CAH H3-
BECTHO, uT0 AB=60 KM, AC=T0 KM. CocTaBbTe BHpaXKeHUE
u HafifuTe ero sHadeHHe mpm m =80, n=860,

5. VKaKHATe AOOYCTHMBIE BHAYEHHA NePeMEeHHOW B BLI-
PesKeHHH:

1) a) 82-15;  6) ;225 B) S
a+2 3a-6, g _&
2) o) S 6 222 » -1

b+3,
—
a) paeeo 0; ©) pasuo 1; B) Goabue 1; r) MeHbime 1?

7. Hafianre ponycTuMEe SHAYEHAR NepeMeHHOH B BRIpa-
HeHHU:

bx 1 8 . 1 ., Tx
a) xt-25" 6) -8 T x+d’ B) lzl-5° r) lx+81°

6. Ilpr kakoM zHAYeHMM b aHAUeHHe ApPOOH
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8. Cocrasbre gpobb ¢ NepeMeHHORE 4, KOTOpAA HMEET
CMBICA IIDH BCeX JHAYEHHAX a, Rpoue:

a) a=10; 0 a=5u a==56.

C—-4. OcHoBHO® cBOiCTBO Apobun.
Coxpauenwe apobeii

1. Corcpa'm're ApOOh:

5a L- 7 . bm | g,
1) a) 12y 6) B) D) 5550 A s © 3
sa2, ~5c 3xt, 124° | 212° |
2) &) 6a ’ 1003' ) 10¢ 5’ ) ?v lu) _429'5, ) 30z °
8y? 16ab* 42ptg® 65a°c°
3 a :t_..y_; 6 : B) —/——; __9._0_.
) @) xy ~ 58ab® ) 83p%¢* 13a%:?

2. IIpneepure ApOGh:
1) a) -5,; K SHameHaTemw y°; ) ;—b K 3HaMeHaTemwo 27h%

y
2) a) % K sHaMenatesio 42x%y%;
xy
6) % K 3HaMeHaTeaw 24ab®,
3. Haiiaure 3Haqeane BHIPpASKEeHHH;
28 78, 625 ,
1) a) pt 0) 3,, B) 9% r e
1253 645 818
2 H B) —,
) &) 254 6 128%° ) 278
4. Boiumcaunre:
87157 14%.15%
a ———; .
) 39° %) 6350
1748 0 007
5. Haiiante suageume apobu :‘(fﬁ% npn x=8,2,
y=0,41. 5¢)P (y'%)

C—S. CokpaweHne apoboin (npopsonxeHue)

1. CokpaTure Apodn:

-2) 4{c+3)2 By (b—T) A-1
1) a) 2x-2). ——=r; B) =L~ p) L
) 2) b(x-2) ) c+3® ’ 1we-12 ) P (¢-1p

2x-2b Ba- 10y | Tx-21y, _m—3a
DAt 9%yt P mm s D i

3(a-b), 4x-8y . P’ -5pq . -1d
3 a) a(b-a)’ ®) 3y-6x’ B) 10g-2p " r) 7d% —cd®’
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2 2
4) a) 3y+9, 6) -4, B) 13 +10a+25;r) x“-8x+16,

-9 6+35° 3a+15 *-16
2 8 2
5) a) x2-9 . g) X -8x316, .\ p°+27 . 20+10a+8d”
32t + 2% ) To-x2 D -8y+9’ a®-8

2. Ilpueeaure Apobb % K 3HAMCEHATEN):
a) 36-9; 6) 15— 5b; B) b®-3b; ry b2-9.

3. Haligure sHawenne apobn:

10xy - 5x° _1 1,

a) o amy OpH X= ¢, Y=¢;}

6) _aﬁ;l npe a=0,1: = 1
a1°+a4 p =1, I'IDH a—_Eo

4, Coxpature aApolL:
al-a*, 6) (b+2° —(b-2)%

a
) a1’ 326
_8.2 -
5. Hokaskute, uyTo DYHKIHA ¥ = “33”2—‘;2"6 ABNAETCA
JIUHETHOH, o+

24,52 -0,5)° _ Tx+y
3,5x% - 0,5xy x

7. 3@aa, 49rto a+2b=5, wHalauTe SsHAYeHHe gpodu
2a-db

6. JoxaskHTe TOMRICCTEBO

0,2¢2-0,86%
8. 3naz, uro 3x -9y =1, HaliznTe 3HAYEHHE BHIPAMKOHUA:
6 12y-4x, x2-92
a) ;05 0 T B ygias

C—6. Cnoxenne n BouMToHKME apoboii
€ OAVHUKOBLIMH 3HAMOHATONAMK

1. BHDoAHHTEe CAOMKEEHe HJHA BeITUTAHRHe Apolefi:

Do Sed ol g oo,
e @S-t
4y-1  2y-T , Sy-1, b 9-b
2) a) y5y - %y + %y ’ b2+6b+9 b +6b+9
6) 7:;;3_ x;: - 5;3.\:; Y caa_csc_ ‘_.120_+5':, ;

a—=8 13
B) ——+———;
) a®-25 a2-25
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x+2 x . 4b-Te _ 2b+3c, a® 3 .
3 a) T 0 G 2860 P Ba-1s T 18-3a°
6b-5 2b+9 . 5-3b ? S¢c+1  3-3¢c
4) & - : - - .
) @) -9 o9-»® Hi-9 ) 3-8 8-08 8-¢%

2. HaliopnTe 3HAYEHHe BHIpaKeHHA.

1) 3b+3 _66-1 pnp p=4,1; b=-3;
) 16 w216 P e ’

2 “_2a-3+ 2-a
) 1-a? a®-

npu a=—-2; a=4.

3. IlpeacraBhTe B BHAe ApOOM BEIpAX<eHHE:
T-4y _ 8~by . ) -9y _ _8(x-3y)
w-22 (@2-p¢’ (x-3)y-4) GB-xU4-p’
5x2 15(2x-8) ,
O ot o
4, JoraxuTe, UTO BEIPAaXeHHE
2-9® _ 7-5b _ 4-b
®-3" (-3 @-3)°
npu Beex b#=3 npuUHEMaeT OTPHUATENbHbIe SHAYEHUA.
5. Ilocrpoiite rpaduk GyHKUHHE Y= X 4

2
x—2 + 2_x"

6. IlpeacTaphTe B BHAE CYMMEI MJIH PA3HOCTH I€JOro BEI-

a)

pasKeHusa H ApodOH Apobb:
al+9, B -5b+2 . e +Be+10
a) a2 ! 6) b—5 ' ) c+3 '
C—7. Cnoxenune u Buivutanue apobeit
¢ PA3HBIMM 3HOMEHATENSMHU

1. BelmoaHHTEe ¢AOMKEHNHE HJIN BHIUATEEME Apoleii:

1) a) b+ 222, p) - 40 482, ) 1'73-‘1—3‘%;
6) Z=Ll_x42; i:—}—%; e) Ao R

0w el g s sk

3) a) 3:c“+24)+ i 9 Ebb;—gé_sib_—_g; 5) _3:14%64-8?1(:;

4 4 2
4) g) X+4 L ¥+d . o _ .
) &) xy-xt  xp-y?’ ) f-9  ®4+8¢

8a(x-9a) 8aZ2-z%,
6 2 - e
x“-3ax gx—3a
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2. IlpegcTasbTe B BHAES ApoGH:

12 1586 R
1) a) 6y+§-; 6) %-2;:; 5) 3a- j'l; ) 322 —3b;

2) a) 2, -2e-5; 6 2y 2PNy,

3. JonakHTe TOKIECTBO

e-Dx-2) (x-1)x-5)  (x=-5x-2) 4
12 3 4 ‘

4, Joraxute, 4YTO0 HNpH =3 3HAUCHHME BRIDAMEHHS
da-5 _ a-1
Ta-21 2a-6

He 3aBHCHT OT Q.

5. 3Hasg, uTO §=5, HatauTe 3EAYeHHE ApOOH:

2
a) x+y; 6) 3x Sy; B) {(x+y) .
x ¥ Xy
6. TIpr xarkoMm 3naqe1mn b BHIpasmenne 7+——b—§ TOMX AL
CTBEHHO PaBHO .qpoﬁl{ ?

C—B. Cnoxenne u emunranne apobeoii
€ Pa3HblMM 3HOMEHaTensmu (npogonxeHne)

1. ¥npocTHTe BHIpaXKeHHE;

2_ _ -
1) a) 2'“(“_5;};4—:_25 6 ———-—‘—b;’_btl—s—gg;—l-; 2
2} a) 3i:f25 - gitg B 13;—_6i; 6) y2—y3 + yf—& + 92_9y2 :
3) ) o2 +"27;f4;3-1; 6) 1+22¢1__a

2. HalizgnTe sHauYeHUe BLIPAXKeHMA:
a) a_:%? npu a=-4,5;

2

3. VopocTHTE BhIpaikeHHe:

a) 06 _ _02x+04
0.252+0,5 0,548 +2x+2"
a+0,2b 2a __4-0,2b

4a?- 0,826 12,54%-0,562 4a%+0,8ab
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4, TIpeacTapbTe B BHAE CYMMBI LEJIOI'0 BHIDAMKEHHA N
Apo0H BEIpRKeHHe!

10 t.5n+6
n+ : 5) n n+

a) n n

IIpy KaKOoM HATYPAILHOM 7t SHAUEHHEe JAHHOrO BbIpaXke-
HHA ABAAETCH NEJRIM YUCAOM?

3

5. 3Haa, ytro X% ~ 12, majigure aHaueHHe APOBH:

x 2x+y 5x -3y
a) = 6 H B) ——=
) £ ) ZH g B

C—9. Ymuoxeune gpobei

1. BrinoauuTe yMHOMKeHHE:

2x a, min  8p 2.
1) a) = Sx, ) 15 — 3 a) 8b- ek
_38b e, 85x* 8y . 8a° 1,
%) 26 %’ ) 18y% 1422’ ©) b2 o
¥+3y . _y ¥y 9 L 9y, mi-6m+9 2n-4
3¢ 14p% xz?.40 _=x Paki
H . ; ey =——-(2p+10g);
) St x-3a> PO Jupe )pz_z 7 (2p+10q

3) a)

PB-8 ylray+e,

6) (a®+27b%-

y+4 Zioysa’

B) ¥y -aytcy—ac y -2cy+e
yz-—ay ey+ac Y —2ay+a

2

3a% _9ab+276%°

2. IlpexcrassTe B BUae ApobU:

Do (B (e o (@)

233 442 N 2a1\3
2 (25a ) .(_ 165 ) . 6) . -dax+da® (x+
) @) 86* 1254° ) ( )

2 +dax+4a® \x-2a
3. ¥YopocTHTe BRIpAXKeHHE:

52bo?

2
a) 3262 ) - - 54a ac; 6) 47.; g - -10x22.
13¢® 128a 81# z 105x Y
4. Joramure TOKIECTRO
0.25a°-16  0,2a%+a+5 a 5.1

0,2a%-25 0,250 +a+4 a?-14
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[I]c-Io. HAenenne ppoboi

1. Brinoaaure penenue:;

D oa) 2L, g fmodet, g 38y,
6}—27”2:6%:; r) 12x’:-6cﬁ;
IO R I T
+6c+9 ¢+3
et == &
3) a) B +2b+d , b*-8 ) 27+d% . a? —3a+9'

3b-4 “ogpt_18° Bl-a*" 4249
2. IlpexacTasrre B BHAE ApOOH:
b\2 (B3 Bz-y)P  9x? —Gxy+y°
a) (=) =] il : .
)(3) ( )’ ) (x—3y)* 2% -6xy+90y°

9

3. ¥upocraTe BHpakeHue:

2¢®  100%, 4a® | 115z% , 922% 47
8) i T ) e e g

256%  3c% T 18be 34p* 51y 15x

4. JoxkakHuTe TOXRALCTEO
() (a2
¥ -14y+498/ \y-T7 )

5. Ilpu KaKkEX DedkiX n 3HAYeHHe BHIpaxkeHuda (n—38)%:n?
ABAAETCH OEJBIM YHCIOM?

6. ¥Yupocrrte BEIpaKeHHE

1 o
22 _x4+3
sx x+

. xByar
x-0,4 " 75¢2-12"

C--'I 1. Bce pelictana ¢ gpoGamn

1. Bunoanurte geficrensa:
E 2N S DTS S AN ¥ __ L 11-2y,
1) a) (y2 x)’(y x)’ r) (y—5 2y). Ak

m 3m2+3m a+8b 34 b
% (2+m+1) 12m +8 ° a)

4+b [ 2 )
B) 1 (4+b b)’
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2
2) a x—4:x—2_ 2 .,
) a) o 8y 3.’

a+h 1 a?-p%,
6) Sa-t T a5 Facs’

1 x4+l N, 1
") ("‘1 x2+x+1)'(1+x3—1).

2. IpeactaBrTe B BUREe ZPOOU:

m—4 _m+4\ m?-18, 7 2+49 7T V. b+1
2) (m+4 m—4) 6 6) (b+7+b2_49 b—'?)' 2

3. Jokamure TOXRASCTBO
( 1,5x-4 _ 2x-14 1 ) 242 _q
0,5x2—x+2 0,5x%+4 x+2 4

4. IlpeacraBsTe B BUAe pAlHOHAABHON ApoGH:

b 5¢+b
5- T -1
5a Ba—b
T_ 1 > +1
8. ¥opocTiTe EBRIpAMeHHE
( 1 _ 1 _ 1 ) b —0y?
G-yy-5) G-pb-5 E-5)y-5) byt '

C—'l2. PyHKuNa y-% W ee rpadux

1. ®ysknua sagaHa GopMyaoil y=5—4. 3amosuuTe Tag-
JIHILY *

x -27 -1 6 9 27 108

7 -9 3

2, IocrpofiTe rpadprk QyHEHKOIHE y=—2. Haiigure:

x
a) sHaYeHWe (QYHKLHN, COOTBeTCTBYIOLNEE SHAYEHWIO apry-
MEHTa, paBHOMY —-6; —-2; 2; 6;
§) 3sHayeHHe APTYMEeHTA, KOTOPOMY COOTBETCTEYET IHAYEHME
¢yHKINE, paBHoe —8; —2,4; 2,4; 9;
B) OpM KaKMX 3HAYEHHAX APIrYMeHTA 3HaueHHe (PYHKOHH
fonsmre 0; meanmie 0.

3. IIpurapnemxur an rpapnky QyHRIUE Y= % TOYKA:
A(-6; —27); B(9; 18); C(162; 0); D(81; —2)?

64



4. CKOIBbKO TOYER, ¥ KOTODHX afcumcca M opZHHATA —
OPOTHEOIONOMKHDIe YHCAA, HMeeT IpaduK QYHKIHHN }f = — %?
HailauTe KOODIAMEATH Beex TAKHX TOYEK.

5. ITocrpoliTe rpadpux QyHKIMAE!

-—— 80 . -8, -2
) y= (x+52=(x=5)%’ 5) y lx]’ B) ¥ ETEIN

6. IIpaMoyroJiLHuK €0 CTODOHAMH M CM H 7T CM HMeeT
maomaAs, paBuay 24 cm?, BagafiTe HopMyNIOH ZABMCHMOCTH
n oT m H nocrpoiiTe rpadbux sTol 3aBHCHMOCTH.

[I]c—la. PQunonanbHbie 1 MPPOUNONGNbLHLIE YHCAG
1. U ganussx wucen ~3 %; -205; —4,(31); 0,0303303330...;
12; -5,9; 0; n; 81; -1; ﬁ—i:- BLITTHIIMTE:

a) HATYpATbHBIE YHCHA;

6) menakle HeNOMOMHUTEABHBIE UHCIA;

E) DPAIMOHANBHEIE OTPHUATENBHEIR THCIA;
r) HPpATAOHAJABHEIE YHCIIA.

2, Ilpencraepre B BUAe OecKoHewHOH mecaTHuHO ApCOH
qHCao:

1) a) %; 6) -10; B} - &5 1) 4,15
1, 8 . 7. 11
2) a) BET 0) 327 B) 277 r) 8"

8. CpapHHTE uHCIA;
1) a) 0,029 n 0,108; 6) -126 n 0,8; B) -1,23 = -1,32;
2) a)On—l-; 6)%11%; B)l,ﬁnlg;

3) a) —-2,4141... u -2,1414...; B) 3-11T u 3,(08).
6) 1,(42) u 1,42;

4. Bepno am, 49ro;
a) pasHOCTb ABYX HEJABIX YHCEA — OeI0e IHCIIO;
6) yacTEOE NBYX PAMMOHAJBHLIX UHCEN — YHCNO DANMOHAILEOS;
B) PA3HOCTL KYGOB ABYX DAIIMOHAJBHBIX UUCEST — HHMCIO pa-
OHOHAJIBHOET

5. IpeacTasnTe B Bge OOMKHOBeHHOH Apobm umcio:
a) 0,(3); 6) 0,0(6): B) 2,(03).

6. HoxamuTe, UTO €CAM ¢ H b — werHne 4YHCAa, TO
a’+b? rariKe UeTHOE WHCRO,
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C—'I4. ApudpmeTHiecknil KBOgPATHLIA KOPEHb

1. Hafianre spagenme apudMeTndecKOT0 KBALPATHOrO
KOPHA:

1) a) V25; 6) V64; ®) V36; r) V100;
2) a) v0,49; 6) V1600; B) V0,04; r) Y900;
3 a)\/as 6 \el; w1l ny3g.

2. BepHO AN paBeHETEBO!
a) V400=20; &) Vi=1; x) v‘ﬁ 0,8;
6) VA9~-7; 1) V0,8=0,3; ) V250=50?

OTser obbacHHUTE.

3. Haliaure cTopoHY KBAAPATA, NJIOMALE KOTOPOTC PaBHA:
a) 16 cm?; 6) 81 mm® B) 0,25 M2 r) % M2,

4. Haifinure umcno, apubpmMeTHdecKHil KBAAPATHHH KO-
PeHb M3 KOTOPOI'c PaBeH:

a) 4; 6) 1; ) 100; 1) 0,6; m 1; ) 12; x) 0,01; ) 1,2.
5. Briuuncaure:

1) a) V81-Vi6; 6) V4-V49; B) 2V0-V64; r) V25:1400;

2) a) V0,01-v0,36; 6) 1V0.81-1; 8) —5V0.25+2,4;
r) 0,9-Y0,09;

3 o (Br-75  06(\E]; »(0Ar-05
r) - (V14)3

4) a) V52+24; 6) V102-4.82; =) \4-(0,32+0,07);
r) V0,52-0,4°.

6. IToansysich TabauLeil KEaapPaTOB HATYDANBHBEIX YHCE,
"Halignre:

1) a) V196; 6) V289; B) V529; r) V841;

2) a) V1,21;  6) V2,56; B) V4,84; ) VT7,29;

3) a) V27,04; 6) V32400; =) V92,16; r) V78400,
7. Halinnre 3HaYeEHe BRIDAXKCHNA:

a) V26 +b mpu b=10; —1; 23; —17; 74;

6) Ya+c npu a=58, ¢=6; a=54, ¢=—18; a-=%,
a=0,47, ¢=0,34; a=-0,27, ¢=0,638;

B) x—3\*’§ npu x=1; 9; 0,16; 0,01; 400.
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8. Ilpu RaKOoM 3HAYEHHM J BePHO PABEHCTBO!
1) 2) ayy=0; 6) Vy=4; B) 6\y=6; r) Vy=0,3;
2) a) Vy=30; 6) \Vy-8=0; 38)\Vy=-9; 1) 8\iyl-2=0;
3) a) 5Vy=1; ©6) 2\y+1=0; B) 7=8Vy; r) 5+2\y=0?

9. BrigucaurTe:

1) a) V1225-12116; B) 0,2V676 +123,04;
6) 3V0,1024-10,3136:
3 49 | . .
2) a) 7 Vi B) VO61 +2-31-47+ 2209,

_1 -
6) % +v2,25;

10. Pemrnre ypasneHnne:

1) a) 7Vx=4; ©6) Vbx=2; B) L =5; 1) (Vx):=16;

2vx
2) a)ayx-—1=3; B) 6“:,_=6;
—-¥x
2 ) \/
6) x+8=3, n\/7+V6-vVx =3.

11. IIpu KaKUX ZHAYEHMAX X MMEET CMEICH BHIPAIKeHMNe:

1) a) Vox; 6) V—3x; B) \/x_; r) V—xb;

2) a) "?f; 6) %; B) ﬁl_s; r) V=227

C—15. PeweHne yposwennii eupa x2=a

e

1. HMeeT nn ®OpPHH YDSBHEHHE:
a) x?=25; B) x2=0;
6) x2=39; r) x2=—-167

OTBer of6BAcCHHUTE.

2. C nomomsic rpadpura pyHK-
aun y=x (pumc. 6) nafgure npn-

e
]

prnne]
-

GameHHEe 3HAUCHAN KOpHelt ypas-
HeHHA:

a) x3=2; 6) x*=7; B) x¥?=5,5. \

3. Peminte ypasmeHnune:
1) a) x2=86; B) x2=144; \

P,

Armrteterntatal-atole

2 _ . 2_ 4,
6) x2=0,16; T) x =19’

¢
[=]

2} a) x*=35; B) x2=2,5; 312110112
6) x*=15; r) x¥*=0,9; Puc. 6

67

-




3) a) x*-0,2=0,05; B) 64+42=0;

G) 49+ x%2=50; r) %c2=7;
4) a) (y+2)2=49; B) (x—11)°>=81;
6) (x—5)2=186; r) (y+1)2-=%.

4. TlpupeguTre npuMep YPABHeHHMA BHAA x=ga, KoTOpOE:

1) uMeeT ABA OmeNEIX KOPHT;

2) He mMeeT KOpDHEH;

3) mMeer ABa PANMOHAILHBIX KOPHS;
4) mMeeT IBa HPPaOHOHANLHBIX KODHA.

9. HPH KAKKHX JHAYeHHAX X H y HMeeT CMBIC/ BRIPDRIKCHHE:

VI 0 VI I oV

6. Pemiure ypasHenmue:

a) @ =(VT-V3)(VT+V8);  ©6) (V5y)*=10.

7. Hoxaxxure, uTo 3HAYEHHe BHpaKeHua V3 -+10m, rge
meN, He MOXKeT OhITh HATYPASBHLIM YHCIOM.

C—'I6. Haxoxpenue NPpUEAMKOHHBIX 3HOYEHWH
KSOAPATHOIO KOPHA

17} 1. IToaGepure ABA TOCTETOBA-
11 TEJBHBIX LEJAWX YHCAA, MeXAY
; KOTOPRIMHA 3aKJI0OYeHO YHCHO!

1) ) V17; ) V140;

: 6) V50; 1) VB;

: 2) a) V0,7;  B) -V10;
6) V2.4; r) -V26,5.

2, C nomomgsio rpaduka pyHK-
o y=x2 (puc. 7) maliguTe mpaA-
OIMiKeHHOe 3HAUCHMNE BEIPSICHHA:

1) a) V2; 6 VT B) V10;
i 2) a) V2,5; 6) -V6; B») —V8,5.

y 3. C MoMOIOBI0 MMKPOKAJLEY-
7 nATOPA HaliAWTe SHAYEHHEe BhIpaXKe-
HIA (OTBET OKPYLANTE OO COTHIX):

4 1 1) a) V8; r) -V5,6;

3214011123 6) V31; @) V0,6425;
Puc. 7 B) V0,6; e) V378;
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2) a) 7-V10; B) V8,4-9,7;
6) V55+V27; 1) 9,2+7V2,5;
3 a)Ve-v8; & VVT; 8 VVB+V5;

4) Y94a opm a=0,9; 4,5; 28,1; 695,9.

4. CocraBrTe NpOrpaMMy AJA BEYHCACHHEA € IOMOIOBIO
MUKDOKANLKYJIATOPA KATOTA 4 NPAMOYTOJNBHOTO TPEYToib-
HUKA ¢ THOOTeHY30H ¢ ¥ BTOPHIM KaTterom b mo dopmyne

a=Vc2—b?, BRIUMCANTE KATET ¢ NPAMOYTOJIBHOTO TPEYToib-
HuUKa, ecan: 8) ¢c=8,5 n »=6,1; 6) ¢=29,T u b=-10,3. O1-
BeT OKDYIJIMTE JO ASCATHIX.

C—-17. Oynxuun y=yx

1. Monbayacs rpagukom dysxuun y=\x (puc. 8), Haii-
ouTe:
1) smauenne Vx npu x=1; 5; T; 9;
2) sHaueHMe PyRKUME npu x=0,5; 3; 4,5; 6,3;
3) 3HAYEHHe ¥, KOTOPOMY COOTBETCTBYET \/a_c, pasuelii 0; 13
8 2,8; 3;
4) 3HaYeHHe APCrYMEeHTH, KOTOPOMY COOTBETCTBYET 3HAUEHHE
byarnun 0,65 1,2; 2,7; 3,1,

Iyu
3

=That
\

-
RY

~2 1ol 11213 4156718
] | | | J i | 1 f |

Puc. 8
2, C moMomer rpadura GyHKIIAK y-\/; CPaBHENTE MHCAA:

a) V0.8 u 1; 6) 2 u V3,7; 8) V1,6 u V2,4; r) V8,6 u VB,5.
3. IlepecexseTr an rpadnk GYHRIUH y-\/; npAMAaa:
a) y=2; 6) 2y="T; B) y=400; )} y=-27
4. llpraagaexnT au rpaduKY QYHEOME y=VX Touka:
1) A(18; 4); B(100; 10); O(0; 0); M(3; 9); K(-36; 6);

2) C(144; 12); D(1600; 40); E(0,81; 0,9); N(900; —30);
P(0,5; 0,25)?
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5. Cpasuure yncha:

1) a) V31 = V32; 6) V1,8 u V0,8; B) V38 u 6; r) 9 u V80;
2) a) ‘V 5 u g/ 18’ 6) V1,69 # 1,3; B) 1,6 u V2,25;

r)—n\/:

6. Pacnoaoxure B nopaaKe BO3ZPACTEHUA YMCAA:
a) Vi5; 3; V16,5; 4 = V19;  6) 1 V0,1; 0,2 m /L.

9. lepecexaer au rpaduk PyHRUNH y=Vx opamas:
a) y=15,38; B) y=—-x-1; a) x=T;
6) y=2x; r) y=2-x; e) x=-17

8. KaKkHe mesisle uMciaa HA KOODAMHATHOH npaMoli pac-
OOJIQKEHR MEeXAY YHCJIaMH;

a) V2,5 m4; ) V60 uV60; g) -3 m -V8;
6) 8 u V90; r)0m -vV3,6; e -V17T u V1,5?

C—-IB. KeagpaTtHbiii xOpeHs W3 NPoOM3BeaeHNa.
NpounsseneHne KOPHEH

1. HaiianTe 3HBYEeHHE ROPHE!

1) a) V16-25; 6) V49-64; ) V9-1600; r) V400-36;
2) a) V0,36-81; B) V16-1,44;
6) V0,25 - 64; r) /900.0,49;
3) a) V0,04.0,64; B) V2,25-0,09;
6) V0,16.0,81; r) V0,25-1,21;
4) a) V16-49.0,25; s) V1,96.0,09.0,01.
6) V169.6,25-0,04;
2. Halignte sHaueHHe BHIPAKEHMA:
1) a) V90.250; 6) V360-10; =) V8-32; r) Vi8-200;
a) V3.48;
2) a) V1,6-90; 6) V4,9.250; s) V3,6.0,4; r) V14,4.0,9;
) V6-125.
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3. Hailinqure apmavenue npouMsBedeHns:
1) a) V6-V45; 6) vB-V50; ) VI1-V09; 1) VI5-V60;
2) a) V12,5-V82; 6) V4,5.Vi28; ) V0,9 V4,9;

r) V300 - v0,27;

3 ) VIZV26-VE o \I/T 8 w221

4. IlpeacraBrTe BHpaXKeHUe B BUAe OPOH3BEIEHNA KOPHeil:

a) V26; 6) V95; ) Yllx; 1) V6a.

8. Mcnonssys cBOMCTBO KBaApaTHOrO KODHA, HaliuTe C
noMOImbl0 TAaGAHIL KBAZPATOR HATYDANbHHEIX YMCEJ 3HAYe-
HAe BRIPAMKEHUA!

a) V52900; 6) V313600; B) V4840000,

6. Buiumcaure:
a) V824 152; 6) VB17-602; B) V1,8%2-1,2¢2,

7. Bnan, uro V50 = 7,07, Hafiaure npubAMKeHHOS SHAYE-
HEE BHIP&:EHH:

a) V5000; 6) V0,5; =®) V200; r) V80O.

C—'I9. KaappoartHuii xopeHs ns apobn,
Yacroe xopHe#n

1. Hai—i.n;a're 3HAYEHAEe KODHS:
1) a) 6)

B) 100' r) 121’
)
13 e

49’

4 14,
2) a) {55 ezl w1l
2, Hpe.qcrasbre BEIDAJKEHME B BHJAE HACTHOr'0 KOpHeii:

AV OV BV r)\/g.

3. HaliguTe sHaueHMe vaCTHOrO:

1 V3 . \/5_2 . Viz ., 4500 ,
V7,2, \/ \Jz,s ; VL8
2 a)v 2’ )v'125 ®) ) V12,8

4. Bo cronbKo pas cropoHa Rsa,n;pa-ra, IIOMALE KOTOPO-
1%05 3 ,E?Ms M@HBIIIE¢ CTODOHEI KEaZDATA, NACITAAL KOTODOTO
A
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5. IIpepcTaBhTe BLIpAXKeHHe V% B BHAE YACTHOTO KOD-
Heif, ecan
8) b>0, x>0; 6) £<0, x<0,

6. OTHomeHne maomagelt ABYX KPYTOB PaBHO %6’ a pa-

BUyc MeHbIIero Kpyra paseH 4 cM. Haitaure paguyc Goab-
miero Kpyra.

C—20. KeagparHeii KopeHb W3 crenenm

1. Buauncaure:
1) a) V4,87 6) V(=3,1)% 8) V(-0,1% 1) V(5,81)%
2) a) 2\(-43)%; ) 0,1V(-98);

6) 61(2,5)%; r) -0,3V33z;
3) a) V84, 6) V10°; B) V58, ) Vaiz,
9 A VES 6 VIE2® B VEE)S r)} V(- 2)';
5) a) V(-1,1)%; 6) V(0.3)%; =) V2. 7% r) V88 52,

2. 3aMeHATe BRHIDAYKEHHE TOMASCTECHHO DABHEIM:

1) a) aya?; 6) Va2; B) 0,84/c%; r) -0,1yp3;
2) a) Vs 6) Va®; B) Vb ) Ve-3).

3. YnpocruTe BRIpAKERHE!:

1) a) yp?, ecam p>0; B) Y0,64n2, ecan n>0;
6) \/E, ecum a<0; r) V0,36b%, ecau b<O0;

2) a) —210,25¢2, ecim ¢<0; 1) Vp®;

o) \fr?; p: 4} \/b—ﬁ, ecan bz0;

B) Ym#, ecoim m<0; e) Vn'®, ecam n<0

3) a) -V0,49x°, ecau x>0; B) 5,5V0,04m!", ecnu m<0;
6) 0,11/900a'%; r) -10y0,81y?, ecau y<0.

4. Buaiyucnnre, PA3JNOXKHE INOAKOPEHHOE BRIPD&MHEHNE HA
OpoCThIe MHOMHTENH:

a) V15876, 6) V46656; =B) V213444,
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5. ¥npocTuTe BHIpAMKEHNE:
2 ylﬂ a pM
1) a) = TAe (g B) 2¢*\/ =, rzme e<0;
[

6) —aVa?b®*, rge a<0; r) ——V Va8 roe m>0;

2) a) V(x-y), rae x>y; B) \/11+4\/_;
6) V16+8a+a?, rae a>—-4; 1) V59-30V2,

C—2'I. BaiHECOHME MHOXMMTENN W3-NOM 3HOKAO KOPHN.
BrOCENNE MHOXHUTENS NOJ 3HOK KOPHS

1. BriHeCHTe MHEORHTENs N3-1104 3HAKA KOPHA:

1) a) V45; 6) V52;  ®) V75; r) V112;
2) a) 0,11300; 6) —%\/ﬁ; B) % 98; r) -0,05Y4400;

3) a) V7:.5; 6) V5¢.3; mB) V62.5%; ) V2°.33;
4) a) V13cZ, rae ¢ =0; B) V2x%, rae x<0;

6) Va3; ) V7y%;
5) a) V16x°; B) V28b7;

]

6) V50a2, rge a<0; r)
2. BrecHTEe MHOMHUTENb NOJ 3HAK KODHA:
1) a) 7V2;  6) 3V11; B) —2V6; r) -10V5;
2) a) 6Ve; o)é 27a; B) -0,2Y10x; 1) 7 --n.

3. CpaBHNTE SHAYEHHNA BLIpaKeHMii:

1) a)8V6 u v—; 6) V22 u 2V7; ) 6V2 u 2V6;
2) a)z\/_ﬁ \/4—; B) 0,3 3%;:0,4 2%;

6) 3\/147 neé 12,
3) a) 4V56 u V45; 6) 2V98 u 3V72; =) 5V63 u 3V112,

4. BrLiHecHTe MHOMHTEIL M3I-NOJ 3HAKS KODHA:

a) \V16ab?, rae b<0; B) V—27a%;
6) V75x%y°, roe y<0; r) V8(x+y)3.
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. BrecuTe MHOXHTENh NOX 3HAK KOpPHH:
a) m\ﬁ, rge m<0; B) aV-a; B (m+n)Vm+n;

6) x*V3, rae x<0; 1) b\/3; o) (b-a)Va-b.

6. ¥npocTHTe BhIpajeHHe:

b- ﬂ; > B
a) (b-5) 7 Tobogs’ rae b>5;
6 +h/ —1 <0,
) (a+B)4/ Taap T a+b<0

C—22. MpeoSpa3oBanne BLIPUXEHNI,
coAepXAWNX KBARPUTHLIE KOPHN

1. VOopocTuTe BRIpAIKEEHAE:
1) a) 2Va+6Va-7va; B) Y49¢ - \16¢ +V25¢;
6) 4Vx+2Vx—5Vx; r) V32+118-V50;
2) a) V8m-0,2V200m +3V72m;
6) 3V12b+0,5V108% - 2V48b+0,01Y300k;

3) a) V6(V24-V54); ) 2V3(3-4V75)-3Vi2;
6) (7V2-Y98 +V10)-V2; r) VI8 - (V14 -2V7)-VT.

2. Bunonuure peiiersua:

1) a) (1-V2)(3+V2) ) (V5-V18)(V5-2V2);

6) (V8+VTI2VE-VT): 1) (V7 +V12)(V12-VT)-V84;

2) 8) (b+VE)(b-VE); r) (a-Ve)%s
6) (Va-Vb)(Va+Vb); 1) (Vx+Vb)3
B) (3-V15)(V15+3);  e) (V2+V10)%

3) a) (2V3+1)(1-2V3); ) (1+3V2)%
6) (BV2-VI3)(VI3+6V2); 1) (5V6-6V2)%

3. PasnomxuTe HA MHOKUTEIN BEIPpAKEHHE:

1) a) a®-3; B) 16¢2-17;

6) 13 -x%; r) 3y*-2;
2) a) e-4, roe c20; B) a-b, rae a0 u b>=0Q;

6) T—x, rae x20; r) S5x-16y, roe x>0 u y>0;
3) a) 5+Vg; B) Va-a;

6) 11-2v11; ) Vbx +V3x.
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4. Coxpature gpolb:
a

=2 T+V7,
a) B) 7

vz’
2+y5 , a-y
O et P ung

§. OcroGoauTech OT MPDAUHMOHANHHOCTH B 3HAMEHATENE

zpobun:

5 1.,

b, . a1
1) a) ﬁ: B) 3@’ Jl;) V'§’
5, 12 , 5 .
6) Wl T) i e) ok

2 . ¢ . 5 .

2) a) ms B) __-_\/E—\E, ) —m+‘/§s
6) 22— A o 8

Vv6+1’ 2+VE 5-2V6

6. JoramuaTe, 9T0 BEePHO PABEHCTBO:

a) V8+4V3=V6+V2; 6) V38-12V2=6-V2.

7. HoxamHuTe, 4T0 3IHAYCHHE BEIDAKEHHA:

a) V2V5-2-V2+2V5; 6) V(V5-v2)-3V3 . V3V3(V2+VB)

eCTh 4HCJIO HATYPANBHOE.

8. CoxpatnTe Apo6bL:
\/ﬁ—7. '5) V;+\/§ . B) aﬁ—bﬁ .
2-y1a’ 2VZ+xVe aVe+oVa+ave

a)

C-—23. YPOBHOHNA W MX KOPHM

1. fBngeTca nNA 9HCIO M KODHEM YPABHEHHA:
a) 9-4x=-5, m=3,5;
6) x*-9,6=6,5, m=-2;
B) Xx—x*+120=0, m=5;
r x*-8x2+5x=-T7, m=-1;
a) (x2~4)(x2-27)=0, m=8V3?
2. HaitfuTe KODHH YPABHEHHS:
a) (x+2)(x—T)=0; B) (3x—~-1)(x+4)=0;
6) (x—1){x+5)(x-8)=0; r) (2x-3)(x2+9)(x+5)=0,
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3. HokaxmuTe, YTO YpABHEHMe He MMeeT KOpHeii:

a) x2+1=0; B) 2:;15_0

=} Sx-4 _
6) \/;4‘9—0, I‘) m—o-

4. PaBHOCHJIBAEI U YDABHEHHA:
a) 6x—-5=0 u %—xuO;

6) (8x—12)(Vx-13)=0 u (x—169)(Vx -2)=0;
B) Vx+25=0 u x2+5=0?

|]]c—24. Onpegenenne KBUAPATHOG YPUBHOHMS.
HenonMbie KBGRPATHLIC YPOBHEHHUA

1. B xBagpaTHOM ypaBHeHHMM NOAYEPKHHTE OAHOM 4ep-
Toli mepBmii KoatddbHIHMEeHT, ABYMs UepTaMH BTOpOi M Tpe-
Ma — cBoBoAEbIll 4uneH mo obpasuy ax?+ bx+e= 0:

a) 4x2-5x=-T7=0; A) 8x24+2x=0;
6) 3x%+4x+1=0; e) 8—9x%=0;

B) Tx?—x+6=0; #) 11x2=0;

r) x24+2-8x=0; 3) 1T-x2-x=0.

2. B sagaHup 1 yEa)KHTe HEIOJHBIE KBAAPATHHE YDAaB-
ueuua. Oreer ofnLACHUTE.

3. Pemnre ypaBHeHue:

a) 2x2—-18=0; a) 6x-18=0; H) 6x—-3x2=0;

6) 3x2-12x=0; e) x? bx=0 K) %xz—%-ﬂ;
B) 2,7Tx?=0; ) —-—x” 0; a) 12+4x:=<0;
) x2416=0; 3) 4x3+36 0; M) 8,6x%=

4, PemuTte ypaBHeHHe M cAenaiiTe HPOBEDRY:
a) 25y*-1=0; B) 9-16y2=0; o 4y—y*=0;
6) -y*+2=0; ) TP +y=0; e) 0,2y —y=0.

5. HaiizuTe XOpDHH YDABHEHHA:
a) (x+2)(x-1)=0; 1) x*-86=0; ) xZ=Tx;
6) (x-0,3)x=0; D 16x*-1=0; 3) x2-3x-5=11-3ax3
B) ¥2+4x=0; e) 4x-5x2=0; mn) bx*-6=15x-6.

6. Pemure ypaBHeHWe:
a) (x+0,1)(x—%)(x+3,9)-0; r) lur- 20
6) 5x(4x-0,2)=0; o) 1,46%-4,2=0;
B) 6,8x-0,7x2=0; e) 8y+0,4y%=
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7. Kakue n3 ypaBHeHHM# He mMeOT ROpHeit:
a) x*-1=0; B) |-24%|+0,6=0; D (m=-1¥2=0;
6) Vy+2=0; 1) (y-2)+4=0; e) (x—38):-9=0?
8. PaanocTes AByX umcesn pasHa 2, a OOJIOBHHA ITPOM3Be-

JACHHZ DTHX YMCeJ PABHA MX cpeAHeMY apHPMeTHUecKoMY,
HalfiauTe Taxkme uMcnaa.

[l]c—zs. PelwleHne KBOAPOTHLIX YPABROHWNA

1. Kaxme ua umcea 0; 0,5; 1; -—%;
HAMH YDABHEHHA:

a) x*+2x-3=0; B) 2x%4+5x-3=0;
6) 6x?+x=0; r) 6x2—5x-1=07?
2. Haiignte AMCKPUMHHEART KBAADATHOTO YDABHEHHHA:
a) 5x2-4x—-1=0; B) 3x—x24+10=0;
0) x2—-6x+9=0; r) 2x+3+2x?=0.
3. Croapxo ropueit umeeT ypaBHeHHeE:
a) 6x*—5x=0; B) 8x2-4d=0;
6) x2-4x+4=0; r) 2*—4x+56=0?

4. CocrassTe KBaApaTHOe YDABHeHHE, KODHH KOTODOTO
paBHEIL:

— 3 ABAAIOTCH KOp-

a) 2 u 5; r)%a-%;
6) -1m 0,8 1) V2 u —V2;
By 0O n -38; e) 1-V2 u 1+V2.

3. IIpn KaKAX BHAYEHNAX M MOYKHO NMPEACTABHTEL B BHAE
KEAJDATA ABYUNGHA BHIDAeHHE;
a) x*+mx+9; B) mxi-12x+9;
2

6) x*-2x-m; r) xg—?x+m?

6. Pemure ypaepnenume:
a) ¥i-x=0 A) Tx=4x%
6) x2+8x+6=0; e) x°-8x+5=0;
B) 5x2+8x—-4=0; ®) 5x2-3=0;
r) - 6x+7=0; 8) 2xi-x43=0,

7. Haligure KOpHR ypaBHeHNA:
a) 10x*-8x-0,4=0; r) x*4+12="Tx;
6) Tx*+6x—1=0; x) Ty +by=2;
B) 3x?—4x+2=0; e) 1+ 8x=9x*,
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8. PaznomuTe HA MHOMHUTENN MHOTOYNCH:

a) y¥-10y+ 25; r) x2-x-6;
2_ 49, _.

6) 9x*- 3,03 a) 2x2-17;

B) y2-5y+4; e) Y +7y-8.

9. Ilpu KakoM 3HAYEHWH @ YPABHEHHE:
a) x2+ax+16=0; 0) x2-2ax+3a=0
HMeeT OAMH KODeHE?

10. IIpn xaxoM 3HAUEHMHN M ORHH M3 KopHeil ypaBHe-
HEA 2x2-x—m=0 pasen -37

[I]c—26. Pewesnne xKBOAPATHLIX YPOBHOHMH
(npononmeuuer

1. Hadinute KopHH ypaBHeHusa:

1) a) (x+3)=2x+6; B) 4(x-1*=12x+3;
6) (x+2)%=43-6x; r}) (x-22+24=(2+3x)%

2) a) (x-3)(x+3)=56x-13; B) —x(dx+1)=(x+2)(x-2);
6) T(1-2)=(2x+3)(1-x); 1) (x+4)(2x-1)=x(3x+11);

228+ 4x-2, x2—11  x-—x%,
3) a) 5 a » B) 7 = 2_’
2 2 2
x“ -4 . 4x"+x  Bx-1 _ x +17
6) ¥2 +4x=3; r) £ = =L

2. Ilpu KaKKHX SHAYEHHAX 4:
a) sHaueHHe MHorowiAeHa a®-—11a+ 2.8 pasHo HymIO;
6) paPHHE 3HAaYeHUA ABy4JeHoB a°—6a m 0,5a2-16;
B} aeyunern 2a®-1,6a paben Tpexuneny 1,8a%+0,4a+5?

3. Haiiaure xopuu ypaRHeHMA MU YKaKuTe HX opubna-
sKeHHBIe 3HAUeHHA B BHIAE AeCATHUHHX Apobelt ¢ TOYHOCTHIO
no 0,001:

a) x*-4x-83=0; 6) 92 +6y-17=0,

4. Horamxmure, uro npu niofoM sHAUeHAM M ypaBHEeHHe
412+ my—5=0 nMeer ABa KODHA.

8. JoraxiuTe, HUTO He CYLUIECTBYET TAKOIO SHAYeHHS a,
OpH KOTOpPOM ypaBHeHme xZ{a-2)+ax+1=0 umeno Om
OAKH KODeHE,

6. PemmrTe ypasrenmne:
a) £i1t~+.‘:bc+."3=(); 6) x4 2 _§-0.
1x1 ]
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[I]c—21. Teopema Buerta

1. HalizmTe cyMMY M NpoH3BeAeHHe KOPHel ypaBHeHHS:
1) a) x2-14x+33=0; B) P+ 17y +52=0;

6) x24+12x-28=0; r) 35+ 12y+y*=0;
2) a) *+17x=0; B) 75-y°=0;

6) 22+15=0; r) 2,3z2—22=0;
3) a) Tx*-2x-14=0; B) 16-4y°—y=0;

6) 2+ 15y+-3=0; r) 3x2-14=0,

2, SanmmuTe KBaApATHOe YpPABHEHHE, KODHH KOTOPOro
paBHBI:

a)3nd; 6)-2ub; s)o,6n1§.

3. Ha#izure nmoabopoM KOpHHM YDABHEeHRAS:
1) a) x2-6x+8=0; 6) 22 +52+6=0;
2) a) x*—2x-15=0; 6) y*+Ty—8=0;
3) a) x2—15x+36-=0; 6) ¥ -10y-39=0,
4. Onun u3 KopHeil KBaApaTHOrO YpABHEHHS pPaBeH 3.
Hajigure nropoll KopeHb ypaBHOHHA:
a) x2-21x+54=0; 6) 9x2-20x-21=0.
8. OnpefeanTe 3HAKH KopHell ypaBHeHHs (ec/u HOpPHM
CYIIECTBYIOT), He pemas yYpABHeHUA:
1) a) x2+11x+20=0; 6) ¥’ —15y—18=0;
2) a) 2y%+19y-27=0; 6) 3x2-21x+17=0;
3) a) 5x2—-VBx-5V8=0; 6) y2+VTy+1=0.

6. Opur M3 KOpHeil AAHHOI'0 KBagPATHOIO YpPABHEHHS
paBer — 2. Haiiarre ®oaddunuenr k 1 sropoit KopeHb ypaB-
HEHHA:

1) a) x*+5x+k=0; 6) ¥ °+kx-16=0;
2) a) 5x2-Tx+k=0; 6) 3x2+kx4+10=0.

7. IIyets ¥, B X; — KOPHM ypaBEeHns x®—9x—17=0.
He pemas ypaBHeHHA:

1) Haligure 3HAYEHWE BHIpAXKEHHA:

1 1. . -
a) x_1+x_3’ B) (xl-xz)z9 ,ﬂ) x::"'xgs
6) x2+x%; r) &4 %2,

xg  x’

2) sanumuTe KBAJDATHOE YPABHEHHE, KOPHSMH KOTOPOTO

6iam GR UMCTA + B .
X3 xg
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I]]c-za. Pewenne 30404 € ROMOILLIO
KBOAPOTHLIX YPOBHEHWH

1. OgHo H3 ABYX HATYPANBHBEIX YMCEJ HE 7 MeHbIOE ApY-
roro. HafifuTe aTH umeaa, ecan uxX OpousBeaeHue pasuo 330,

2. Nlncwmane NpAMOYroABHOTO TpeyroJpuuKa 180 cm?.
Haiiaure KaTeThl TpeyroiabHAKA, eclIM UX cymMa 39 cM.

3. Hallaure cTOpOHE IPAMOYIOALHUKA, €CIH HX PAsHOCTH
paeHa 14 gm, a guaroEaib upAMOyroacHHKa 26 am.

4, CymMa KyGoB IBYX HATYpPAILHEIX 4YHCEJ paBHa 1547.
Hailizure ate umcaa, ecjM MX cyMMa paBHa 17,

5. Boicora h (B M), Ha KOTOpOIl uepes ¢ CeKyHA OKAMET-
cA GpolneHHOe BEPTHKAJIBHO BEEPX TeN0, BBIUMCINETCA HO
dopmyae h=uvyt - 5%, rae v, — HAYANBLHAA CKOPOCTE (B M/C).
B raxoii MOMEHT BpeMeHH TeJI0 OKaxeTcA Ha Beicore 300 4,
eCNH 3& 1 ¢ OHO HDOAHAMOCH BBepX HA T0 M?

mC—29. Pa3noxeHne KeUQPATHOIO TPEXYNGHO
HO MHOXMTONM. BukBaapaTHLIE YPABHEGHMA

1. PaggoxuTe HA MHOMHMTENHM KBAZDATHLIY TpeXuJeH:
1) a) x*-8x+15; B) x2+Tx+12;

6) x2+5x-14; r) x2-3x-18;
2) a) 5x2+Tx-—24; B) 15x2—-8x+1;

6) 6x2+56x-1; r) x2-2x-2,
2. CoxpatuTe npobn:
2
1 X +7x+12; x—2 :
) 2 x2x+4 © x243x-10
9 828 -16x45. g x4l .
) &) x—5 42+ x-3
2 2
3 8x +5x—2; 6 Ox“ -1 .
) 2 xf-4 ) 3x%-.8x-3
3. Pemure ypaBHeHUe:
1) 8) x*-17x2+16=0; B) 4x*-37x*+9=0;
6) x*-29x2+100=0; r) 9x'~40x24+16=0;
2) a) x*+5x2-36=0; 6) 16x'+55x2-36=0;
3) a) x*-8x24+16=0; 6) x*+5x2+9=0,
4, Coxpatute Zpobn:
xZ+x+6 3%+ 5x-2,
D a) x2-2x-15" B e sz-10°
22_5x-86 | 4x® - 5x+1,
6 x2-8x+i2 r) 1-4x*—5x
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2352 —14x 2x2+11x-6
2) a) —5——=; S8 o}
) a x%-2x-8 22 +3x2~18x
3) a x—lez-l-Q’ 25 —4x )
) ) ¥2-2x-3 x*-3x%-4

C—30. Apo6Hbie PALUHOHGNLHLIS YPOBHOHNS

1. PemnTe ypasHeHHe!

2) &) g = R
0 IR-Eh 0 Y-

3) a) ix:23=3x:2; p) 4xtl 4:c+1 3xx+—18;
ori.mE g

4) a) ‘%—‘—3-0; B) E’Ef;,"f—?‘:;--’-"-%=1; R T N
6) ZErr=l_p ) Eoaxsy
2. Halianre KOpHH YpPaBHEHHA:

1) &) §f-__19+ ﬁg =38 B) xizu 2§x B x22-4;
6 3~ yes— L e TR

2 a) y—fs-*ﬁ-ﬁ= 0 - - e

=i ﬁm; (x—13)2+(xf3)2-226—9=0;
©) 3-"1"'1 _9x2+;x+l =2 r 1-845;2 2y:+y= 4y2+iy+1'

3. Pemure ypasnenne:

a) Ta—6 - 1 R
a®+27 a®-8a+9 a+3’
6) y+& 3 _ 1
9y +3y+1 2721 3y-1"
8) 1-x _ 2 S !
x®-8x%-dx+12 (x+2)(x-3) =x-2
n1-+-L __2 _g

2—x #B+x xi-1
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4. HafizuTe KOOPDAMHATHL TOMEK NepecedeHHA IPadHKOB
byEEnUI:

a) y=0ny-15'—33%;—+5-1; B) y=3x+1 n y= x+237
6) y=03y=%; r) y=4xny=x—11—-l.
§. Haiinure xopHY ypaBHeHnd:
=VT - x2 6 £V5+\3 + x\%—\'@: 32x
2VT-V2  \T-2v2 zV6-13  xVB+V3 5x%-3
6. Permmure ypaBHEeHME:
a) ¥%+8x= ﬁ (mozcTamOBKS I = X%+ 3x);
- - 19
6) (x-2)(z+7)= 12 .

C—3'I. PeweHue 3aAaQY € NOMOWLIO
POUVNOHANBHBIX YPABHEHWIA

1. 3HaMenaTens HecoKpaTHMON OOKKHOBeHHONH ApoGH
Ha 4 Oonsme ee umcaHTend. Ecam umcamrent aroi apofiu

YBeXHINTE Ha 2, a 3HaMeHaTens — ua 21, mo apoler yMeHL-

IIATCA Ha %. Halttpure aTy Ipo0b.

2. Katep npomen 40 KM 110 TeYeHHIO peky m 6 KM mpo-
TAB TEUEHUd, 3aTPATHB HA BeCh NyTh 3 4., Kaxopa cobcTeeH-
Hasi CKOPOCTE KATePa, €CIH CHOPOCTh TeveHuA 2 KM, /49?7

3. Nipe macrepckue JOHKHB BLIIYU TIOCIMIUTL o 96 Kyp-
rok. Ileppas macrepckasa muiaa B geHL Ha 4 KypTKH Goab-
me, 4eM BTOpAs, M IOTOMY BHIINONHMNA 38KA&3 Ha 2 AHS
pann;ue. CKOABKO KYDTOEK IIHJIA B AeHb KAMAAA MacTep-
cKad

4. Cnecaps MOXeT BRIOOJHATH 3aKA3 34 TO JKe BpeMd,
YTO H ABA YYE€HHMKA, paboras BMecTe, 34 CKOJIBLKC YACOE MO-
*KeT BHIMOJHHTH 38KA3 CJCCAPL H Kax(Iblil U3 YUEHHKOB, ec-
JIH cJleCAPE MOSKeT BBINQJHHTL €0 Ha 2 U cKopee, YeM OXUH
NepBHIH y4YeHUK, M Ha § u ckopee, ueM OAHH BTOpOii?

C—32. Cpaenexme uncen (noeropeHue)

1. TlocTaBbTe BMECTO * 3HAK =, > MJIH < T8K, 9T00BI mO-
JAVIHJIOCE BepHOE pasenc'rno Han HepaBeHCTBO:

1) a) 2+3; e 2142125 5 0452 ) 1,3+11;
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2) a) —%*-l; B) -§*-o,75;

1 . 1
3 —E*—O,lﬁ, r) —0,14+ 56 -
2. Ha papHNX uncex -5; —4,7; —4,6; —4,1; —4 sHOH-

oIiuTe Te, OPH IIOACTAHOBKES KOTOPDEIX BMECTO X NMONYYAETCHA
BepHOe HEPABEeHCTBO!

a) x<—-4,2; 6) x>—-4,5.

3. CpaBHHTe 3HAYEHHS BHIPAMKEHHIA:
1) a) 32,16:1,6 u 6,7:%; 6) 8,1656:0,5 u 163-0,1;
2) a) -1,24.7,5 m 12:(-1,5); 6) 3- (--) u 8,1:(-5,4).

4. BepHo Au HepaBeHCTEO:
a) 1,2-5o>4~;—+1§; B) 0,2-(-0,3)-0,5<0,26:(-13):

6) 2+1-1>2.(-3,5) p)( “E) (—%)>1,98:(—0,9)?

5. CpaBHEMTE C HyJeM 3HAYEHHME BLIPAMKOHMN!
1) &) L7% 6) (-3,18)% 3) (-13)5 0 (-3) a0
2) a) 5,13-(-1,6)3; B) 07.(-1,6)'%

6) (- 3,8)% (—2,4)%; r) (-1,76)*"-(-3,18)"

8. Paciionomxure ® mnopaaxe yGuraAust uyueaa 0,8;

4, 8
?,09, 7,05

7. He BrhmonEsaA BHYHCAeHMIl, CDABHHTEe 3HAJEHHUS BH-
pasxeHHil:

a) 1547-3 = 1547-%- B) 289.17 u 289: 17,
6) 2187:2 u 2187-2; 1) 156,4:0,2 = 156,4-0,2.

8, Honﬁepm'e RaRoe-Jmﬁo YHea0, KoTOopoe Coakllie OFHO-
TO M3 NAHHEIX YMCea H MeHbIIe Apyroro (pesyJbTaT 3alH-
IHTe B BUAe ABOKHOTO HepPABEHCTEA):

a) 3,7 u 3.8; B) —8,6 u —-8,5;

6) 0 n 0,2; r)-%a-i-.

9. CymecTByeT JHM TpPEYrOJABHHK, CTOPOHEl KOTOPOTO
DABHEL:
a) 45 cm, 48 oM, 91 cm;
6) 21 cM, 22 cM, 54 cm?
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C—33. CeoiicTea unCcnNORLIX HepaseHCcTs

1. 3anumuTe BepHOEe HEPABEHCTBO, KOTOPOe HOJYUHTCH,
eciHu:
a) K ofieM YacTAM HepaBeHCTRA —2 <3 nprbaBHTE YHCIO 2;
qucao —1;
6) uz ofenx dacreit HepaBeHcTBa — 24 <~ 22 BRIYecTH UHCHO 1;
uncno — 3;
B) ofe yacTH HepaBeHCTBA 3> -5 yMHOMUTL Ha 6; Ha —1,5;
Ha ~1;
) 00e yacTH HepaBeHCTBA —456<-15 pasgennuts Ha 15; Ha
-5; ma -1,

2, HasecTHO, 4TO 0> b. [IocTABETE BMECTO * 3HAK > HJH
< TakK, 4To00H MONYYRIOCH BEePHOE HEPABCHCTBO:

1) 8) a+6xb+6; 6) 7,3a%7,3b; B) -16,2a+-16,2b;

2) a) b-8+a-8; 6) T-ax7—-b; B) -%*-%.

3, HapecTHO, ¥TO d>b, c<a u b>a. Pacnonomxute gHc-
aa a, b, ¢, d B mopAgKe BO3pPacTAHMA.

4. CpagHHTe ¢ HyfeM umcna ¢ uw b, 3Hag uTo;
a)a+1,2>p+1,2 u b>3; B) 6a>6b m b>3,2;
6) a-8<b-8 u b<-4; r) —da<—-4b u b>1.

8. HzpecrrO, 9T0 a>bh., PacnoloXHATe B OOPAAKEe BO3Ipa-
cTaHMA uucaa: a+2, -8, a+11, b, b-—86, a.

6. 3man, uro a<b, cpaBHHTE 4YHCHA:
a)anmb+1l; 6) a-4ub; B) —au-3-b;r) -(a-4)n -b.

7. HagectsO, uTo a>b>0. IlocTaBrTe BMECTO % 3HAK >
HIE < TAK, YTOOLI MOJYYRIOCH BEPHOS HEPABEHCTBO!

a) 8a«6b; 8) 12a+b; B) —6a»-4b; r) —1la+-—3b.
8. I[Iycrs a 1 b — oTpunareavubie uncna. BepHo JH, YTO:
a) ecnu a<b, To af<b?; 6) ecau a?<b?, 10 a<h?

C—34. CnoxeHue M YMHOXOHHE HEPOBOHCTE

1. CaosTe DOWIEHHO HEPABEHCTBA!

1) a) 2<7 un 11<12; 6) 0>-3 m 6>5;
2) a) -7,3>-8 u 7,3>4;  6) —1%@1% u §<1.
2. TlepeMBEOMBTE NOYJIEHHO HEPABEHCTBA:
1) a) 8>3 u 12>10; 6) 100<101 u 4<5;
2) a) %{% u gq; 6) 0,01>0,001 u 3,6>3,2.
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3. Bepro au, uro:
1) ecit a>4 n b>6, To: a) a+b>10; 6) a+b>9; B) a+b>11;
2) ecniu a>3 uw b>9, To: a) ab>27; 6) ab>26; B) ab>28;
8) ecu a<4 u b<5, o gh<207

4, Nokaswure, uTO ecxanm a>5 u b>6, ro:
1) a) 2a+b=>15; 6) Ba+8b>>60;
2) a) 10a+3b>65; 6) 12a +4b > 80.
8. Joramure, uto ecam a>6 1 b<-1, To:
1) a) 3a-b>16; 0) Ba-9b>49; B) 10b—-06a<-486;
2) a) a-4b>4; 8) 11a-10b>64; 8) b-12a<-50,
6. Hokaxure, uyTo ecan Q0<a<T7 u 0<b<3, To:
a) S5a+116<70; 6) ab+4<30.
7. CpaBHATE, €CAM BOIMOMKHO:
a) 3a+2b u 16, ecnm a>4 u b>8;
0) b—4a m —40, ecnu a>8 u b<1;
B) S5a-b u 20, ecru a>4 u b<~-3;
rya-4bm d, ecim a>4 n b>2.

C—35. AoOKa3aTensCTEO0 HEPABOHCTE

1. Ilyere @ <0 n 4> 0. CpaBHEATE € HYJieM 3HAYEHHE BEHI-
DaKeHHA]

1) 5a, 3b, —4a, - 8b, —a, —-b;
2) g2, b4, ab, b‘,2 ab, aabz,‘ {ab)t, (ab)5;

a -4 a a b¥e a
3) > ""’b_a F’ T’ (;) ’ ;?-

2. IIyere b — moxoxuTenpHoe uucxo. CpaBHHTE ¢ HY-
JieM 3HEYEeHHEe BHIPAXKEeHNA:
1) b2, (—b)3, —¥2, Bb2, =102, (-12b)%;
2) b*+8, (b-8)2, —b%-1, (b=4)*+1, b*-6b+9.

3. H3 gaHHEIX HepaBeHCTB BHIINHIOHTE TE&, KOTOPHE BEp-
HH Opu dioboM 3HaueHH: b:

230, b+8>0, (b-6)°>0, 1+52>0, —b<b.

4, HokaxxnTe HEeDAECHCTBO!
1) a) x(x+4)+6>4x; B) (a+6):>12a;

6) (a-2)(a+2)+11>0;
2) a) (a+5)(a-2)>(a-5)a+8) B) b(b—-4)>—-4;

6) x(x+10)<(x+5)%

2 2
8) a) Bl > 2y, 6y L2 542,




5. Hyere a<0 u b>0. Cpasaute ¢ ByneMm:

a) a-b;  B) 12a-5b; x) 2:—!:;

6) b—a; r) 3b-6a; e) ;2.

6. Ilycre b — npoussBonsHoe umcio. CpaBEHTe ¢ HYJIeM
SHAYEHHEe BBIDAMXKEHHNA!

a) —b?-16; B) (b-6)2+9; o (B+6¥+(1-b)2,
6) 1+ b2 r) —(b-1)2+(-3)%
7. DoraxuTte, uro npu awboM a Apobb % OPpHHUMA-
wota

eT 3HA4YeHHe, GoJblllee MIH paBHOe 2,

8. JoraxxuTe HePABCHCTBO!
a) a2+ 8a+17>0; @) b2+9>—4db; B) 22+y°22(x+y-1).

9. JoxaxuTe, uTo HeNmMpaBHJLHAA Apobb % {faudb— Ha-

TYpPadbHEIE YHCAA, 4> b) YMEHBIIHTCH, €CAH XK €¢ UMCIHTe-
0 ¥ 3HAMEHATeNI0 NPHGABHTE OZHC M TO Ke NOJCIEHTENb-
HOE HHCMO.

10. IlepBriit BenOCHODEaNCT HPOEXAT M3 MOCETKA B FOPOJ
U RO3BPATHACA OOPATHEO, ABMTAaACh ¢ IOCTOAHHON CKOpO-
¢1b10. BTopoil BesocHNeaHCeT exan B roposd ¢o CKOPOCThIo, Ha
2 kM/4 Goaslreli ckopocTH IIepBOrO, 8 BO3BPALIAJCA B HOCE-
JIDK €& CHOPOCTBIO, HA 2 KM/Y MeHBINEe#, 9eM CROPOGTE Hep-
BOr0 BeJQCHNexucTa. KTo M2 HHMX 34TPaTMI HA Bech OYTh
Gonpme Bpemenn?

C—36. OUBHKO FHOYSHMS BLIPCNEGHHS

1. HaBeecrHO, uTo -6 <x<8. OueHnre 3HAYEHHE BHIpA-
HEHHA.

1) a) 3x; 6) —4x;  ®) -x; 1) T3 A x-1;

2) a) 5-x 6) i B) 45 r)8x-1; @) 2-5x
2. B3man, uro 3<a<4, -b<b<-4, onennre:

a) a+b; 6) a-b; B) ab; 1) %.

3. Jinna mpAMOYTONRHEKA PAEBHE & CM, A INUPKHA & cM.
Ouenn're MmepHMeTp H NIOLIAAL OPAMOYrONABHHKA, €CJIH H3-
BeCTHO, aT0 4,4<a<4,5, 2,4<b<2,5.

4. Tlonb3ayach TEM, 4YTO 1,7<V8<1,8 n 2,2{\/3-:2,3,
OlIeHHTE!

—_

a) 3V3-v5;  6) V16; B) V20+V3; 1) ViZ+V15.
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5. Braa, uT0 6,2<a<6,3 n 1,0<b<1,2 onenare sHaYe-
HUe BHpakegnsa a’-— b2,

8. OueAuTEe 3HAYEHHAE BHIDANKEHUA!
a) 3a+4b, ecnum 1<a<2 u 0<b<4;
6) a+%b, eca —2<ag<—1m 0<b<3;

B) —a+3b, ecam —8<a<-2 u 1<b<2;
r) %-2a, ecsm 0,5<a<1,5 n 1,2<b<1,8.

7. UasecTHO, UTO 25a<3 u 1<b< 2, OneHurTe npousse-
Zenue (a—b)(a+b) u passocTs a?-b%, CpPABHNTe pe3ysNbTATHL.

8. Onennurte Beanuvny yriaa A B TpeyronsHuke ABC, ec-
JH M3BECTHO, WMTO 26°</B<27°, T2°<LC<73°.

9. OnennTte CpeZHIO JUHUIO TPEYTOILHHKA ¢ OCHOBAHM-
eM a cM, ecan 12,6<5a<12,8.

[I]c—37. Ouerka norpswnocTy npubnmxeonua

1. Hafiaure alCOJIOTHYIO HOrpemEoeTs NpHOIMKEHHS:
a) uncna 4,63 uucaom 4,7; yueaom 4,6;

6) uncaa 0,8535 uucraom 0,8; uncaom 0,9;
B) wuucaa —2% YHCIOM %;
1

r} uncaa & dHcnoM 0,2,

2. IIpubanxerHoe sHAYeHNE YHCHa X papHO a. Hadinure
A0COMTHYI0 HOFPEIIEOCTE NPUOIHMEeHNST, OCHu:
a) x=2,85, a=2,9; B) x=6,748, a=6,T;
6) x=26,3, a=26; r) x=18,656, a=19.
3. BanmmuTte B BMAe ABOHOIC HepABEHCTBA:
1) a) b=06%1; 6) x=1812; B) a=120110;
2) a) m=15+0,1; 6) ¢=9,6%0,5; B) n=30x0,5;
3) a) u=6,7610,01; 6) v=10,241+0,05; B) d=4,56810,001.
4, Habiaure npufiauseHHOe 3HAYOHHE 4YMCIA X, DABHOE
cpegHeMy apHbdMeTHUECKOMY NPHOIMEHUH € HeAOCTATHOM
B ¢ NabLITKOM, eCcin:
1) a) 27<x<33; ) 20 x<21;
2) a) 1,65x<8; ) 32,4<x<32,8;
3) a) 2,77<x<2,81; 6) 12,7T<x<13,2.

5. HoraxuTe, 4TO cpeaHee apadMeTHUeCKOe UACET X M Y
ABIAETCA npnﬁ.nnmermum JHAYSHNEM YHCIA X H 9HCiaa
C TOYHOCTHIO A0 %.
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C—38. Oxpyrnenue uncen

1. Oxkpyraute 4YHCNRO:
1) a) 387 mo mecATKoB; 6) 28,5 mo eawHnm;
2} a) 69,8349 no mecarmx; 6) 0,73694 g0 TEICAYUHEIX;
3) a) 58560,4 a0 Tricau; §) 2,4108439 1o CTOTHCAYHRIX.

2. IlpexacrasesTe O6LIKHOBeHHYID Apo6L B BHAE AeCATHY-
HOHM M ORDPYIJHTE ee A0 COTHIX:

D ook =l 2l Aol o1

Haiizute a6CoATHYI0 NOrpPelIHOCTE TPHOIHKeHMNA.,

3. Horaxure, uro Kaxmgoe nz uamcen 0,368 u 0,369 ab-
JAAeTCH NPUONUIKEHHEIM SHAYCHHEM YHCIA % ¢ TOYHOCTBIO
mo 0,001. Kaxoe U3 HUX ABAAeTCH HUPUOGANKEHHBIM 3HAYEHU-

eM uHCHAa T% ¢ TOYHOCTEIO Ao 0,00057

C—39. OTHOCHTENLHANR NOrPeWHOCTL

1. OxpyramTe 9uCi0 OO0 €JHHHI ¥ HAKANTe OTHOCHTEAE-
HYI0 TOTPEIIHOCTE OKPYTrIAeHHA:

a) 1,7; 6) 9,85; B) 5,314; r) 99,83.

2, IlpeacTaBbTe HAMAOE H3 HHUCEN 6% H 18%— B BHUAE
mecaiTHuHO# Apobu. OKpyramE monydyeEHEe npofm go geca-
THIX, HaiiguTe a6COMIOTHYI0O H OTHOCHUTEALHYI) NOTPEeHIHOCTH
npHOJINKeHnH.

3. Hanmmenpoiee paccTodaHMe oT JIyHil fo 3emau pasHO

356400 KM ¢ TouHOCTHIO A0 100 kM. OHeHHuTE OTHOCHTEADL-
HY10 HOrpPeIHOCTE NpHGIMXKeHHOro 3HAYCHHA,

4, CparHMTE Ka4YeCcTBA H3MepeHHMA Macckl M aleKTpoRo-
88 M Macchl m TabReTKM JeKapcTBa, ecan M =184 T (¢ Tou-
HOCTEIO A0 0.5 1) 1 m=0,25 r (¢ TounocThio go 0,01 r).

C—40. NMepeceusnue u o6veauHOHKE MHOXOCTB

1. Haiignre nepeceuenne u ofbeMHEeHHEe MHOMKECTB
OYKB, KOTODHIE MCICAB3YIOTCA B 3AIHCH CJOB «MAIIHHHUCT»
¥ «IIMAHHCT».

2. HaBecTHO, 9TO A — MHOMKECTBO IPOCTHX uncen, B —
MHOKECTBC HATYDANBHBIX YHCe, He mpesocxoagmux 20. 3a-
DaliTe TyTeM NepeuYHCIIeHHA INEMEHTOR HUX TNepecedyeHune M
ofnennHenne.
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3. IpounawcrpupyfiTe ¢ moMomsio Kpyroe ditnepa coor-
HOIDeHAe MexIy MHosecrsamu X H Y, ecaun X — MHOMeCT-
BO umces, KPATHHX 15, Y — MHOMecTBO 4mces, KpaTHEIX 30,

4. W3BecTtHo, uTo TOUKH E, F, K u L pacnojaosxeHu Ha
oauOi npAMOll, mpuUieM NepeceyeHHEeM MHOMKECTB TOUEK OT-
peskop EF u KL asnaercsa:

a) orpesox EF; 6) orpesok KF.
Jna wamAaoro cayuad caenafite uepres.
5. ¥rexure saubonsmuill 7 HAMMeHBINHN SIeMeHTH TIe-

pecedeHHA MHOMECTBA ABY3HAYHBIX TYHCEd, KPATHBIX 7, H
MHOJKECTBA Y€THHIX XBY3HAUHHIX YHCEJ.

C—4'I. YUCnoBMEe NPOMONXYTKM

1. HaofpaznTe HA KOOPAHWHATHOH MPAMOI MPOMeXYTOK:
1) a) (-1; 5); 6) (-4; 3; ®) [-3; 1,5); r) [-1,5; 2];
2) a) (-o0; 4); 6) (—oo; 10]; B) (=55 +c0); 1) [~2,5; +c0).

2. BamumuTre DpOMEKYTOK, H300paskeHHEIH Ha KoopaH-
HaTHON npawmoit (pmc. 9).

A 5 i éﬁl’ {/ ﬁzﬁ ‘{ :// 55 5 {d 5{6{%{
-10 -5 4 16 -3 2

ALA, A ; LA

Puc. 9

3. Haobpasure Ha KooppmHaTHO# npamoit u sanmwmure,
HEMOJMIb3yaA BEeeHHLIe ofoanaveHUA, MPOMEXKYTOK, 3afaBae-
MEI YCIOBHEM!

1) a) x>1; 6) x=24,5; B) r<8; r) x<1,6;
2) a) -2<x<0; 6) xx<7; B) —2<2x<1,5; r) O<x<6,5.
4. IlpunaanemuT am npomexyrry [—2,5; 2,4] umcao:
-2,6; -2,1; 0; 1; 2,3; 2,47
5. Kagkue M3 meJnlX T¥ceNl NPHHALICIKAT IPOMEXYTRY:
a) (-1,5; 2,4); 6) (-0,1; 0,6); s») [-3; 1,6); 1) [-3,5; OJ?
6. Yraxknre HaHOGOAbIIee LEN0e YHCAO, OPHHALIEKAIIEs
IPOMEXKYTEY:
a) (-4; 12); ©) (-6; -2); =) [-4; 0,8, r)[-1,6; 1,6].

7. VxaMure aa DOoAQRHTEABHEIX K ABA OTPHLATENBHEIX
umMcaa, ApUHAAAEKAUX npomexyTry (-0,2; 0,2).
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8. IIpueEaanexuT Ax OPOMEXRYTRY [2,5; 6] umeno:
a) V56; 6) Vi2; ®) VI5; 1) V362
9. Hcnoassysa KOOPAMHATHYIO MPAMYIO, Hafiniure nepece-
9eHHe NPOMEIXYTKOB:
a) [-4; 5] » [0; 10]; B) {(—o0; 5] u [-5; +oo);
6) (-3; -1) mn (-2; 4); r} (3; +o0) 1 (05 +00).
10, TMoxamuTe MTPHEXOBKOH HA KOOpmMHATHON npamoi
oheAUHEOHHEe TIDOMEXYTHOB:
a) (-3; 8) u (1; 9); B) (~o0; 1) 1 (—<0; 4);
6) [-4; 4) m [-1; 1]; r) (—o0; 0) m (-2; +00).

C—42. Pewexne nepasencts

1. PemnTe HepABEHCTBO M YKAMHATe TPH KAKHX-JIHOO
YHCAA, KOTOPEIE ABNAINTCA €ro PelleHUAMH:

a) 6x>54; 6) 3x<108; B) —8x>32; r) —bHx <-65.
2. Peniure HepaBeHCTBO M H300pa3HTEe MHOKECTBC ero

pelleHHE Ha KOOPAMHATHOH MpAMOIi:

a8) 17x>51; 6) —9x <27 B) 18x>0; r) -b6x<35.
3. PemuTe HepaseHCTEO!

1) a) 6x>48; 6) Tx<42; B) —x>—-8; 1) -12x<24;

2) a) 6x>13; 6) 4x<1,6; B) 12x>-18; r) —-9x< 24;

3) a) %x>2; o) %x<36; B) -i—x<6; ) -%x>21;

4) =) 0,5x>3; 6) -0,7x<1,4; B) 10x<0,1; r) —9x>1,8,
4, IIpu KaKUX X GYHRINA y=— 61 npuaMMaeT SHAYCHMA!

a) Sonpmme —48; 6) Meprmue 67

§. Haitaure manGonasliliee Hejoe 4YHCA0, YAOBJIETBOPHIO-
1Ilee HEePABEHCTEBY:

a) 6x<42; 6) 3x<19; B) —8x>12; r) —x>-3.

8. CocraBbTe Raroe-mubo HOpaBeHCTBO BRAA ax <b, xo-
TOpOe BepHO mpHu: 8) x> 1; 6) x<-3.

7. IIpn xakux sHaueHusx b HepaseHcTBO bx>>6 HMeeT
TAKO0E e MHOMECTBO PemIeHHil, YTO B HepaBeHCTBO X > %?

ﬂ]c—43. Peowenue HepaEeHCTE (NPOAOMXOHME)

1, Pemure nepaBeHcTBO 3x—1<11. fAsngerca Au peme-
HHeM HepaBeHcTBa Tmcexo: 0; 3,9; 4; 4,17
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2. PemuuTe HepABEHCTRO:

1) a) 17+x>37; B) 6,2+x210
0) b—x<1; r) 0,6 -2x<0;
2) a) 1+6x<T; B) 3-2x<8;
6) 6x+1>0; ry 6-15x50;
3) a)d+x<1-2x; B) 4x+7<6x+1;
6) 2+6x>5+ Tx; T} 9x > 4x+ 2;
4) a) 4(l+x)>x-2; B) 6(2x-1)~(2+x)<0;
6) —(2x+1)<3(x+2); ) 4(l-x)+5(x+8)20;
3x ' X o0, 4ax .9, 5% .
5) a) ?<1, 6) 8>0, E) 3 =2 r) 5 <0;
2+x . 3-x . 1+6x . T—2x .
6) a) So-<1; 6) ===>8; B) ==—<1; 1) —=3>0;
7 a) Eox>2 ) £_s<0;

6) 2x+2>7; r) 2=1_gy> 101
3. IIpu KagKwWX 3EAYEHHUAX 4@

a) ayuneH 12-—g OIpEEHMAET NOJOKHUTEJLHBIE JHATCHHS,;
0) apyunen 6a+ 37 OpmEEMaeT OTpHOATEeNLHEE IHAYEHHAAT

4. Ilpn Kakux b sHavenue gpyanena 2b—1 Goapme cooT-
BETCTRYIIIET0 SHAUEHHS Apobn -‘1-'!'53—5?
5. IIpn waxkmx 3HaueHHAX x ¢yHKOHa ¥=1,5x-9 mopn-

HHMAET:
4) DONMQEHTEALHEE JHAYECHU A ; G) OTpHILIATeABHBIE 3HAueHuA?

6. PemuTe HepaBeHECTBO!

a) 6x2—3x(2x+4)>48; B) -‘:—;-£53+x;1 <03
6) (a+6)(3a-8)-3(a*~1)<20; 1) x~32=l, 24l

7. IIpu xaxux sHayenMAx b:
a) ypapEenne 3x—4 =50 aMeeT OTPUIATEJILHLIN KODeHb;
6) ypaBHeHne 5—2x=5b-1 uMeeT MOAOKUTEIRHKEIT KopeHB?

8. Cymecrayer am Takoe 3Ha4ueHHe b, OPH KOTOPOM He-
paBeHcTBO bx <3x -5 He AMeer pemeHnMl (IPH MONOEHTENL:
HOM OTBETE VHAMKHATE 3TO 3HAUYCHHEe)?

mC—M. Pewenne cucrem HepaseHcTs
1. fIenfeTcd AM pemeHMeM CHCTEMBLI HEDABEHCTB
2xr<15,
[3x +1>7:
a) gmeao 5; 6) umenxo 2; B) ameao 77
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2. PemuTe cHCTEMY HEpABEHCTR:

1) a) |x>1,5, 6) |x>4, B) [x>-6, r)|x<-1,5,
x<8; x<—-6; x>-3; x<-2;

2) a) [4x<12, B) {0,6x>3,
—-x>-5; —10x>-70;
6) [0,2x>2, r) x>1
-8x<-12; 8x>—16;
3) a) |8x<x+4, B) |6,5x-2<1,6x-1,
0,5x<1,4-0,2x; 2-3x<x+86;
6) [Tx+2>6x-1,
x+1,6>2;
4) a) |5(x+1)-6<2,6+x, B) [1,2(83-x)-0,8x>6,
3x-0,6>2{(x-0,4)—x; -2{(1-4x)-5x<x3
B8) |3(x+1)—(x—-2)<x,
2>5x—(2x—-1)%
5) l—sm ﬁ)l =1, 3)l1-§>x,
x40 x4
33‘1, ??0, x 5 >1.

3. Ilpu rakux x ob6e QPyHKUMH y=-—x+8 m y=6x+2
NPWEHMAIOT NOJ0XKUTENLHEE ZHAYECHAA?

4, PemuTe cHcTeMy HepDABeHCTE M YKEXKHUTEe BCe HEJXEIe
4HcJaa, KOTODREIE ABJAAITCA €€ PellleHNAMH:

a) |[9x+2>3+x, 6) |1,5x+0,6>2, B) |1,4x-720,
3x-4<x; 0,Tx-0,2<4; 0,9-0,1x>0.

5. PemiuTe cHUCTEMY HEpDABEHCTE:
a) [0,8(x-3)-8,2<0,83(2-x),
0,2(1+2x)>-(x-1,6)

4] 3 2

6) 2x-1 +x+2_ x—8>x_1,
2-2x>0,5+0,5x.
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6. PemnTe cucreMy HepaBeHCTB:

a) [x>6, 6) [3x>17, B) {x-8>4,
x<12, f6x <20, 2x+6>1,
x<20; 5x>15; 6—x>28,
7. Ilpr KaKkHX 3HaYeHHAX b cHCTeMa HepABeHCTE
6x <36,
{x}b

He MMeeT permmeHui?

8. OcHoBaHme papHOOEAPEHHOr0 TPEYTOALHUKA PA&BHO
16 cm, a mepumerp Gonrme 48 cm. Kaxmm unciaoM mMosxer
BHIP&IKATBCA ANMHA OOKOEBOI CTOPOHB TPEYTrONbLHHAKA?

[I]c—45. Pewenne aBOfiHbIX HOpPUBOHCTE

1. Haobpasure Ha KoOopAMHATHOH npamoll MHOMECTEO
9HCEN, YAOBICTBOPHAIOIINX NBOHHOMY HEDABEHCTBY:

a) —2<a<4; 6)0<x<5H; B) -2<x<0; 1) 1,5<x<3,

2, ¥raxure BCce IIejIble 9HCHA, VAOBIETBOpsOmIHe TBOH-
HOMY HepPaBEeHCTBY:

a) —-7,0<x<2; B) —1'<x<4%;
6) —45x<1,5; r) 0<x<5,5.

3. Peminre ABOMiHOE HEPABEHCTBO:
1) a) 3,5<8x<10; &) —-2<3x<6; B) 6<-6x<12;
2) a) 3<x+1<«8; 6) —2<9+x<9; B) -3<15+x<38;
3) a) -6<bx-1<5; 6) -2<1-2x<2; B) -9<1-x<0;

4) a)—1<%€1; 6) 0{{-42; B) 0,5<%44,5;

5) a)—3<5"—2+2<1; 6)—1<%<0; B)3<¥%x<7.

4, IIpm KaKMX SHAYEHHAX X:

?} émaﬁi;renna ABYIIeHA 3—5X IPHMHAZISHAT NPOMEXYTKY
—-6; 0);

6) suawerms apobu 2"—8"'1 HPUHANIENKAT HpoMexyTRyY [-4; 0]?

5. Pemure aBoifHOoe HepaBeHCTBO —4<2+3x<7 u yka-
suTe HauboaLllee M HAHMEHBIIEEe LEJOe YHCTO0, KOTOPOE AB-
NHETCH ero peHIeHUueM.
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6. Pewnre cucTeMy HepaBeHCTB:
a) [3x-1<0, 8) |1,bx>0, B) |2+8x>10,
0<2x<4; -3<x+1<3; -2<-x<«3.

7. Ilpn KakWx 3HAYEHHAX }:
a) lyl<S;  0) ly+1|<8; B)!8-yl<4; 1) |y-6(>37

C—46. YpasHeHNs W HEpPaBeMCTEQ,
COAePXOLNE NOPOMEHHYIO NOR 3HAKOM
mopyna

1, HMeer nu ypasnenne KOpDHU H CKOJBKO:
a) [x|=8; 6)|xi=-8; B)|x|=0; r)ix|=-2x?
2. Pemiure ypasHenme:
1) a) ix|=38,7; 6) |x0|=~4; B) |x|=100;
2) a) |jx +15|=8; 8) |B-x|=4; B) |G ~x|=0;
3) a) |2x+4|=5; 6) |6-3x|=2; B) [1+4dx|=35,
3. PemnTe HepaBeHCTBO K W300OPA3INTEe MHOMECTBO €ro
pelleHHH HA KOOpPAWHATHON OpsamMoii:
a) [x|<1l; ©6)|x|<8; B) |x|>2; r) lx)>3,5.
4. PelimTe HepaBeHCTBO:
1) a) |x[<2; B) |x}|>4;
6) |xi=b; r) |x|>1,5;
2) a) x+4i<T; B} |[x—-4|3>1,5;
6) |16—x{>1; ) |T+x|<2;
3) a) |3x+4]>2; B} |1-5x|>2;
6) [6+5x|<1; r) |4x+1]< 3,

5. CpapHKTe ¢ HyJneM 4MCAC b, €CaM H3BECTHO, UTO:

8 2161+6>0;  6) Blbl<0; 3 L>0; 1 Blco.
6. Tlpn KaKHX 3HAYEHHAX ¢ BEPHO PABEHCTBO!
1) a)la|=a; 6 la+2|=2+a: B} |[4d—al=a—4;
lal _ _ 4. le+11] _ _ 4, 116-a| _
2) a) - 1; 6) Tita 1; E) 216 1?
7. Pemmure ypapHeHHe:
lx+4] _ 4. 15-xi _g. 4 _o.
1) a) T-l’ 6) = =5; B) i 2;

2) a) |x+6|=|x-8[; 6) I3—x|=|6+x|; B)[5—x|=|x].

8. Haltanre KOOPAMHATH TOYEK INepecedyeHHA rpadMKOB
byaruuii y=(3+x| u y=|4-x|.
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9. PemnTe ypapHeHHe:
a) |x|+3x=4; 6) lx+6|+4x=5.

10. Peniure HepaBeHCTBO:
a) |x|>6-2x; 6) |x+4|+5x>6,

11. Hakamre MEOXECTBO pelieHHT ABONHOrO HEpABEHCTBAS
a) 2<|x|<6; 6) 0<|x|<35.

[I]c—47. Crenens ¢ uenmm NOXasaTENSM

1. 3aMennTte ApodL cTemeHEIO ¢ LEABM OTPHIATEILHEIM
HOKABATEIeM:;

1, 1, 1, i, 1
a) g? 6) E’ B) ﬁ! I‘) 3’ f-';) 32"

2. 3amMeRuTe ZpoOBIC CTENEHbL € IEJdbIM OTPHUATEIhHLIM
DOKASATeNeM:

a) 57 6) T4 B) a 11 r) x7l )y (2yy 5.
3. Beiuncaurte:
1) a) 2°% 6) (-7r%; B) (-8)%; r) -3.(-8)%

2235 oF%  woys »(3)n
3) a) 61+2°% 6) 10°~1,2"'; B) 247-0,1"% 1) 25—(-,})".

4. IIpeacTasbTe B BHAe APOOH BHIPAMCHMIS:
1) a) 6a% 8) 3(xy)'; B) 12(a-b)2% r) bxZy 2%
2) a) ¥ '+y % 6) a®-a% B) x74-y; r) ab 2+ a b,

5, IIpeobpasyiiTe B Apobb BRIPAMKEHME:

1) a) (@2-b)@~by"  6) (xP-1)(1-2) %5
D oG)G) o (e

C—48. Mpeo6pasosanne BLIPLIKSHNN,
COABPXALUMX CTENOHM ¢ LUSMMM NOoKa3uTensm

1. IIpeoOpasyiiTe BEIpA)KeHHe:

1) a) x%-x% B) x8.x°%; gy x4-x.x75;
6) x~'1. x%; r) x" M. x;

2) a) a®:a5; B} a'?:a™4; m as:ab
6) a®:a; r) a ?:a?;

3) a) (% B} (3% a) (¥
6) (1'% ) (¥ 9%
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a) (ab); B) (abe)®; m) (a~2b"c%)%
6) (a8 1) (@)

a) (ﬁ)'a; 5) (g—’)_‘; 7) (yﬁ:,)z-
o) ()"

2. Brruucaure:

oz » (33

6) 5°°-5; r) (%)12.(%)-“;
a) 8%:37; B) 477:4710;

6) 7:7°Y » (2)°:(3)
a) (27%)% B) (0,0172)%;

o (B » (@)

a) -13.26"%;  B) (%)"’+0,1-2;

6) —6-33 r) 14-1-7-%;
a) 81-3°% B) 5°%.5%:125;
—aya, C1 1Y,
6) 16-(2°%% ) 36! (6) :
- 7898
a) 322-44; B) W;
-5 -8
6) 272:94 1) 3—12;—%-
8. YnpocTHTEe BHpaMeHHe:
a) 2,2q7%°- 5al%h 8) 2x4y"-3,61%7;
a) 2,8m8n 1 (0,Tm*n 2); 6) 2 % a 16p-3, (— -g— a‘“b's);
4a b2 18p7% 7475,
) b2  58a? % ¢ 6p~12’
—2y-3 -2
a) (—gff) 125x%%  6) (i—f) (@),

4. ¥opoerare BrIpa)KeBEHe (7 — LeN0e THCIO):

337 . aanbn-l . 4n+2_4n .
3!!-4 117 * genpn-8 ! A 15 *
49", x4 a3, 3 +1
CEA s L
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5. Coxkpature Apods:
a) a8y x1® 6 a%+3at-ab
x4z’ 8-at+a?

C—49. CranpapTuniii Bu YMcna

1. IIpeacTasbTe B BHAe cTelmeHM uuciaa 10 pmpaieHUe:
a) 1000-10% &) 10°°.10°% 1) 10°3:10% 1) (1072,
2. SanuImATe B CTAHFAPTHOM BHAE HMCJIO:
1) a) 900000; 6) 5700; B) 30400; r) b26;
2) a) 800,5; 6) 63,09; B) 2400,8; r) 701,1;
3) a) 0,73; &) 0,0025; ) 0,000004; 1) 0,0809;
4) a) 47-10% 6) 672-10°5 B) 0,0055-107; r) 0,046.102,
3. BunoanuTte aeiicrapa
1) a) (3,6-10%.(1,5-10°%); 6) (7,8-107%)-(8,56-107%);
2) a) (8,4-10°2):(2,4.104); &) (3,836-10°2):(4,8-107°7);
3) a) 4,1-10%+7,9-1073; 6) 5,2-10*+2,8.10°%,
4. CpasEnTe UHCAA:
a) 1,78-10% n 2,1-10%; B) 8,3-10¢ n 1,4-10%;
6) 3,9-10®* n 6,5-10°5; r) 4,7-10"" a 5,8-1075,

5. Ilopapok unchaa g pageH — 12, Kaxos mopARoR wucja:

a) 100a; 6) 0,00la; ) a-10'%; ) lo‘fgo?

6. Ilopagoxk umcaa m paper —06, a Dopanok uvHenda n
paBeH 8. KakmM MoKerT ORITH DOpPAZOK HMMCaa:

a) ma; 6) 2;  B) m+n?

C—50. 3anuce NPUGIMMEHHBIX 3HAYOHMA

1. Hafiaure abGconioTHy H OTHOCHTENBHYIO HOrPEIIHO-
CTH NpuSAMKEHHOTO 3HAYEHHA, MONAYYGHHOTO B DEe3yALTATE
OKPYTIeHH:

a) uncna 3,47 Ho decATHIX; B) uncna 198 mo AecATKOB;
6) ancaa 25,1 po eamHEAN; r) ancna 0,4824 a0 cormx.
2. B KaKHEX IpaHHLIAX IAKJAIYEHO YHCHO X, €CHAH:

1) a) x=29*1; 6) x=T651+10; B) x=39571+29;
2) a) x=6,3+0,1; 6) x=5,91+0,4; B) x=10,811,3;
3) a) x=380,57+£0,25; B) x=0,015810,00167

6) x=0,0816 +0,0009;
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3. Ouennre aGecoaTHYO MOrpPelIBOCTE OPUOIHMKEHHOTO
3HBYEHHUA, BATHCAHHOTO BePHLEIMH IR{paMu:

1) a) 69; 6) 47,3; B) 0,091; r) 9,8537;
2) a) 0,00025; 0) 420,62; B) 150,0; r) 0,040.

4. YRamuTe TOYHOCTH NPUGAMIMEHHOrO 3HAYCHUA BeJH-
YUHE, BCe IMDPE B KOTOPOM BepHEIE:

a) m=6,5 Kr; ry F=0,70 xH;
6) 1=0,38 m; n) m=5,20 kr;
B) BR~12,0 Oum; e) p=1050,0 kr/M3.

3. Onenure aGCOAIOTHYIO TIOIPEIIHOCTE OPUOIHCEHHOTG
3HAYEHHA (B NepBOM MHOMHTENE 3alUcl 3HadeHHMA Y BCe
uHEppH BEpHEIL):

a) y=2,6-10% B) y=7,801.10%;
§) y~1,05.-10%; r) y=5,80-1071,

6. OueHuTe OTHOCHTEJLHYI0 NOrpeHIHOCTH NMPHOAHMXKEH-
HOr¢ SHAYEHHWA (B HEPBOM MHOMKHTeNe Bce IM(PH BepHHE):
a) m=8,7-10% B) m=~1,49.10"%;

6) m=5,8.108; r) m=4,600-10",

7. B copapouHRKe YKA3AHO, UTO MaccA MAYMKA JAOA
HACTOJXRHOrO TeHHHCa 2,4-107% Kr, a Macca 3JeKTPOBO3a
1,84+ 10° kr. OumenuTre abCOJIOTHYIO OOTPEINHOCTE 3THX NIpPH-
OAMMeHHBLIX SHAYEHMIX ¥ CPABHHTE HX CTHOCMTENBLHYIO TOY-
HOCTB.

C—-5'I + JNEMBHTLI CTaTMCTHKN

1. IloacauTeiBaAA, CROABKO 380AHUHE TecTa M0 MATEMATHEKE
BePHO BRIIOAHMNM 12 yyamuxecs, NDOAYIRIH TAKWe DAHHEIE:

6, 8 8, 10,6, 7,9, 10,9, 5, 6, 7.
IlpeacTaBbETe 5TH JAHHEIE B BAAe TaGAHIK 4acTOT.

2. B Tabaune nmoxKassaHO, CKOJBKO AeTajseil aa cMeHY ob-
paCoTana ToOKapH LEexa:

Hreno ofpaoTaHBLIX JeTaned 16 17 13 19 20

YQucao Toxaped 9 11 10 12 8

Cronpko geranei B cpenneM obpaboran oguH TOKaphL?

3. B depmepcromM xozalicTBe maomain, OTBeACHHEIE MON
BepHOBHE, paciipeliejieHH cAeIyIompAM o0pazoM: Nog MIIeHH-
oy — 50%, moxg osec — 17%, a ocTaabHOe — NOJ OPOCC U
TpEeYUXy, OTpUUYeM noj mpoco BAsce Gojbmle, YeM 0OOX rpe-
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yaxy. [locTpoliTe KPYroByo ANArpeMMY, XapaKTEPH3YIONIYIO
pacupefenenrne maomaneii, oTEegeHHBIX IIOA TOCEBHl 3epPHO-
BEIX B 2TOM XoaglcTBe.

4. HMeworea crefyiomue JaHHEE O pacnpejeleHUH yda-
CTHHKOB NOXO0Za OO BO3PACTY:

Boapacr, mer 16—22 | 22—28 | 286—384 | 34—42

Ypeno yIaCTHRKOB 12 15 10 &

Iloakayiacet rabnauuei, ZocTpoiiTe COOTEETCTBYIOLMIYIO I'MCTO-
TPAMMY.

5. I[Toasoas HTOr BHOOJHEHHEA BOCEMMEJIACCHHKAMH
KOHTpOAbHON paboThkl mo anrpebpe, cocTABHAM TAGAHILY, OA-
HO YHCAO B KOTOPOH OKa3alOCh CTEPTHIM:

Yucao PHOOAHEHHRIX 3aNaHudl 1 2 3 4 a

Yucace yyamuxcs 1 5 — 20 11

BoccTaHOBKTe €ro, 3HAS, YTO B CPEAHEM VJIAIHECS BLIIOJ-
HuAuy no 3,7 sagamms,

C-—52. MousTue pynkumm,
fpadux dyHkuun (nosropenue}

1. ®yrriua sagana dopmysoli y(x)=—x*+6x. Halizure
y(-6), y(-2), y(0), y(}). y(6).

2. Dyarona sagana GopMyaol y=(5x+ 7)(x-2).
1) Haligmre 3HaueHHe GyHKOUU Opu X, paBHOM: a) —4;
6) -1,5; B) 0; 1) 5.
2) Ilpu KaKoOM GHAYEHHM X SHATEHHE PYHKLMM paBHO: a) — 14;
G) 18; B) 0; 1) 227

3. Oxna cTOpOHA HPAMOYrOJLHUKA PABHA X cM, & ADY-
rag — Ha 5 cM Gonerme. BripasuTe wepea x mepuMetrp P
(8 caETUMeTpax) M mAOMIAALR S (B KBAIPATHLIX CAHTHMET-
pax). Haitnnre spavenue Kamgoll usa dyHrnuii P or x n 8
OT X npH X, paBHOM 15,

4. Samonnure Tabauny:

1) x -3l-1] 0 3 8

y=6x—9 3 21




2) x -2 0 2 5

_x+3

¥ r—4

-0,4 L

8. Oysruua y(x) saxana rpadEKoM, rie —-2<x<6
(prc. 10)

=1t

617181

Puc. 10

a) Hatinure y(-1,5), y¥(0), y(2), y(6).
6) Ilpn karomM SHAYEHHMH X 3HAYeHHe PYHKUHHM paBHOo —1;
0; 27
B) IIpn KakuX SHAUYECHHAX X QYHKIHUS NMPHHUMAET MOJOMKH-
TeJIbHbe SHAYeHHA?
r) [Ipn Kakux sHaueHuAxX x GYHKIHUA DpPHHUMAET OTPHIA-
TEeIbHBIE 3HAYCHHA?

6. INocrpoitte rpadnx GyHKIUH:

8) y=1x; B) y=2x-1; n) y=4;
6) y=.....;_x; r} y=-1,6x+3; e) y=—1.

7. IlpuragnexuT an rpadpury GyHrnuyn y=-20x+15
Toura: A(l; —5); B(-3; —-45); C(-4; 95)?

8. Nokaxure, wure rpabpuxm dyuxouii y=4x-35,
y=0,2x+3 u y=-5x+55 npoxomaTr 4Hepes ONHY H Ty XKe
TOUKY.

9. Halignte spaucnna k£ u b, eCaM H3BeCTHO, YTO Ipa-
¢ux QyHEOum y=FkKx+b npoxoanT udepes ToukH A(l; 6) m
B(—2; —15).

10. Bagaiite dopmynoiil arEeiinyo GyHKIHID, rpadKoM
KOTOpOit CHyMAT NPAMAA, TPOXOAAINAA Uepe3 TOURY P(l; 12)
Y DapannenbHad Opamodt y=25x—18,
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C—53. Onpepenense KRappOTMHHOW QYHKLUMN

1. Haiiaure AeificTBHTOABHEIE 3HAYECHHAA X, NMPH KOTOPHX
q;ynm.ma y=x%42x-15 npuEAMaeT 3Ha4Yenue, pasHoe — 15;

! ’ -

2, Kakue u3 umcen —4; -V2: 0;
ESMH KBAAPaTHYHON dyRRIMM;
a) y=x2+2x-8; B) y=8x*-6;
6) y=x*+4x; r) y=8x2+11x-4?

3. Hailaure HYyAH KBaApPATHIHOE GyHKOEM (ecaH OHH
CYIIeCTBYIOT):
a) y=x2-12x+386; B) y=6x2—4x+1;
6) y=2x2-25; r) y=6x*-x+1.

3 3, 2; 5 ABIAIOTCA HY-

4, Yuena x, ® X, — HYAH KBAAPATHYHOI QyHKOER
y=x*+px+q. Hajigure xosddbunuenTsl p 1 ¢, ecau:
a) x;=2, x;=7; B) x1=—\/g, xg-\fg;
6) x,=—5, x,=0; 1) x,=2-V3, x,=2+V3.
6. Haligure KOODIHHATH TOYEK HNepeceueHEA rpadHKOB
dyHROEH (eCIH OHH CYDIeCTEYKOT):
a) y=x*-11x+13 mw y=-3x+1;
0) y=3x*—-Tx+10 u y=5x+2;
B) y=5x2-2x-8 n y=2x-T;
) y=x*+2x-1 1 y=6x+7.

C—54. Dynxuus y=ax?

1. B ozuolt M To#l e cHCcTeMe HOOPAUHAT HOCTpoiiTe
rpadurr GyHRDOi y=%x3 A y=-1,bx% Henonwgys mo-
CTPOeHHEBIE rpatdnmxu:

1) BuACHHTe, KaKAaAa M3 3THX Pyurmuii:
a) BO3PACTAET B NpOMeXxyTKe x»0;
6) yOeriBaeT B IPOMEXYTHe Y < 0;

2) pemnre HepAaBEeHCTBO
a) -}x2<1; B) —1,5x%<6;
6) 1x*>1,5; 1) -1,5x*>3.

2, pubapnexur au rpadpury GyHKOAH y=—8x% Touka:
A(2; —32); B(-0,5; 2); C(-5; —200)?
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3. HaiinnTe KOOPAMEATH TOUYeX NepecedeHHMA napaGoawm
y=5x2 n npamoii:
a) y=4x+1; B) y=20;
6) y=15x; ry=-1.

4. fABnaerca nu byHKoma y=9x? Bospacranmedt (yobi-
BAKOIIE):
a) HA oTpeske [-5; 0);
@) Ha orpeske [-3; 3];
B) B mHTepBate (0; 23);
r) B uaETEPBaNE (- 9; 5)?

3. Haifqure HaubGonrmee ¥ HauMeHbIDee 3IHAYCHHH
dynrnun y-=—%x2, rae -8<x<4.,

mC—SS. Fpadmx $yHkuun yaax?+px+c¢

1. Haiiaure KoopauBaThE BeplIIHMHE Napaloasl:
1) a) y=3(x-202+T; B) y=x2-10;
6) y=—(x+6)+5; r) y=—-4(x+3)%;
2) a) y=x2-10x+9; B) y=4x2+3x-10;
6) y=5x2-14; ) y=-6x2+18.
2. Haifimure xoopAMHATH TOodek MepecedeHUs Napadoibr
¢ oCcAMU KOODIMHAT:
a) y=x-Tx+12; B) y=-x*+6x;
0) y=—-dx2-4x+15; r) y=2x2-18,
3. Ilocrpoiite rpadux byHruAn y=—x+4x+5 & maii-
AUTe, HCIOAL3yA rpadrk:
a) sHaueHue yHxuuma npu x=1,5; -2,5; —6;
0) 3HaueHUA X, OpHU KOTOpHX y=8; - 7;
B) HynqH OYHKIUK, OIPOMEKYTKH, B KOoTopwx >0, y<0;
r) DpOMEMKYTKH BOSPDACTAHMA H yOnIBaHAA PYyHKOHR;
A) 3HAYEHHE X, OPK KOTOPOM GYHKIMA NpranMacT HArGOAL-
IHee WJIH HauMeHblllee sHAYeHUe.

4. TlpraagnexnaT Ju rpaduKy GYHKOHH g-x’— 13x+40
TouKa: A(4; 4); B(-15; -460); C(-2; -T0)

5. He BeImonuasa nocTpoenus rpadbuka, malizure suHaue-
HHE X, OPH KoTopom GyHENHA i=-—4x?+4x+3 npuemMaer
Hanfoabllee 3HAYCHWEe M HaWAHTe 3TO 3HAUYCHUE,

6. HaBecrHo, 9To rpggur GyHKONU y=x?+ px+ ¢ Mpoxo-
AUT yepes ToukH P(-3; —5) m O(4; —8). HailiauTte xoadpdu-
IHEHTH P U ¢.
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mC—SG. PeweHne KBOAPATHLIX HOPABEHCTE

1, Kaxne us gucen —2; 0; 1 ABNAIOTCA PelIcHHAME KBAJ-
PATHOTO HEDABEGHOTBA:

a) x*+6x+8<0; 6) x®*+x>0; B) 8x2-x+2>07

2. Mocrpoitre rpaduk pyaKIUE ) =x2— Tx+6. C noMonIBi0
rpa)HKa PEIIUTE HepPABECTEO!
a) x*-Tx+6>0; ) x*-Tx+6<0,

3. Hcnonsaya sckes rpadbuka KBagpaTHuHOH PpyHKDMM,
pelttnTe HePABEHCTBO:
a) 3x*+4x-4<0; 6) x2-9>0; B) —x2-6<0.

4. Petmure HepaBeHCTRO:

1) a) x?*-16<0; B) x2+5>0;
6) x2-36>0; r) x¥+1<0;

2) a) x*-Tx<O B) x2+%>0;
6) x*+8x>0; r) x*-4,2x <04

3) a) x2-3x-40>0; r) —4xZ2+12x-9<0;
8) 3x2+5x-2<0; a) x2-5x—-560<0;

B) x2+12x+40>0; e) 9x2+8x+1>0.

5. PemaTe HepaBeHCTBO!
a) x*<16; 6) 5x2<%x; B) 0,2x%>5; 1) 0,8x%>x.

6. Pemure HepaBeHCTRO:
8) x(x-8)>(2x-1)% ) £4+%_2<0;

6) 8x(x~-2)+1>(x-1)% 1) %”+g<§.

7. Pemure cucreMy HEpABEHCTB:
a) [ 2x2+56x-18>0, B) [Bx—x2<0,
x<0; 2x-9>0.
6) {x2-10x-24<0,
2x-16>0

8. IIpm kakuX SHAYEHUAX X MMEeT CMEBICHA BHPAKeHHE:

a) V3x%:+10x-8; 6) —1 . B) VO—-x2+yx-27

6x2—15x
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C—57. Meron uuTepeanos

1

2)
3)

4)

1. Peminre HepaBEHCTBO!

a) (x+3)(x—4)<0; B} (x+1,8)(x+2,5)<0;
6) (x+6)(x+8)>0; 1) (x-0,5)(x-1)>0;
a) (x—4){(x+1)(x—-11)>0; B) x{(x-4)(x+2}<0;

6) (x—2)(x+12)(x+16)<0;

a} (x2-25)(x-6)<0; B) x¥—49x>0;
6) (x+1)(x2-16)>0; r) x¢-0,64x<0;
a) (x2+8)(x~-4)(x-2)<0;

6) (x+6)(x+8)(x2+11)>0;

B) (x-1)(x-2)(x-3)*>0;

r) (x-4)(x-6)(x-5)2<0,

2. HpH KAKHX SHAYeHMAX X NPHEHMMaET OTPHLATE/EHRIE

sHAYeHHA DYHKUMA:

a) y={(x-3,5)(x+4)(x-1,8);
6) y=(x-2,5)(x-3)(x*+9)?

3. Pemure mepapeHCTRBO:

x-5 . x+1 R
1} a) m{o’ B) x+3<0’
x-2 . x+3,6 R
6) m>0’ r) x+4 >0;
2) a) gx—l!!:2+31{0; 2) (x-1,8)(x-1) <0;
x- x
fx-2){x+2) .
L B
x2-16 _ 4. 2242 .
3) a) x+3 <0; B) x2—2x>0’
x+8 . xE—11x
% x2—6x>0’ r) x-10 <0.
4, Pemure HepABEHCTBO:
1) a) (¥*+x-6)(x-1)>0;

6) (x+8)(x2+8x—-4)<0;
B} (x2-5x+6)(x*-9x+14)>0;
r) (x2+3x-10)(x?- 13x+42)<0;
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2)

3)

1)
2)

8) i;ﬁ}O;
x° -
x% 25 .
6) % —8x <0;
x2-16
©) 2 _11x+30

5. IIpn KAKHUX 3HAYEHUAX X MMEET CMEICT BLIDANCHHE!

a) Vx*—16x;

z
x“-1
a L
) v x2-6x+8"

.
’

R)
T)
B)

)

2_
xg X .}0;
x°+ 4

-8 0;

x%-25

2 _fy—

x2 dx-4 >0;
x“+Bx+6

4

xs+3x—4 <0,
x“~Bx-6

6) Vx?-Tx 4+ 12;

A [ x®—4x-5
%) +x-8 ?



xourponbl-_l_us PABOTH

Bapuanm 1 K—1(§ 1, 2)
] 14. Coxpature Apods: .
e 2. IpeacrapnTe B BUAE ApOOH:

o) S5 “m P aa
e 3. HalinnTe snavenne BLIPAXKEHHA #;b -anpu a=0,2,

b=-~5.

4. ¥YnpocTuTe BHIpRIKEHME
8 _x+15 2
x-3 L2 g x°
5. Ilpn KaKkMX HeNkXx 3HAYEHHMSAX 4 HABIAETCA LEJLIM
YUCIOM SHAYCHWE BHPAKEHMA
(a+1F-6a+4?
a

Bapuanm 2 K—1(§ 1, 2)
® 1. Coxkparutre gpobn:
39x8 39=%y | Sy 3a—3b
3 6 : B) &——.
) 26x 2y2 ) yi-2y’ ) PEIY
@ 2, IlpencraeeTe B BHAe NpOOH:
8-2¢ 1l-a®, 11, 4-3b 3
a) 2a g2 ' ) 3x+y Bx-y’ ) bs_gb+b~2 *
2
# 3. HaiiauTe sHAUEHHAe BEIPAMEHN x—zﬁy +3y npm
x=-8, y=0,1. 4
4, ¥opocTruTe BHpaXKeHUe

2 _xz+8 1
x-4 16 x’
5. Ilpy KaKMX WUedRIX 3HAYEeHAAX b ABIAeTCA leJBIM
HHCJIOM 3HAYECHHEE BHEIPAMNCHHA
-2 +8b+1,
—
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Bapuanm 3 K—1(§ 1, 2)
e 1. CokparuTte apobs:

29p402 7 o
a) 228, g e, g E-¥,

99p°¢ a“+5a 4x + 4y

o 2. IIpepcrassre B BHAE ApobH:

y-20  by-2, 1 1 7 _ Ta-38
a) 4y * v’ ) Bc-d Sc+d’ ) a+8 a2i85g"

¢ 3. Haliznre B3HAaueHMe BLIpaMEHHA -2b npm

b=0,5, c=-14.
4, YnpocTtaTe BHpa:eHHe
5 2 3x 2
=7 x x2_49 49-a?
$. IIpn KakWX HEeJHX 3HAYEHHAX P ABNACTCHA IKEABIM
YHCA0M 3HAYeHHe BBIPAKeHUdA
(2p+1)¥-3p+2 ?
¥4

146% ¢
T

Bapuarm 4 K—1(§ 1, 2)

# 1. Coxparure Apobs:
5.3 Tx—"Ty
a) T5b6%c . 6) 2b - B) a:; <.
-y

50b%ct’ b2-9p°
e 2, IlpeacTaBbTe B BUAe Apobn:
8+7 _ -5 1 1 5—4y 4
a) = —-=—"=; 6 -— B) =+ ——.
) o b2 ) 4p+q 4p-¢’ ) y’-6y y-8
12p*-¢
¢ 3. Halfigure sHaueHne EBrIpaKeHAsn T —-3p npm

p=-0,35, ¢g=28,

4. YopocTure BHIpaxeHHe
4__2 , 2 __10
¥ oy-5 254 225
5. Iipr KaxkMx LUeJLIX 3HAYEHHAX X ARNAETCA IEALIM
YHCIOM J3HAYEHHE BHPMEHK}I
(3x-12-6x+6 2
X
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Bapuarm 1 K—2(§ 3)

® 1. IIpeacraBeTe B EHAe ApOOM:

4225 B2 4a —1 6a+3,
a) y4 14x5' ) : 3‘1‘3

63a’h P—q p F.
6) =" :(18a32bh); r —-(-«~——+—).
) Beb:ga); 1y EL.(GE-+ 2

® 2. IlocTpolite rpadbur PYHKOHH y=%. Kaxopa 006-

n8eTE onpegenesus ¢yvERouH? IIpn KakEX 3HAUEHENAX X
GYHKINA NDHHUMAEST OTPHUATENBHBIC SHAYCHHA?

3. Horaskure, uro npH BCeX sHaUYeHnax b+ 1 apavenne

BEIpaeHUA
b—12( L S—— )+ 2
( ) p2-20+1 B2-1 b+1

He SaBMCHUT oT b.

4, npl‘l HKAKHX 3HAYECHHAX G HMeeT CMLICA BHDAMEeHHE

21
$+4a6

Bapuanm 2 K—2(§ 3)

¢ 1. IIpeacTapsTe B BHAEe Apobn:

8 ATx"ys g) Sx+10 x%-3 1,

) 51x%y y ) Tx-1 x2-4~
24bc 16be , y+ec _(3_ ¢ )

) : a5 L P) ¢ y y_'_c .

¢ 2. IToerpoiiTe rpapux GyHRIMH Y =— %. Kaxoea 06-

aacTh onpeieneHuMda ¢yHknmu? Ilpn Kakux SHauYeHHAX X
GYHKLHA DPHHAMAET MONOMKHTEALHEEC SHAUCHHN?

3. JorkaxkuTe, UTO OpH BCeX 3HAYCHHAX x #+ 2 3HaUeHHE

BHIDAXKEHHNA
x _(x—2)2.( 1,1 )
x+2 2 22-4 xP-dx+d

He 3ABHCHT OT X.
4. HDH KAKWX SHAuYeHHAX b UMeeT cMbich BEIPAXXEeHHe
5b 9
. 2
3-2b
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Bapuanm 3 K—2(¢ 3)

¢ 1. IIpeacrassTe B BAge ApodHU:

6 5 2_
a) 2887 ¢ B) Bx+6 x°-9,

PEIYT x+8 L2_4°

6) 80x%y: 2%, ) E&:E.(ﬁJr%)_

® 2. HocrpofiTe rpagEx GYyHKOHH Y= %. Kakora of-

AacTe onpeAenaeHnd (QyHKuHn? I[Ipy KAKOX 3HAYEHHAX X
DYHKOHS NDPUHAMAET OONOEKHTEIBHLIE 3HATEHHA?

3. MoxaxnaTe, 9TO NPH BCeX IHAUCHAAX ¥ # +3 sHaueHHe

BHIPAYREHUA
2 (y—3)2- 2 1 )
y+3 T3 (9—ﬁy+y’ + o-y°

He 3aBHCHT OT J,

4. Ilpz xaxnx sHauUeRHAX X HMeeT CMLICA BHIpASKCHHE
3x ?
1-—5
10-5x

Bapuanm 4 K—2(§ 3)

# 1, IIpencraebTe B BUAe Zpobn:

iP‘. qa - B) 3“”"9 .gf—_g,
@ s6pt’ a+2 " g4’
6) 45a% . —<—; ) 3¢ .(i__é‘y_).
30a'y ¥ x 3x+4y

® 2. TlocTpofite rpabux byHKORH y=—%. Kakosa ob-

JacTk onpefenenna ¢yvErome? IIpm kKaxmx 3SHAYEHMAX X
GYHKIUA NPMHMMAET OTPAOATENbHLIC JHAYEHAAT

3. HorasHuTe, YTO TIPH BeeX SHAYCHHAX 4 #+ 5 sHAYeHHE
BHIpAsKeAHA

( 8 1 (5-a)® 4 3a
26-¢*  a’-10a+25 2 a+3d
He 3ABHCHT OT (.
4. Iipy KaKuX aHAUEHHAX ¥ UMeeT CMBIC) BEPAIKEHHRE
__ Y% ?
g__1T
8+ 2y
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Bapuanm 1 K—3(§ 5, 6)
® 1. BeluHcanre:
a) 0,5Y0,04+1V148;  6) 211 2-1; ) (2V0.50
¢ 2. HalianTe sHaueHUEe BRIPAMECHWA:
a) V0,25-64; 6) V56-Vi4; ) % r) V3428,
¢ 3. Peminre ypaBHeHME!
a) x¥=0,49; 8) x*=10.
4. YOpocTHTEe BLIpAXKEHAE]

a) x2V9x2, rme x> 0; G) -5b2\/ 7 rae b<0.

5. ¥Ramure aBe mocNelNoBATENBLEEIEC AECATHIHLIe Apodn
€¢ OAHMM SHAKOM MOCKE 3anATOH, MeKAY KOTODBIMH 3aKJIK-

—
yeno umcao Y17,
6. Ilpx KaKHX 3HAYEHHWAX OEepeMeHHON ¢ HMeeT CMEICH

BEIpAKEHHUEe 8 9
Ya-4

Bapuarnm 2 K—3(§ 5, 6)
® 1, Briyncanre:

a) $V196+1,5Y0,36;  6) 1,5-71/ 2,
e 2, Haliznre sHaveRUe BLIPAYKEHMA:

a) V0,36-25; 6) V8-V18;  B) ‘3, r) V2¢.52,

& 3. PeminTe ypasnenne:
a) x2=0,64; 6) x2=17.

4. YOpocTaTe BRIDAXKEHHE!

a) y*y4y?, roe y20; 6) 'Ta\/ , rae a<0.
G

5. VramuTe gpe nocheaOBATENLHEIE ASCATHYHEIE ApOGH
¢ OJHHM JHAKOM IIOCJ)Ie 3ana'roﬁ, MEXEAY HKOTODBRIMH 8K~

Ye€HO YHCHAO \/ﬁ.

B} (2V1,5)%

6. IIpy KAKMX SHAYEHHAX NEPEMEHHOH X HMeeT CMBICJ

BHIpAXKeHHE 2 9
Yx-5
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Bapuanm 3 K—3(§ 5, 6)

¢ 1. Brruncaure:

a) 0,8Y225-0,5V1,21; 6) 2-3 ; 8) (0,5V20)%.
e 2, HailguTe 3HAYEHHE BRIPDAKEHHA:

a) V9-1,44; 6) V150.V24; B) %: r) Ve2.34.
# 3. Pemure ypaBHeHMe:

a) x2=0,81; 6) x2=46.
4. YOpocTHTe Bhipaierne:

a) %bs\f!}bg, rae b< 0 G) 2x2\/%, rae x>0,

5. ¥YraKuTe Ape nocreqOBaTebHBNE JeCATHYHBIS .llpOﬁﬂ
¢ OZHMM 3HAKOM IIOCHE ZAIATOMH, MEXAYV KOTOPHMH 34K~

yeHO uMCa0 V28,
6. IIpy KaKNX 3HAYCHHAX DEepeMeHHOU X HMeeT CMEIC]
BEIpamenme —0 7

Vx-2

Bapuanm 4 K—3(§ 5, 6)
® 1. Buancinre:

2) % 144+-§- 0,81; 6)2,1+1,3 8) (0,4V5)2.

169'
¢ 2, HajixmTe 3HAYEHUe BHIPANKEHHA:

a) V225.0,04; ©6) V28-V63; 1) Vg; r) V2s. 72,

¢ 3. PemiuTte ypaerseune:
a) x2=0,09; 6) x2=92,

4. ¥Ynpoerate BEIpasKeHHe:
a) %V492%, rae x>0;  ©6) - 55° w, rae y<0.

5. Vramure gpe nocnenona'rennnue ;J;ecﬂ-mqnue Epobu
¢ OfHHMM 3HAKOM IIOCJe SAIATOM, MEMAY KOTODHMH 3aKJII-

geHo wucno V6.

6. IIpn KarkuX 3HaAUJeHMAX OEepPEMEHHOM I MMeeT CMEICH
BEIpAXKEeHHE 2_9

Vy+3

m



Bapuanm 1 K—4(§ 7)

e 1, YnpocTHTe BHpaXeHRHe:

a) 10Y3-4V48-V75; 6) (5V2-V18)VZ; ) (B-V2).
® 2. CpaBHHATe 7\/; n %\/2_0

3. Coxparnre apobe:
6+V6 6) 2-¢
Y30 +V5 3+Va
4, Ocsoﬁop;n-re Apo6E OT 3HAKA KOPHA B 3HAMeHATeNe:
1
a) —; 68 —
2v5 ) \’7 1
1 1
2VE3+1  2v3-1

5. Hoxamure, 4TO sHAUEHHE BLHIPAIKEHNA
€CTh YUCJI0 palHOHANbLEOE.

8. [Ipn xarux sHaveEHSX ¢ Apobb Vz:‘f NpUHAMAET
HaunboabIlee 3HAUEHNE?
Bapuanm 2 K—4(§ 7)

e 1. ¥YopocTuTe BEIpadKeHHE:

a) 2V2+V50-V98;  6) (3V5-V20)V5;  B) (VB+V2).
e 2. CpaBHuTE %\/@ H 10\/% .

8. Coxpature npoﬁs:

5-v5 . 6) b-4

VID-V2 Vo - 2

4. Ocpofogure aApols OT 3HAKA KOPHA B 3HAMOHATeNeE:

avT ¥114+3

1
-3%‘ 14+48V5
6. [Ipn Kar@AX 3HAYEHAAX X [Opobn % OpPHHUMAeT
panbonblree gHavenue?

5. Joraxure, YTO SHAMEHWE BRPAXXeHMS
€CTh HHACKO PALIHOHANBHOE.
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Bapuanm 3 E—4(§ 7

e 1. YopocTuTe BHIpaKeHHe:

a) 6V3+V27-3V78;  6) (V50 —-2V2)V2;  B) (2-V3).
e 2, CparHure %\/ﬁ u %\/4_

3. Coxparure apobsn:
V3-3 a~2vVa
2) Vo-vis’ ©) 3Va-6

4. OceoboanTe Apob6: OT 3HAKA KODHS B 3HaAMeHareme:

8) —2—; 6 =2—-.
3vio Ve+ve
5. Jorawure, uTO 3HAYEHUE BRIDAMKeHHA
1 1
2V7-1  2VT+1

eCTh YHCIIO PAIMOHANBHOE.

6. IIpn karux sHaueHnax x Apobhb ‘/i:}’:‘; IpHHUMAET
Han(onpilee sHaveHHe?
Bapuanm 4 K—4(§ 7)

¢ 1. ¥YnpocTHTE BEIpAMEHHE:

a) 5V2+2V32-108; 6) (4V3+V2T)V3; B (V5-V3).
¢ 2. CpagHuTe —\/_8 \/ﬂ

3. CoxparnTe gpobsn:
) \(—+5 ) X = 3V_

2+vio’ 2Vx-6
4. OcrobogHre Apolns OT 3HAKA KOPHS B 3HAMeHATene:
a) —I=; 6) =
2v2l Viz-v2
5. Horaxmure, 4TO 3HAUCHHAE BHIDANKOHHA
1 1
+
3+V16  3-
€CTh YHCJIQ PaluoHANbLHOE.
6. IIpn KarWX BHAUEHUAX P Apolb f—_ll OPUHAMAET

EauOo/AbInee JHAYEHHE?
13



Bapuanm 1 K—5(§ 8)

¢ 1, Pemnure vpaBHECHHE:
a) 2x*+ Tx—-9=0; B) 100x2-16=0;
6) 3x%=18x; r) x*-16x+63=0.
e 2, IlepumeTp npamoyronnuuxa paseH 20 cm. Hafigure

ero CTOPOHE, eclH H3BeCTHO, UTO ILIOIIAAE NMPAMOYIOILHMA-
Ka paBHa 24 cm?,

3. B ypasnenun x?+px—18=0 oxua uz ero xopreidt pa-
BeH —9. Haligure apyroi wopeHbs N KozddumHeHT p.

Baepuanm 2 K—5(§ 8)

¢ 1. Pemiure ypaeHeEME:
a) 3x2+4+18x-10=0; B) 16x2=49;
6) 2x2-3x=0; r) x°-2xr—-85=0,.
@ 2. Tlepumerp npaMoyroasEAKAa pagen 30 cm. Haidignre

€ro CTODPCHBI, €C/AH M3BECTHO, 4TO IUIOMIAAL ODAMOYTOABHM-
Ka paBHa 56 cm?2.

3. Ogun u3 xopuelt vpasHeHHA x°+11lx+4+¢=0 paeen
— 7. Halignre apyro kopens m cBoOOAHEIN unen q.

Bapuanm 3 K—5(§ 8)

@ 1, Peminre ypasHeHHE:!
a) Tx2—-9x+2=0; B} Tx%-28=0;
6) 5x%=12x; r) x*+20x+91=0.

¢ 2. [lepumerp npamMoyroanEnks paser 26 oM, a ero
maomane 36 cm2, HaliaurTe ATUHBE CTOPOH OPSMOYTOALHMEKA.

3. B ypasHennu x%+px+56=0 oZHH M3 ero KopHel pa-
BeH —4, Haiinute apyroil xKopess @ Kosdduouent p.

Bapuanm 4 K—5(§ 8)

¢ 1. Peminte ypaBHeHMe:
a) Dx2—Tx—2=0; B) Hx?=45;
6) dxt—x=0; r) x24+18x-63=0.

¢ 2, I[lepuMerp npaMoyroanHuKa pased 22 cm, a ero
maomaze 24 cm?. Haitgnre JNHELM CTOPOH NPAMOYTOIBHAKA.

3. Ognn u3 xopHeit ypaeHeHus x:—7x+¢~0 paBen 13.
HaiauTe apyroii xopeEs H cBOGOZHEINA 4AeH ¢.
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Bapuanm I K—6(§ 9)
o 1, Pemure ypanneane.

_12-x x
i x2 9 -9 ® iz + 8.

2. Ha nyaxTa A B OYHKT B BEJIOCHISAHCT NPOEXAS IO oA~
HO# gopore paauHoit 27 KM, a ofpaTHO BROZBPALIAJICSE IO APY-
roit gopore, Koropas Omna xopoue mepeoft Ha 7 kM. Xorsa
HA OOPATHOM TYTH BeJIOCHNEANCT YMEHBIIAJ CKOPOCTH Ha
3 mM/4d, on BCe KXo Ha OOPATHHIH IyTh JIATPATUN BpeMeHK
Ha 10 MWH MeHbIme, weM Ha nyTe N3 A B B. C kakolf cko-
POCTBE) €X8JI BeJIocHOedHCT H3 A B B?

Bapuanm 2 K—6(F 9)
el Pemng-re VPABHEHHKE:
3x+4 x* _8 .8_

D g Po1e D wsTEE

2, Karep opomen 12 KM MpOTHE TeUeHHHA PeKH E 5 KM
mo TeueHHIO. IIpy aTOM OH 3ATPaTHN CTOMBKO BpeMeHH,
CKOJIBKO eMy morpedoBanocs 6B, ecan 6K OH men 18 kM no
03epy. Karopa cofCTBeHHAR CKOPOCTH KATepDA, €CA¥ H3BeCT-
HO, UTO CHOPOCThH TEYEHHS DPeXHM PABHA 3 KM/4?

Bapuanm 3 K—6(§ 9

® 1. Peminte ypasaenwe:

x2 - Ax+5, 5 g
21 2-1 & 5 =%

2, U3 nyHKTa A B nYHKT B BesocuneameT npoexan oo Ao-
pore nampoi 48 KM, oOpaTHO OH BO3BPAINANCH mo npyrof
mopore, KOTOpPAA KOpode HepBoi HAa 8 KM. YBeawuus Ha 00-
PATHOM HOYTH CHOPOCTE HA 4 KM/4, BeJOCHIEAHCT JATPATHA
Ha 1 ¥ MeHbIIe, YoM HA OyTh M3 A B B. C rRaroli ckopocThio
exas BeJIOCMOeAHCT M3 HYHKTA A B OyHKT B?

a)

Bapuanm 4 K—6(§ 9)
el Pem:g-re VYPaBHEHUES;
5.1=+ 14 ; 8 10
a) 21 ) e R 2.

2. Ra'rep npomea 15 XM DPoTHB TeY¢HHEA A 6 KM mo Te-
4YEeHMIO, 3ATPATHE HA BECh NYTH CTOJLKO Xe BPEMEHHM, CKOJAb-
Ko eMy morpeboBajnoch Owl, ecnd OH OH Imen 22 KM Mo o3e-
py. KaxoBa coficTBeHHas CKODOCTE KATepA, €CAH HM3BECTHO,
YTO CKOPOCTh TEeHWOHHS PEeKE paBHA 2 KM/4?
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Bapuanm 1 E—7(§ 10)

e 1. ToraxnTe HepageHCTBO:

a) (x-2¥>x(x—-4); G6) a®+1>2(8a-4).
¢ 2. HsBecTtHo, uro a<b. Cpasuure:

a) 2la u 21&; 6) -8,2¢a u -3,2b; B} 1,50 u 1,5a.
PeayAbTaT CPABHEHMSA JIANANIATE B BHAE HEPABEHCTEA.
3. HapectHo, aTo 2,6 <V7<2,7. Onernre:

a) 2V7;  6) —VT7.
4. OueHMTe TepHMeTp H NJAOMALL TPAMOYTOABHHUKA CO

CTOpPOHAMHK @ ¢M M b cM, ecau H3BecTHO, 410 2,6 <a<2,T,
1,2<b<1,3.

5. K ramaoMy us uncea 2, 3, 4 u 5 npubapunm oaHo u
TO e qucno g. CpasHHTe mpouspefeHHe KpalHUX 4YJIeHOB
OOAYYHBIIeHCH OCICAOBATEALHOCTHE ¢ IPONIBEACHHEM CPea-
HAX WIEHOB,

Bapuanm 2 K—7(§ 10)

¢ 1. JJokasnTre HepREEHCTBO!

a) (x+7¥>x(x+14) 6) B*+5=210(b-2).
¢ 2, HarecTHO, uTO @¢>b. CpasunTe:

a) 18a u 18b; 6) —6,7a m —6,7b; B) -38,7b u —-38,7a.
PeayneraT cpaBHeHHA 3ANMDINTE B BHJAe HEDABEHCTBA.

8. HaeectHo, uTO 3,1 <V10<83,2. Ouenure:
a) 3Y10; &) -V10.

4. OQueHNTEe NMEepUMETP H WIOMIAAL NPAMOYTOILHHKA €O
CTOPOHAMH @ CM H b cm, ecl® HM3BecTHo, uTo 1,5<a<1,6,
3,2<b<3,3.

5. JeHH dYeTHIDe NOCAEAOBATENERHBEIX HATYPAJLHBIX IHAC-
Jga. CpaBHHTe NPOMIBENEHHE IEPBOTO U MOCAERHET0o M3 HHX
¢ IPOM3BEeACHUEM ABYX CPEAHHUX TUCEJ.
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Bapuarm 3 EK—7(§ 10)

¢ 1. JoxaxnuTe HepaABEHCTEBO:
a) {(x-3y>x(x-6) 6) P2 +1532(5y-12).

¢ 2. HasecTHO, uTo x<y. Cpaprnre:

a) 8x u 8y; 6) -1,4x n -1,4y; B) - 6,6y u —-5,6x.
PeayabTaT cpaBHEHUA IAMMMOINTE B BHJEe HepPABEHCTEA.
3. UsBeerHno, urto 3,6 <V13<3,7. Onennre:

a) 8V13; 6) —2Vis.

4. OQueHuTE MEepHMMETP H IJIOWIAAL IPAMOYIOILHUKA CO
CTOPOHAMH X CM H ¥ CM, €CJE H2BecTHO, uro 1,1<x<1,2,
1,6<y<1,6,

5. JaEK TpH HOCAEAOBATENLHEIX HATYPAJNLHBIX HHCIA.
CpasHyTe KEAAPAT CDEHEr0 H3 HHX C IPOHIBEeJEeHHEM ABYX
Apyrux.

Bapuanm 4 E—7(§ 10)

e 1. Jorkaure HepaBeHCTRO:
a) (x+1¥>x(x+2); 6) a?+1>2(3a-4).

e 2. UzpecrHo, uto x>y. CpaBHHTE:

a) 13x 1 13y; 6) -5,1lx m —-5,1y; B) 2,6y m 2,6,
PesynpraT cpaBHeHUA 3anfliuTe B BHAC HEPABEHCTEA.
3. Hagecrro, uro 3,3 <y11 <3,4. Onennre:

a) 5V11; 6) —2V11.

4. OneHnTe ImepHMeTp H ILIOMAAL IPAMOYTOALHHKA €O
CTODOHAMH ¢ CM H b cM, ecAu H3BecTHO, aro 4,6 <c<4,7,
6,1<b<6,2.

5. K xampgoMy H3 yucen 6, 5, 4 u 3 opEGaEnIn OgHO W
7o e wHcao m. CpaBHMTe nmpoMaBeZeHME CDEeAHHMX WIEHOB
DoJayIHBLIecs OOCHeJOBATEILHOCTH ¢ OPpOR3BeAcHEeM Kpaii-
HHX YMeHOB.
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Bapuanm 1 K—8(§ 11)
¢ 1. Pemnre HepaBeHCTBO:

a) % x<8;

6) 1-8x<0;

B) 5(y~1,2)-4,6>8y+1.

2, Iipu xaKUX @ sHATeHHe Ipobn % MeHLII¢ COOTBET-

CTBYIOIIEro 3HAYEHNA APOGH -122;"?

¢ 3. Pemirre cucreMy HepapeHCTE:
a) [2x-3>0,
Tx+4>0;

8) {3-2x<1,
1,6 +x<2,9.
4. HaitanTe menble pelHeHUA CHCTEMb HEPABEHCTE
[6—2x<3(x—1),
X
6_"5') X,

5. IIpy KaxuX 3HaveHMAX X HMMEET CMLICT BHIDAKEHHE
V3x-2+V6-x?

6. lel KAKHX JHAYEHHAX 4 MHOMECTBOM pemennﬁ He-
PaBeHCTBA

a
3x—7<§

ABNAETCH YHCAOBOH OpOMEmMYTOK (—oo; 4)?

18



Bapuanm 2 K—8(§ 11)
¢ 1. PemraTe HepaBeHCTBO:
1 .

a) 3 xs 2,

6) 2-7x>0;

B) 6(y—1,5)-3,4>4y—-2.4.

2. Tipn raxnx b aAaveHUe ApObH &24 Gonwllle COOTBET-

CTBYIOLIEr0 3HAYEHHHA ApOGH L:b?

e 3. PemuTe cuCTeMY HeDABSHCTB!

a) [4x-10>10,
3x-56>1;

6) [1.4+x>1,5,
5-2x>2,

4. Haiigure meame pellleHUs CHCTEMB HEPABEHCTE
10-4x>3(1-x),
3,6+ ’i—< 2x.

5. Ilph xaKKMX SHEYEHHAX ¢ AMEET CMEICA BHPAMKEHHE
V6a-1+vVa+8?

8. Ilper xakux s3HavemHAX b MEOMecTBOM pemenult He-
PABEHCTEE

4x+6>%

ABAAETCA YHMCIOBOH MpomMeKyTox (3; + c0)?
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Bapuarnm 3 KE—8(§ 11)

® 1, Pemure HepaBeHCTBO:
a) ix> 1;
6) 1-6x>0;
B) B(y-1,4)-6<4y-1,5,

m+1
3
BETCTBYIOIIErQ 3HAYEGHMA BRHIpa)KeHua m—G67?

¢ 3. Pemure cucTeMy HepaBeHCTS!:
a) |[3x-9<0,

S5x+2>0;
6) [ 15-x<14,

2. lIpy kakmx m sHaAUeHHe ApPOGHK

MEHBIIe COO0T-

4-2x<BH,
4, HaiiguTe Lenble pellleHNs CHCTEMEl HEPABGHCTE
5(1-2x)<2x-4,
{ 2,5+ % >x.

5. Hpﬂ KaKHX 3HAYeHHAX 4 HMeeT CMBICA BEHIDAXeHHe
Y12-3a+Va+2?

6. IIpn ®AKFMX 3HAUYEHHAX 4 MHOMECTBOM peIIeHHX He-
PaBEHCTRA

a
5x—1<-—i

ABJISETCHA YHCJAOBOH NDpomemyTok (—oo; 2)?
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Bapuarnm 4 K—8(§ 11)
® 1. PemunTte HepaseHcTBO:
1 .

a) Exi 2

6) 2-5x<0;

B) 3(x-1,5)-4<4x+1,5.
2. Ilpu raKuX @ 3HAYeHHE BhRIpAXKEeHHA @ + 6 MeHbIDE co-

OTBETCTBYIOUIErC SHAYEHNS APOGH E;;_2.?

¢ 3. Pemure cHCTEMY HepaBeHCTB:
a) [6x-12>0,
2x-3>0

6) [26-x<25,
2x+7<13.

4. Haifinure Leasle pemIeHHs CHCTEME HEPABEHCTH
1-Bx<4(1-x),
3,5+ % »2x.

5. llpy KaKHX 3HAYECHHAX /1t HMEET CMBICH BhHIPAMEHHEe
V15-5m+V4+m?

8. Ilpn xaxux sHaueENAX b MHOMECTBOM pemenuii He-
PABeHCTBR

6x+11>%

ABAAETCH YHMCIOBOM mpomemyrok (1; +o00)?
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Bapuanm 1 K—9(§ 12)

o 1. Halinnre anauenue BLIPAMKEHHA:
a) 4'1.47%  6) 67%:67% ) (2.
® 2. VinpocTaTe BHIpa)KeHHe:
a) (x-3)t. x14, 6) 1,5a%0°3%. 4a %P,
8. TlpeoiipasyiiTe BLIpaXKeHHE:
a) (% x‘lyz)_2; 6) (i:—:;)_l-ﬁxyg.
3.9t
2778
5. Ilpeacraesre npouzsesenme {(4,6-10%).(2,5.10°% B
CTAHJAPTHOM BHIEe HICJA.

6. TipeacraBbTe BHIpaskenme (a '+b (a+b)' B BHAe
panMoHanerHo# apotu.

4, BEqucaurTe:

Bapuanm 2 K—9(§ 12)

® 1, Halizmre sHAUGRME BLIDAMEHMWS!
a) 54.5% 6) 12-3:12-4; B) (8713,
e 2. ¥opocraTe BRIpameHHe:
a) (a5t a2 G) 0,4x5y78. 50x5°,
3. TIpeofpasyiiTe BHpaxeHHe:
1 -4,.8)1, 8a71\2, 73
a) (e} 6) (%_s) 10a7b%.

2-6 . 4-3

4, Brruncaure: &7

5. IIpencraesre npoussegenue (3,5-10°%).(6,4-10%) =
CTRHZAPTHOM BHAE 4RCIA,

§. IIpeacraebre Boipasenme (x '—y ) (x—y)! B BHAE
paIlHOHAABHONR apolu.
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Bapuanm 3

¢ 1. HajianTe sHAYEHNe BMPANKCHNA:
a) 615.6713; 8) 4°5:4°%; B} (B71)%,
® 2. YOpocTuTe BHpPAMKEHRE;
a) {(x ) t.x7; 6) 1,207%b8. 5a%h-¢.

3. IIpeoGpaayiiTe BEIpAKeHHE:
-2

o) (Zaw?)h o) (::-‘;_7)“2-1%%*.

5°.2572

4. Buuncaure: _
12574

K—9(§ 12)

5. lpeacraseTe npomseesenne (6,8.109.(4,5-107%) =

CTAHZAPTHOM BHIE YHCHA.

8. IIpeactasere BHpaxeH:me (a'+8)(a+d"1)! B Buge

PALLMOHANBREON ApoOH.

Bapuanm 4

o 1. HalianTe sHAMeHMe BRIPAMEOHHH:
a) 5.5, 6) 38:39,; B) (22)3.
® 2, YVnpocTuTe BRIpAKEHHNE:
a) (@ ®)°.a'%; 8) 2,4dx"8yS. bx%y .
3. IlpeolpasyifTe BHIpaXKeHHE:
a) (% x"y‘s)-z; 6) (Z:—:;)_g-Isty.

47%.16"8

4. BHYHCAHTE: .
64—5

E—9(§ 12)

5. IIpencrassTe mpomuseegenme (2,5-107)-(6,2.-10°1%) &

CTAHZAPTHOM BHJIE YHCJA.

6. IIpeacTakeTe Bmipakenne (x'-y)(x-y 'y' B Buge

PALMOHANBHON ApoGH.
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Bapuanm 1 K—10(aTorosaa)

e 1. Pemure cuCTEMY HepABEHCTE:
3(r-1)-2(1+x)<1,
3x-4>0,

e 2, ¥YopoocTuTe BHIpAMKEHUE
(V6 +V3)V12-2V6-v3.
3. ¥npocTute BHpaeHHe
6 ., 1Y) p+6y+9
yi-9 8-y 5 '
4. IIpa aproMofuIA BEIS3MKAIOT OSHOBREMEHHO M3 OZHOIO
TOpOAAa B ApPyroil, Haxojzsmmuiicas Ha paccroanun 560 xm.
CropocThk nepBoro Ha 10 ku/9 Golbille CKOPOCTH BTOPOro, M

NoaTOMY NepPBBI ABTOMOOMAL OpHeaskaeT HA MecTo HA 1 u
paHbille BToporo. OnpeaesnTe CKOPOCTh KaMAOT0 ABTOMODMIIA,

§. IIpn KaKUX 3HAYCHHAX X QYEKINA Y =-— x—4_§ +1 npn-
HHMaeT TOJOMHTENbEEIe 3HAYCHHAT

Bapuanm 2 K—10(aToroeasa)
@ 1. Peinure cRCTEMY HEpPABEHCTB!
5(2x-1)-3(8x+6)<2,
2x—-17>0,

® 2, VnpocTHTe BRIpajkeHHme

(V10 +v5)V20-5V8.
3. ¥apocruTe BHIpayKeHHe

2 + 1 . 1
-4 2r-22) XPirdx+d’
4. Tlaccaxupcruil moean OLLI 3afepyKaH B NYTH Ha 16 MuH
M HATHAJ ONno3faHMe HA meperoHe B 80 KM, HAA co cRoOpoO-
¢Tbi0, HAa 10 xM/9 Gonslued, yemM moaaranach mo pacmHCA-

"HHK,. KakoBa Guiina CHOpPOCTE II0€3J4a IC pacnncaﬂmo?

6. IIpn kakux 3HaueHHAX X GVHKUIHA y=ﬂ—2 npu-

5
HHMAaET OTPHIOATEJBHBIE BHAUYEHHA?
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Bapuanm 3 K—10(uTorosaa)

@ 1. PemuTe HepaBeHCTBO
4(2x-1)-3(8x+2)>1.
® 2. ¥opocTuTe BHIpa)eHue

(\/E+\/§)\/E-§ 27.

3. ¥npocTHTe BHIpAXeHAe

3 + 1 R x
9-x2 x-3)" 22 Bx+9’
4, ¢«Pakera» Ha NOABOAHEIX KPbLIHAX MMEET CKOPOCTh,
Aa 50 KM/4 BOJLIIYVIO, tTeM CHOPOCTE TEIMNOXORA, B MOITOMY
oyTs B 210 kM oHa mpomaa Ha 7 ¥ 30 MuH OnicTpee, uem
renaoxon. Hailianre cropoets «Parernis.
5. Ilpu Kaxux sHAYEHHAX X QYHRIHA y-x’%s+4 HOpu-

HHMAET OTPHUATEABHEIE anavyemma?

Bapuanm 4 K—10(urororan)

@ 1. Pemure HepaBeHCTEBO
9(x-2)-3(2x+1)>bx.
e 2, YVopocTuTe BHIpaXKeHHe
(V18 +V3)v2-0,5V24.
3. ¥npocTHTe BHIpasKeHne

4 1\ x+4x+4
2.4 2-2x 3 *

4. 3 nyHKTA A OTHPABMAA DO TEYEHNIO Perm maot. Ye-
pea 5 1 20 MuH Benes sa HHM BRIIIJA M3 OYHKTA A MOoTOp-
HAs JOZKA, KOTOPAfd AOTHANAS NJOT HA paccToAHHH 20 KM
oT A. C Kaxoli cKOpOCTLIO ABHrAJCS IJAOT, 8CAH H3BECTHO,
YTO MOTOPHAS JOAKA OLaa OwnicTpee ero Ha 12 KM/ /u?

5. Ilpy KaKUX a3HAueHHAX ¥ QYHKNEA y= 126_ L +1 opm-
HUMAaET MOA0MHTEALHEIe sHaYeHNAT?
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Bapuanm 1 K—1A({§ 1—5)

o 1. Ilyere a <0, > 0. CpasunTe ¢ HyJeM 3HAYEHHE BBI-
paxeHns!
a) a'hs; B) a(3b-a);

at, 2b-5a
0 o S Yl

¢ 2, Jloxaxure, 4To Ipn mobLx sHaveHusax b BepHo He-
PABEHCTEO:
a) (b-3¥>b(b~-6); 6) ¥*+10>2(4b-3).

3. HapecrHo, uto a<b. Cpasaure:
a) 15a u 15b; 6) -6,3a u -6,3b; B) —8b m —8a.

4. Pemnte yparHerne:

a) (3x—1)(2+5x)=0;  ©6) 8":—;x=o.

Bapuanm 2 K—1A(§ 1—5)

e 1, Ilycte x <0, y<0. CpaBuure ¢ HyJIeM 3HAYEHHE BB~
PAMeHKA:

a) x%y%; B) 3y (2x+y);
x*, -2x-8y
6) ;"5"! I') x+y .
® 2. JlokamuTre, 4TO NpH JI000M @ BEePHO HEPABEHCTBO:
a) (a-5)¥>a(a-10); 6) a’+1234(2a~-1).
3. HasecTtHO, uTO ¢>d. CpaBHUTE:
a) 3,4c m 8,44d; 6) ~eum —d; B) -6,5d u -6,5¢.
4. PemnTe ypaBHCHUe:

a) (5x-3)(6x+2)=0; 0) i’f:,‘,«gl_"l‘oﬁﬂ.
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Bapuanm 3 K—1A(§ 1—5)

o 1, ITycte b>0, ¢<0. Cparusre ¢ HyNeM sHauUEHHE BbI-
PaXKeHUT;

a) bich; B) c(6b-2c);
(]
6) %; r) 106-tc,

¢ 2. JlokaxxuTe, 9To NpA AOOHK 3HAUCHUAX X BEPHO He-
PABEHCTBO:
a) (x+6Y2>x(x+12); 6) x2+17>2(5x—4).
3. HasecTHO, uTO g <¢. CpapauTe:
a) 7,2a n 7,2¢; 6) —8,4a » —8,4¢; B) —16¢ m —16a.
4. PemiaTe ypaBEEHHE!

a) (2-Tx)(5+4x)=0; 6) 1224z _g

Bapuanm 4 K—1A(§ 1—5)

® 1. IIyers a0, ¢ <0. CpaguuTe ¢ HYyJEeM 3HAYEHHE BBI-
PROKEHHA:

a) a’cs; B) c¢(8c—a);

al, 12a—4¢
6) 3 r = -

® 2, JlokamxnuTre, 94T0 NIpH MO6GHX 3HAYEHAAX & BePHO He-
PABEHCTBO!

a) (2a-1)>4a(a-1); 6) a*=-9>18(a-5).
3. HspecTHO, uTO X > ). CpaBunTre:

a) 1,9x u 1,9y; 6) -6,3x u -6,3y; B) -2,9y n —2,9x.
4. PemuaTe ypaBHEeHHE:

8) (4+9x)(T-20)=0;  6) S22 g,
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Bapuanm 1 K—2A(§ 6—10)

¢ 1. Pemure HepaBeHCTBO:
a) %;ws; 6) 1-6x<0; B) 6(3,4+x)—-4,2>x+1.

2, Ilpm xaxkux b sHaueHHe Hpobu # fonsure cooTBET-

CTBYIOLIETC 3HAYEHMSA ApobH 14—2'b?

¢ 3. PemiuTe cucreMy HEDABEHCTE:
a) [bx-8<0, 6) [7-3x<1,
[3x+4>0; {1,8—x< 1,9.
4, PemuTe ypapHeHHe;
a) [2x+8|=1T; 6) |1-8x|=387.
5. PellnTe HepaBECHCTBO:
a) |[2x-1]<3; 6) |6x+ 2|5 5.

Bapuanm 2 K—2A(§ 6—10)

@ 1. Pemure HEPABEHCTRO!:
a) %x<1; 6) 3-5x»0; B) 5(x—1,8)—4,6>3x-1,6.

4-3b

2. IIpn kaxnx b 3HayeHUe ApodH 5

MeHBIIe COOTBeT-
CTBYIOLIErC 3HAYEHHT Anyunena 12+ 57

¢ 3. PemeTe cucTeMy HepaBeHCTB:

a) |2x+9>0, 6) [4-6x<1,
Gx-1<0; 3,6+x>3,8.
4, Permmute ypaBHeHHe:

a) |5x+1|=6; 0) |13-Tx|=19,

5. Pemure HepaBeHETBO:
a) [10x+1{>21; 6) [2-6x|< 4.
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Bapuanm 3 K—2A(§ 6—10)
® 1. Pemure HepaBeHcTBO:
a) %x<4; 6) 5-6x>0; =) 1,7-2(3x-1)>0,3-4x.

2. Tlpu xaxkux ¢ snayeEue ABYWIeHa 3—4c¢ MeHbIIe co-
OTBETCTBYIOINErO 3HAYEHUA APOGH %?

¢ 3. PemnTe CcHCTEMY HepABeHCTEB:

a) [6-2x>1, 0) [8-4x<3,
3x+1<13; 4+6x<20.

4. Pemnure ypasHeHHe;

a) [8x+1|=T; 6) |1-2x|=43.
5. PemuTe HepaBeHCTEBO:

a) [2x-TI<2; 6) |18 - x|>48.

Bapuanm 4 K—2A((§ 6—10)

¢ 1. Pemmnre HepaBeHCTEO:
8) 1x>-1; 6) 3-8x<0; =) 1,4-4(22+1)>1,8-3x.

2. IIpn kakuxX a 3HAuenHe Apobn 4—;“ Sonapite cooTBeT-

CTBYIOLIET0 IHAYCHUS XpPOOH 5%?“?

¢ 3. PemMre cHCTEMY HEPABCHCTE:
a) [3-8x>5, 6) {6x+420,
x-1<0; 3x-2<1.
4. Pemiute ypaBHeHHe:
a) [11+10x|=1; &) |7T-3x|=11.
5. Pemure mepasencTro:
a8) |14 5x|<4; 6) [2-9x|>13.
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Bapuanm 1 K—3A(§ 11—18)

e 1. Oxpyraurte uncao 2,63 a0 aecarnix n zalinure a6-
COJITHYI) M OTHOCHTEIBHYI0O NMOTPEUIHOCTH OKPYIJIEHHA.

¢ 2, 3anumHTe YUCIAC B CTRHAADTHOM BHIE:
a) 48,16; 6) 0,0184,
0.0 13) BemonanTe geiicTBHA (OTBeT HaATe ¢ TOYHOCTHIO HO
a) 4,12 +26,1872; B) 37,12-19,268;
6) 3,2-21,34; r) 9,162:3,25.

4, SBanuInuTe NPOrPAMMY INA BRYMCACHBNHE HA MHEKPO-
KANBRYJASTOpEe SHAYCHHA BHPpaKeHnd

(1,72-6,3+8,2):5,42-(0,16)°.

Bapuanm 2 K—3A(§ 11—18)

® 1. Oxpyraure uncao (0,38 a0 AecATHIX ¥ HaliguTe ab-
COJIIOTHYI0O H OTHOCHUTEIBHYH) IOTPEIIHOCTH OKPYIASHHA.

¢ 2, 3anuMimuTe YACIO B CTAHAAPTHOM BHAE:
a) 159,6; 6) 0,00043.
0.0 f) BrinoauuTte jeiicTBua (oTBReT AaliTe ¢ TOUHOCTREID A0
a) 12,784 +5,86; B) 47,184 -5,26;
6) 4,5.16,64; r) 16,45:2,51.

4. BanuINETe OPOTPAMMY ANf BBEIUYHCILHAA HA MHUKPO-
KAABEYJIATOPe SHAYEHAH BLIPAMKEHMS

(2,37 +1,56:8,16)- 4,81 ~(3,21)°.
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Bapuanm 3 K—3A(§ 11—18)

® 1, Oxpyranre uncno 1,54 Ao zecaTmix M Haliaure ab-
CONIOTHYIO B OTHOCHTEABHEYI NOrPEIIHOCTH OKPYIJIeHHA,

¢ 2, BaoumnTe YNCAO B CTAHZADTHOM EMAS:
a) 561,4; 6) 0,0916.
0.0 £B) BrinmonrnTe peiicTBuA (oTBeT JaliTe ¢ TOVMHOCTBIO A0
a) 1,16 + 4,8645; ) 51,164 -42,15;
6) 5,8-12,6; r) 8,184:2,6.

4. 3anunuTe OPOrpaMMy AJA BHIYECIEHWA HA MHXPO-
EANBEYAATODPE 3HAYEHUA BRMPANKEHUS

(16,143 +8,64-3,2): 5,88 +(4,11)3.

Bapuanm 4 K—3A(§ 11—18)

¢ 1, Oxpyraure uncao 1,28 po mecareix m Habiaute ab-
COMIOTHYIO B OTHOCHTEJIBLHYIO NMOTPEeIIHOCTH OKPYIJICHHA.

#® 2, SanumuTe YECI0 B CTAHAAPTHOM BHIE:
a) 14,82; 6) 0,00318.
0.0 fl) BemonanuTte Aefictera (oTBeT JaifiTe ¢ TOUHOCTHIO HO
a) 22,164+ 2,63; B) 13,81 -4,168;
6) 15,9-5,7; r) 6,216:5,1.

4, 3anummuTe NpOrpaMMy AJd BHIMHMCICHHMA H& MHKpO-
KAJBKYJAATOPS 3HAUYCHHA BHPpAIKeHHA

(4,14:8,44 +16,04) - 8,01 - (3,73)".
131



Bapuanm 1 K—4A(§ 20—24)

® 1, BuuuciauTe:
a) 8Yy1I-4; 6)V7,2.V20; ) ‘f% r) V54. 82,

® 2, YopocTuTe BHIpAXKeHHKE:
a) 4V20-V125; 6) (3V6+V12)V3; ) (5-V2)
3. BHecaTe MHOMRHTENL HOJ SHAK KOPHA:

a) 12V3; 6) -9V2.

4. Yopocrure BHpawenue Vx?-6x+9Q u uHafiaure ero
sHAYeHHe NpH x=2,6.

5. Cokpature gpobe:

6-16 16—x
a)y ———:; 6) —=.
) V18-y3 ) 4+Vx
6. Hailigure anavenue BLIPAMEHWA

4 4
2V3+1  2V3-1

Bapuanm 2 K—4A(§ 20—24)

® 1, Buuucaure:

a) 3Y12-1; 6)V2,5.Vi0; =») "‘:% r) V31 2s.
® 2. YupocrruTe BEIpAMeHHE:

a) 5V48-2V75;  6) (3V2+V18)V2; ) (4-VE)R.
3. BHecHTe MHOKHTEIb NOA 3HAK KODHA:

a) 15V2; 6) -8V3.

4, ¥Yopocrure Bmpasxenne V25— 10ag+a? u HaliguTe ero
3HAaYeHue OpH ga=3,7.

5. Corparure zpobn:

3-V3 a-25
= 6) —=—.
) VE-v2~ ) 5+Va
6. HaiigpnTe 3HAYEHHE BRIPAKeHUSA
2 2
3VE+1  3Ve-1~
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Bapuanm 3 K—4A(§ 20—24)

o 1. Brruncanre:
a) 4 2%—2; 6) V0,08-v2; m) 125, 1) a4 3e,

® 2. ¥VnpocTHuTe BHIpaKeHHE:
a) 3V50-V08;  6) (2V3-VZT)VS; =) (8-VT).
3. BHecHTe MHOMKHTENL [0f 2HAK KOPHA:
a) 6V5;  ©6) —4V3.
4. ¥npocrture BEIpaxkeHune Y16 +b2—8b n malizute ero
sHgagerne mpu b=5,1,
5. Cokparute gpobn:
2+V2 . 9—-a
Y Ees O ves
6. HaiizuTe 3naveHUe BHPANKEHUA

3 _ 3
2VT+1  2yT-1

Bapuanm 4 K—4A(§ 20—24)

& 1. Bruucanre:
a) 3y11l-1; 6 V7,5-V0,3; ) —"215(:’; r) V51,25,

5
® 2, VopocraTe BEIpAKEHHE!

a) 2V128-V72;  6) (3V2+V50)v2; =) (6-VB)%
3. BHecaTe MHOMMTENbL IDOJ 3HAK KODHSA:

a) 12V3;  6) -8V5.

4. Yapocrrre supaxxenue Va’-12a+ 36 o HaligaTe ero
a@avYenne opu a¢—5,9.

. Coxpature npobn:

Y10-5 25-b

a) —; 6 ==,

) Y10-2 ) ¥o+5
6. Haiinurte sHaTeHHe BHIPAMEHNA

4 _ 4
8+V15 8-V15
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Bapuanum 1 K—5A(§ 25—30)

® 1. Pemuure ypapHeHHe:
a) 14x%=9x=0; B) 2x?-11x+12=0; 1) 2x?+x+16=0;

6) 16x2=49; r) x2-36x+324=0; e) %—1-0.
¢ 2, Pemnre 6uxBagpaTHoe ypasHeHue x¢—13x%2+36=0,
3. Cokparure apobn 5""2—;"_—1 .
Px“ -1

4. Ogun u3 xopHedi ypasHeHus x2+ kx+45=0 papen 5.
Haitaure apyroit kopens ¥ xospdunuent k.

BRapuanm 2 K—bBA(§ 25—30)
¢ 1. Pemnre ypasHenme:
a) 6x—5Bx?=0; 1) 4x2-Tx-2=0: o) 3x2+2x+1=0;
6) 25x%=1; r) 4x2+20x+25=0; e) ch”;25’f-3=o.
e 2. Pemmre GukBaapaTHoe ypasHeHue xi—29x?+100=0,
322+ Tx—8
3. Coxpature Apodb el

4. OgmH U3 KopHell ypasaerus x?—26x+¢=0 pagern 12.
Haitaure apyro#i xopens u ¢roGOAHBIA uAen 4.

Bapuanm 3 K—5A(§ 25—30)

¢ 1. Pemure ypasHeHMe;
a) 21x-x2=0; =B) 8x*+8x-8=0; ) 4x2+2x+1=0;

6) 18x2=162; r) x2-22x+121=0; e) x%— 11.’;+2 =0,

#® 2. Pemnre GnrBaapaTaoe ypashnenHe x*—35x°-36=0,
Ex?438x 2
25x2-4

4. Onppr ®m3 Kopae# ypapheEHA x2+px+72=0 pasen
-9, HaiiguTe Ipyro¥i KopeEs B ROS(PPHIMEHT p.

3. CokpaTnre Apobb
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Bapuanm 4 K—5A(§ 26—30)

¢ 1. PemuTe ypaBHeHHe:
a) 6x2-3x=0; B) 3x2—_Tx-6=0; I 2xt4+6x+T=0;
6) 25x=81; 1) 9x%424x+16=0; ) x?- 2220,

e 2. Peuiure GukeaapaTHOS ypaBHeEHe xt+x2-2=0.
2x% +11x-21
4x%-9

4, Oavn n3 xopHelt ypasHeHHR X%+ 11x 4 ¢ =0 pasen — 3.
Haiiaure apyroit kopens M cBofouniél wien c.

3. CoxkpaTure apobn

-

Bapuanwm 1 K—6A(§ 30—32)

9 _5_
® 1. Pemnure ypaBHeHHWe Py e 2.

x-2y=4,

. )’y
¢ 2. PeniuTe CHCTEMY YpaBHeHU {xy= 6.

3. Paccroanme m3 A B B pamEol 60 KM MOTODMKIHCT
opoexan oo mocce, 4 o6PATHO BO3BPATHIICA IO HPOCENOIHOMR
Zopore, KOTOpad KOopoue WIOCcce HA § KM, YMEHBINIHEB CKO-
pocrs Ha 10 ¥M/u, O Kakoll CROPOCTBHI) €XaN MOTONHKJHCT
nz A 8 B, ecin uzsecTHo, ITO HA NYTh OO OPOCENOIHOMN Fo-
pore oH 3aTpaTHa He 6 Mun Gonplle, uweM HA OyTh DO mocce?

Bapuanm 2 K—6A(§ 30—32)

812 _
o 1. Peumrure ypaBpHeHHe T " 2.3 1.

3x—y=1,
xy=10.

3. Moropgaa noaka npomaa 28 KM DPOTHB TedeHUd pe-
KH H 16 KM mo TeueHMIO, SaTpaTHB Ha Beck IyTh 3 4. Ka-

KOB& CKOPOCTH MOTOPHOH JOAKM B cromded BOge, €CIM Ha-
BECTHO, YTO CKODOCTH TeYeHHMA PeKH paBHa 1 Km/a?
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Bapuanm 2 K—BA(§ 30—32)

14 4 _
¢ 1, Pemute ypaBHEeEHE 4 % =3.

x—b5y=3,

¢ 2. Pemure cucreMm aBHeHHIT
Y ¥P [ xy=8.

3. lIBa aBroMOOMAN BBlE2KAIOT OAHOBPEMEHHO M3 OAHO-
ro ropoxa B gpyroii. Ckopocrs nepeoro Ha 20 km/qu Goasme
CKOPOCTH BTOPOTO, H IIO3TOMY IEDPBHIA ABTOMOONJIEL NpHe3-
maer HA MecTo HA 2 u 24 mMuH paHsbile Broporo. C kaxofi
CKOPOCTHI0O IIejl TepBHIH aBTOMOOMNL, e€CAW H3BECTHO, YTO
PacCcTOSHME MeXAY ropoaaMy paBHo 420 xm?

Bapuanm 4 K—8BA(§ 30—32)

¢ 1. PemuTte ypaBHeHHE %— 6 4,

x-5
Tx—y=5,
xy==18.
3. Tennoxon opoimen 54 KM mo TedyeHHIO DEKE U 42 KM
OpOTHMR TeYeHHUHA, SATPATHE Ha Bech nyTh 4 1. KakoBa cko-

DPOCTE TEINOXOAA B CTOAYEH BOMAE, €CHM UIBECTHO, UTO CKO-
POCTh TeYeHHMS peKH pasma 3 KM/4a?

® 2. PeminTe cHcTeMy ypaBHeHHH {

Bapuanm 1 K—T7A(§ 35—39)

e 1, TIpu Kagux 3HAYEHHAX X QyHRUUA y=—2x2+56x+3
NpHEUMAET 3HAYeHUe, papHce —47

e 2. IlocrpoiiTe rpadmr PYHRUNE y=x2—-2x -8, Haliau-
Té ¢ HOMOMBI rpaduka:
4) sHAYeHMe y npu x=-1,5;
0) sHavYeHAHA X, NPA KOTOPHIX y¥=3;
B) SHAYEHHMA X, OIPH KOTODHIX ¥>0;
r) mMpOMERYTOK, B KOTOpOoM thyHKOHA yOGBIBAET.

3. He &BunDoaHaAA DoCTPpoeHuA Tpadura GQyHRUAR
y=—5x2+6x, nalinmre ee nHauboapilee UIM HAMMEHBLIEE
sHAUeHHe.
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Bapuanm 2 K—7A(§ 35—39)

o 1. IIpn KAaKMX 3HAYEHHAX X PYyHKIHA y=-3x2+Tx+1
HNDUHAMAST 3HATEHME, paBHoe — 57

e 2. Ilocrpoiite rpadux dyuxmmn y=x2+4x -2, Haligu-
Teé ¢ HOMOWIBIC TpadHKa:
a) sHaYeHHE i mpd x=1,5;
6) aHaveHUA X, IPH KOTOPHX Yy=4;
B) 3HAYEHHA X, OPH KOTODHIX Yy <0;
I) OPOMEXYTOK, B KOTOPOM (GYHKOHUA BO3pacTaeT.
3. He &BrInoanga OocTpoeHua rpapumxa  QYHKOUH

y="Tx%=4x, natiture ee Hapbonsilee HIH HAMMEHLIIEe 3HA-
TeHUe.

Bapuanm 3 K—7A(§ 35—39)

e 1. Ilpu xaxux sHaveHusax x pymrnas y=2x1-11x+5
NpHHEAMAET 3HAYEHUe, paBHOe — 77

e 2, ITocrpolite rpapmx ¢yHxmEn py=—-x2+6x-4.
HafignTe ¢ noMomsio rpaduka:
a) sHaveHHe ¥ NpA x=—4,5;
§) 3HAYEHHUA X, IPHM KOTOPHX Y =23;
B) 3HAYEHHUA X, IPH KOTODHIX y>0;
r') HPOMeXRYTOR, B KOTOpoM GyHKUHAA YORIEAET.

3. He BHOOJAHSIA DOCTpoeENS Trpadura GyHRUHHA
y=38x%—4x, saligaTe ee HanbOABINEe HAM HAMMEHEINEE FHA-
yeHHe,

Bapuanm 4 K—T7A(§ 35—39)

e 1. I[Ipn kaxux suadenuax x oysaxuma y=38x>2-Tx-8
OpMHEHMaeT 3HAYEHHe, paBHoe — 27

e 2, IlocrpofiTe rpadbur dyERoUu py=-x:—4dxr+3.
HaiianTe ¢ noMomsio rpadHKa;
a) spauenne y mpma x=1,5;
6) SHAYEeHMA X, NPH KOTODHX Y ——2;
B) 3HAYEHUA X, OPH KoTOpHX y<0;
r} NpoMexXyTOK, B KOTOpOM QVHKIUA BO3pacTaeT.

3. He BrHOoaHAA nDocTDOeHHMA rpadbHKEa GYHKIHH
y=—4x2+ 5x, Halfigute ee HamboNnpliee HAM HAMMeHLINee
SHaYeHHe.
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Bapuanm 1 K—8A(§ 40—42)
¢ 1. Peninre HepaBeHCTBO:
a) 4x?-4x-15<0; B) x2<1,Tx;

6) x*-81>0; r) x(x+3)-6<3(x+1).
2. Pemure nepanenc-rao Me'rop;om HHTEPBAIOB!
8) (x+8)(x-3)>0; 6) >0* B) x*-64x<0,
3. IIpu RaKHX X HMeeT CMEICHA BbIpa)KeHHe
Vx2-2x-357
Bapuanm 2 K—8A(§ 40—42)

¢ 1, Pemure HSepaseHCTBO;
a) 2x2+58x-12>0; B) x2>2,8x;
6) x?2-64<0; ) x(x—-5)-29>5(4-x).
2. Peminre HepapBeHCTBEQ METOAOM KHHTEPBAJNIOR:
a) (x-4)(x+7)<0; B) x°-49x>0,

3. IIpu KaREX X AMeeT CMBICA BHPAXKEHHKe

Vx2+4 4x-457
Bapuanm 3 K—BA(§ 40—42)
® 1. Pemvre HepaBeHCTBO!
a) 3x24+Tx-6<0; B) x2<38,4x;
§) x*-49>0; r) x(x+5)-76>5(x-8).

2. Pemiare HepaBeHCTBO METOAOM HHTEDBAJOB:
a) (x-6)(x+9)>0;  6) %w; B) x%—100x<0.

+6
8. llpy KaKHX X WMeeT CMBICJ BhIpaKeHHAe
Val+x-T27
Bapuanm 4 K—BA(§ 40—42)

@ 1. PemnTe HepaBeHCTBO!
a) 5x2-17x-12>0; 1) x?>4,Tx;
6) x2-121<0; r) x(x-T)-18>7(9-x).
2. Penmure HepaBeHcTBo MeTOAOM HMHTEPBAJIOR:
a) (x+9)(x-8)<0; 6) = 13>0- B) x°—144x>0.

3. Ilpu xak#EX X HMeeT CMEICA BLIPAXKEHUE
Vx2-3x-407?
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Bapuanm 1 K—9A (uroropad)

e 1, Pemupre HepaseHcTBO 222+ Tx—4>0,
¢ 2, YnpocTHTEe BHPAKEHHNe

Vi8(V6-v2)-3vi2.

3. PemmTe cpcTeMy YpPaBHeHHHA

y-bx=1,
y*-18x=23.

4. Macrep goameH OhlJ H3MOTOEBMTH 72 FeTANM, A yue-
HHK 64 peranu. Harorosaas B uac Ha 4 JeTanH OoJbime, YeM
YUYEHHK, MACTep BRIDOJHM 38Ka3 Ha 2 4 paHbme. CHOXBEO
feTanedl M3rOoTOBAAN B 9AC MACTEP M CROJIBKO YUEEHK?

§. Haiiinre KOOpPAMHATH BepHImHEBI mapaoant y=xZ-
—4x+3 ¥ KOODAMEATH TOUYEK mepecedeHHs 5Tofi napaboan
¢ OCAMH HOOPAHMHAT.

Bapuanm 2 K—9A (uTorosasn)

¢ 1, Pemnnre HepasencTBo 6x°— Tx —24 <0,
e 2. ¥opocTrETe BLIpaMERHe
V28 (V14-V7)-2Y08,

3. Pemnte cucreMy ypasHenRunit

x—4y=3,
x2-21y=28.

4. Ope copesnylommeca Gpuragel pabounx ZO/UKHE OBI-
ad maroToerts no 240 geraseil. Ilepraa Gpuraga Maroroes-
JAIA B A¢Hb Ha 8 Oeraneii Gonwme, 4eM BTODEH, H B pe3ayib-
TaTe BHNONHANA 3axad Ha 1 AeHb paHblie BTOpoll. CKOXBKO
AeTanefl HSTOTOBIANA B ACHL Kaxaaa Gpuraga?

8. Hajtaure xoopZMEATH BepIIMHH Hapaboan y=-—x2+

+6x—8 @ KOODAMHATHI TOUeK NepecedeHMA 3Todl mapabolm
¢ OCHAMH KOOPpIHMHAT.
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Bapuanm 3 K—9A (mTorosasn)

o 1. Pemure mepasencTro 3x2—11x+6>0,
® 2. VopocTHTe BHIpAKeHHE

V12(V21+V3)-3V28.

3. PemuTe cncreMy ypapHeHui

x-2y=6,
x2+6y=10.

4, Toxaps ponxen §uma ofpaGoratek 120 aerane#t K om-
PefeSIEHHOMY CPOKY. YCOBepIDEHCTBOBAB Pe3enm, OH CTad of-
padaTHBaATL B UyAC Ha 4 AeTAMH §ONABIIe H NOSTOMY BELITOJTHILI
saganue Ha 1 gac papsme cporxa. Cxoapko aeraxelt B Jac
cTay ofpafaTHBaATh TOKADPE HNOCHEe TOr®, KAK OH YCOBEPIIEHCT-
BOB&J pesen?

5. Halizure KOODAMHATH BepmWHE napafoiasl y=x?+
+4x-5 M KOOPAHEATH TOYEK mepecedeHua aToH mapabosm
€ OCAMM KOODAHHAT.

Bapuanm 4 K-—-9A (urorosas)

® 1. Pemnure "epasencreo 4x*4+5x-6<0.
¢ 2, VopocTuTe BHpAMKeHHe
V24 (V30-V6)-4V45.
3. Pemnte cncrenMy ypaBHeHMEA
x+2y=28,
{x‘ —-8y=-5.

4. Bpuraga momikHa Onlna HGroToBHThH 360 uHsgennit
K onpemeacHHOMY cporRy. H3roroeaaa B jeHb HA 4 u3jAedud
Gonbine, yeM moJaranock o NaaHy, 6pHMraga BRIIOJIHMJIA 34-

EaHHe Ha 1 gens pambme cpora. CKOJABKO M3Neaull B AeHD
AOMKHA GBHI8 UrOTOBAATHL OpHraga?

5. HailiznTe KOODAMEATE BepIIMHBI mapabonsl y=-—x%+
+6x -5 ¥ KOOPIMHATH TOYEK NepeceYeHMs DTOH mapaboant
C OCRMHE KOOPAHHAT.
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HTOI‘OBOE I'IOBTOPIHHI I'IO TIMAM

T o L e Y TR il KO ) T e I X A A L T T AT AW A N i

K yueBHuKy nop pegakumen C. A. TenakoOBCKOro

1. llpuBemnTe TpUMep OENOre BHIPAMKEHHS M IpuUMep Apob-
HOro BHpa)eHuaA. Kaxme BLIpa)eHMUsA HAZRIBAIOTCA Ppa-
BHOHATBHEIMHI?

2. Kaxyio apofe HasmBawT panmoeansHoii? Ilpeacrasbre B
ENJle PAOMOHANBRHOR ApOoBH BEIpAXKeHKEe:

(x+2)2-(x-2)F . 6) e(b+3)-b(a-4)

8(y-5-3-10)" (e—b)® +2ab

8. Yraxure ZonycTAMEle 3HAYCHUA HEPEeMEEHOE B BRIpA-

HeHHH:
3a-b, x __8
a) 6) 21 PoB Ay
4. Halite onpegenenre ToxgecTea. Kakne U3 DapeHCTB SB-
JAKTCA TOMIAECTBAMH:
5(a-3) _Sa-15, a+d _ . x{x-8) «
a) a a ¥ 6) b =a; B) y(x_s) = Y ?
5. BanuminTe TOXAECTBO, BEIPAMKAIONIee OCHOBHOE CROMCTBO
Apobu. CoxparHTe ApOoOL:
6x+ 24y m=-10m+25 ab—3b%
H §) =———==8, B) 5——.

) Tiaay ) m? 25 ) - sa
Chopmynnpylite npasmso 08 MzMeHeHRH IHAKA Apodu.
CoxpaTuTre Ipobb:

ax—3a . x—2y
a) ——— & .

) 6a%-3ax’ 2y -z
ChopuynupyliTe npasung cA0MeHnd W BLIVHTAHRA ADPO-
feil ¢ DANHAKOBHEIMM SHAMEHATEJAAMH. YHOPOCTHTE BHIDa-
KeHHe:

5x%-20% 22, a®-47 _ 2 5 +25 106
8 g tat DL arr B g-io T To-me
8. Buno.lmu're CROMEHAR RN BEIUMTAHHE npo&eﬁ.
48zl a®+d 2 18
) xﬂ 6) B) c+3 c-3 * P
9. C(popmynnpyﬁ're OHPaBHJIA YMHOMEHMS H JCJeHHS JApo-
Geli. BHmoJHENTe YMHOMEENE HIH jJenenne apolei:

a)

&

b

-

Z-a? ax? a®—2ab , a-2b,
2 AR
e—8c19
6) (y*-4)- (v +2)2’ r) T.[3c—9).
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10. ChopmynupyiiTe npapuno BosBefeHHA Fpodm B cTeOeHb.
IlpeacTaBbTe B BUAe apobn:

o (55): o (%)

11. IlpeacTapkTe B BHAe pALMOHANBLHON ApoOH:

11
b [+ ab a b a
a - . =; 6 .
) (azwab ab-b’) ars v 9 1.1
b a

12. Kaxaa ¢yHKIIHA HasbBaeTcd oGpATHOH NpONOPHMOHAIE-
HocThi0? IlocTpoiite rpadbur GyExIHA:

a) y=+; 6) y=—1.
Kaxora o6nacTs onpeienesusa QyHKIHH = %, rae k=07

OnumuTe ocobGeHHocTH TIpadHKa GYHKIHH y—%, Tae
E=0.

KeapgparHbie KopHMW

1. Kakre uuciaa o0pasyoT MHOMKECTBO DANHOHAJBHEIX YA~
cen? Hasopure rakme-HuOyas TpH APOOGHHX uHCIA; Ie-
NBIX YHCAR; HATYPAALHKX THCJS,

IIpencTaBbre B BHAE HECOKPATHUMOH ApolH wucio;
a) —%; 6)2L; B -23; 149 n) 8,5
3. CpaBHHTe 4ncia:

a) 1,237 u 1,245; B) % n %;

1 . 1., 2

6) -3 u -0,56; r) 3 15
4, Kaxue wncaa HAaseIBAIOT uppanuoHanbEMMna? Haasosnre
ABA KAKAX-HHO6YVIL MPpPALHOHAJBHEIX YHCIA.

8. Kaxne unmeaa o0pasyoT MHOMKECTEC ASICTEHTEALHEIX YHA-
cen? KakHe geficTBATENLHBIE YACHA MOXHO NPEJCTABHTH
B BHAE OTHONIEHHS LEJOT0 YHCHA K HaTyparbHoMy? Ka-
KHe JelCTBHTENBRHEE YHCJIA HeJb3d NpPeiCTABATH B Ta-
KoM Bufe? IIpHBeIUTE NPHMEPH.

6. Maitte onpefeneHne apudMeTHUYECKOr0 KBAKPATHOTO
KODHHA. I{OK&JKHTE, qTO:
a) aucao 8 ects apudMeTHIecKAH KBAZPATHHIE HODeHb
us 64;
0) 4Hcao —3 He aABIAAeTcA apupMeTHUYeCKHMM KBAAPAT-
HBIM KOpHeM u3 9;
B) ynucae (0,4 He ABaAerca apudMeTHUECKUM KBALDAT-
HEIM KopHeM H2 1,6.

g
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7. ViMeeT M CMHICT BLIpASKeHHe V@, ecim @ paBHo: a) 81;

8) 63; B) -25? Ilpm kKakuX @ BLIpaKeHHe Va HMeer
eMBicn?

8. HaligsiTe BCe KODHH YDABHCHHA:
a) x2=49; ) xt=T; B) x2=0; r) x2=—4,
IIpr Kaxkux sHAYEHMAX ¢ YPABHCHHE X°=g MMeeT KOp-
HU? YHKAXKWUTe 4ACIO ero KOopHeIl,
9. Pemnnre ypaBHeHHe:
a) x2-6=0; 6) x*+9=0; B) x2=0.
10. HauepruTe rpadux o¢yHrmnun y=\/;. KaxoBa oGascTe
onpeaeneHnA 2roll HPyHrRUMU?
11, ITprragnexur nau rpadury GYHRIHA y=\/.-x_ TOYKA:
A(121; 11); B(-81; 97
12, CopopMynupyiiTe u sanumuTe B Buje OYKBeHHOro papeH-
CTEA TeOPeMEL:

a) O KBAZAPATHOM KODHE H3 ODPOHIBeNeHH;
6) 0 KBAAPATHOM KODHEe M3 ApOOH.

13. Briuucanre:

a) V49.81; 8) V20.y5; B) %; r) %.

14. TTouemy npy AwboM X BepHO PABEHCTEO Vali=|x|?

Berauenare: V(1,5)%; V(- 2,1)% 2V(0,6)%; V2%; V3e.
15. Kaxoe u3 paBeHCTB AmjfgercA BepHEIM: V(1 -V2)2=12-1

axn V(1-V2)2=1-v27

18. BeigecuTe MEONRUTENE 38 SHAK KODHSN!
a) V60; 6) V2y?, rme y>0; B) V38b%, rae b<0.
17. BuecATe MHOMUTENEL NOJ 3HAK KODHI:

a) 7\@; 6) a\/g, rae a>0; B) b\/§, rae b<0.
18. OcBoboguTecr OT MPPATHUOHANLHOCTH B 3HAMEHATENE
Apobn:

3
a .
) V,E’

6 , 5 ., 14
6) ‘5_‘5' B) _\/-3.—1, I') 5+\[§'

KsagparHuie YPUBHOHMA

1. Jailte ompelenlenne KBaapaTHOTo ypasHeHus. Kakoe
YPABHEHHE HASBIBAIOT HEMOJHBIM KBAZAPATHRIM YpPaBHEe-
HuaeM? OpuBeJeHHEIM KBAAPATHHIM ypaBHeEHeMm? Ilpuse-
AuTe NPHMepPhl NPUEEASHHOTO KBAAPATHOTO YPABHEHNA M
HeOOAHENX KBaJPATHMX YDanHeHHI.
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3

L

7

8

10,

. Pemute ypasaenne:

a) 2x%-0,08=0; B) 0,3x%2=0; B) x2+6x=0;
6) 5x2-20=0; r) 9x?—_2x=04 e) 0,2x2="72.
CKOABKO KODHell BMeeT KBajpATHOEe YPABHEeEHHe BHAA:

a) axt+¢=0, rge ¢c20; 6) ax?+bx=0, rae b=0; B) ax?=0,
YTo HAZHBAIT IUCKPUMHHAHTOM KBAAPATHOTO YPABHe-
HHA ax?+bx+c=0?7 Banumunre Gopmyny xopueit xBafg-
paTHoro ypaBHeHHA. B KAKOM CJyuae KBaJpaTHoe YDPas-
HeHHEe He HMeeT KOopHeii?

. PelnuTe ypaBHeHMe:

a) 2x2-Tx+6=0; BY 3x2-x+2=0;
6) 9x2-6x+1=0; r) x2-10x+16=0.

. Chopuynupyiite Teopemy Bmera u Teopemy, eit obpar-

HyI0. YleMy paBHA CyMMa K IDpOE3BefeHHe KopHelt ypas-
HeHHA:

a) x2-59x+23=0; B) x2-39x=0; zn) 2x*-8x-5=0;
6) ¥®°+17x-108=0; r) x2—-419=0; e) -3x*+x+6=0?
Haiiaute nogbopoM ®OpHR ypaBHEHWS:

a) x2-5x+6=0; 6) x2—x—-6=0.

IIpupeanTe npuMep HEJOrc YpaBHEHHSE M IpHMep Apo6-
HOTO PAIUOHANLHOTO YpABHEHHM.

. PemaTe ypaBHEHHE:
2 5 1 2 1 6
a -t == f) ——-== .
) x-2x xP+2x X’ ) x-3 x _gx
Pemnte sagauy: «Ilyts B 12 M 0ARH Iemexox MPOIEEN

Ha 24 MnH GbicTpee, udeM zpyrofi. Haiizure cropocTs
HAMOOro melmexoia, ecJId M3BeCcTHO, YUTO NepBHIl ABuH-
TajcA €O CKOPOCThIO, Ha 1 ¥M/u Boabitelt, yeM BTOpPOits.

HepasencrBa

. ChopmyaupyiiTe onpefencHEEa DOHATHI +MeHLINE» H

«0onbie». CpaBHMTE 4YnMCcHaa @ M b, ecnan:
a) a-b=0,016; 6) a-b=0; B) a—b=(-0,3).

. JTOKASKHTE HEePABEHCTRO!

a) (a+7)(a-5)>(a+12)(ea-10); 6) _a(‘;“)gl,

. ChopMynupyiiTe TeopeMnl, BeIpasRaloime cBoficTBa dHc-

JOBBIX HeDABeHCTRH.

a) CpaBHHTE YHCJIA & H ¢, eCJIH a>b m c<b,
6) Buag, uro a<b, cpapuure: a-+4 m b+4; 8a u 8b;

.a b
—14a n —14b; Fa g
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4. ChopMynupyiiTe TeopeMy 0 MOWIEHHOM CHOMEHHH HEpa-

8.

7'

8.

10.

11,

12,

BEeHCTR. 3Had, uTo 8<a<9 n 4<b<§H, onenure cymmy
a+b u pasHocTE a-b.

CohopMymupyliTe TeopeMy 0 HOUYZCHHOM YMHOXKEHHH He-
paBeHCTB. 8Haz, uTo ll<x<12 m 2<y<3, onernre

NpousBeJeHHe XY W YaACTHOoe =,

. H300pasuTe Ha KOOPAMHATHOM OpAMOl MHOXKECTBO d9H-

cel X, eCJn:
a)asx<b; 0) a<x<b; B) x>a; r) x<b.
Arnaercsa nu uncno 3 pemeHHeM HepasencTea 2x— 1> 37
Yro HAIEIBAETCH pelieHHeM HepaBeHeTsa? Yto sHAYHUT
PEeOINTL HepaBeHCTBO?

Cohopmyaupyiite cpoiicTBa pPABHOCHABHOCTH, KOTOpDHIE
HCIONB3YIOTCA IPH PEIIeHMH HEepDABEHCTE.

Pemnre HepABEHCTBO ¥ YEAMKHTE, Karkoe CBOHCTBO
PABHOCHJIBHOCTH MCIOALIOBAJIOCH IPH €ro penleHum:

a) x+11>18; 6) 12x<3,6; B) ~15x>-45; r) -} >-2,
PemmTe HepaBeHCTEO:
a) 5{(x-0,2)-0,4(3-x)<1; 6) -15—::<—2.
HAensierea AE uNCA0 —3 pelleHHeM CHCTEMH HeDABSHCTEB
2x+1<0,
[3 -6x> 207

YTo HASRIBAETCH DelIeHHeM CHCTEMH HepareHcTB? YTo
SHAYHT PEIINTL CHUCTEeMY HEDABCHCTB?

PelllHiTe CUCTEeMY HepaBEHCTB!
a) [ 8(xr-1)-6(3-2x)>0, 6) %+§<1,
0,6x-1<3,2; 3-24>0,

Pemmure asoilHOe HepaBeHCTBO
-1< 1%42“ <3.

Creneus ¢ yensmM RNoOKalaTenem

. ChopmyanpyiiTe onpeacieHye CTEICHH ¢ DEALIM OTPHLIA-

TeXBHEIM Tokasatenem. Halizmre sHAYeHHe BHIpAXKeHHA:
a) (0,1)%  6) (-4)=

ChopMynupyitre ceBoiicTho npouaBegeHMs cTeneHel ¢
OZUHAKOBLIME OCHOBAHHAMH H UeJLIMH IIOKA3ATeNAMH,

BanHIINTE COOTBETCTBYKNRYKW (opMmyny. YOpocTure BHI-
pascenne a'-a’.-a 2.
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3. Chopmyaupyiite choiicTBO uacTHOre cremeHeli ¢ ogMHA-
KOBRIMHM OCHOBAHMAMHU M MeABIMH NMOKA3ZATENAMH. 3anu-
IIYUTEe COOTBETCTBYIOHIVIC dopmMyay. [IpeacTaBnTe B BEIE
CTelleHH ¢ OCHOBAHHEM @

)
a) a*:a™1; 6) a*:a% B) Z—u.

4. Kax BOSBECTH CTeNeHb ¢ IEJALIM MOKAZATEICM B CTEIEHL?
IIpeoGpaayiiTe B NpoH3BeAeHHe CTEUEHE:
a) (@Y% 6) (a7

5. Kax BozBecTH IpoH3BeIeHWe B CTEelNeHh ¢ HEeAHM HoKa-
saTeseM? Kax BO3BeCTH 9aCTHOE B CTEOEHEL ¢ OEJABRIM I10-
KasateneM? YOpOCTHTe BEIpAXKeHHE:

D (Fae)h 0 (5)5 2 ©3awr-de .

6. Kaxyo sanuce HaskIBAKOT CTAHAAPTHHRIM BHAOM dHCAA?
Ha npumepe umcen 12000 m 0,0076 ofnacamTe, Kax
OPeACTABUTh YHCIO B CTAHZAPTHOM BHIe. BrinrolHHTE
AeHcTERA!

a) 1,84.107%.4,2.109%; 6) (30,4-10%):(2,56-10°%),

7. Uto 0o3HaYaeT sanuck a=1,24+0,017

8. Kax OKpYriaaioT pesynhTAT OpPH CAOMEHHNN N BRIYUTAHEHN
uncen? Hailinure npubnvxeHHble BSHAYEHMA CYMMEI H
Pa3HOCTH YHcea a u b, econ 2=12,138, b=4,8.

9. Kak OKPYrIAAOT PESYARTAT IOPH YMHOMEHMM M AeJSHEH
uymcen? HailinmTe npubnm:sennrie 3EaueHHA NpOorIBeae-
HEA B JACTHOTO YHCENX X M Y, ecan x=4,16, y=2,5.
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K y4eOHMKY AoA HayyHbIM pykOBOACTBOM A. H. TuxoHoBa

Hepasencraa

1. ChopMynupyiiTe onpegeleHudA NOHATANX <«MeHpIDEe» H
«0onemes, CpaBHMTE yucaa g & b, ecan:

a) a=-b=-0,24; 6) a-b=0; B) ¢ -b=(~0,45)5.
2. DoraXuTe EePABRHCTEO:

a) (@-4)(@+7<(a+5)2-2); 6) __“‘69—")41’

3. ChopmynupyiiTe TeopeMnl, BRPRKAIONIMe CBOHCTBA WHC-
JOBRIX HEPABEHCTE,

a) Cpasenre uncaa a u b, ecau a<e, b>c.
6) 3uadA, ure a>b, cpasaure: a—-5 u b—5; 13a u 13b;
. a b
-9 u —gb, E H -6-.
4. ChopmynupyiiTe TeopemMy ¢ CI0XKEeHUH HeDABEHCTBE.
a) Brumoaunre cromenue HepaseHers 12>-3 u —6>-18,
6) Hoka:kuTte, uTo ecaux ¢>4 u b>3, tro Sa+3b>29.

5. Chopmyanpyiite TeopeMy off YMHOKEHUH HEPABEHCTE.
a) BunoarHuTe yMHOKeHMe HepaBeHCTR 6<14 m —;-< -21-
6) Hoxaxxure, uro ecau a2, b>40, o ab—4>76.

6. Kaxne HepABEHCTBA HA3ZLIBAIOT CTPOruMu? HeCTPOrHMH?

a) Yraxure nanbonbliee Oence 9HCEO, YAOBACTBOPAID-
Imee HEPABEHCTBY a % 6; a<0.
) Yramure HaMMeHbIIee OeN0e YHCHO, YAOBIAETBOPAID-
iIee HEPABEHCTBY a8, a>—3.
7.fApnsAerca AM unucao 4 pemreHNeM  HEPABeHCTBA
Hx—2>11? YUro HaSHBAETCA PEIIEHHEM HEPABEHCTBA €
OAHMM HEeHM3BeCTHHIM? YTO 3HAYNT DEMIHMTH HEPABEHCTEO?
ChopuynapyfiTe ¢cBOUCTBA, KOTOPLHIE HCHGABIYVIOTCA OpPH
DeIlleHUH HepPaBEeHCTS.
PemvTe HepaBeHCTBO H VKaMMTe, KAKHe CBOlcTBA HC-
MOJAB30BAJIHCE TIPH €r0 perIeHHH:

a) x—-6>4; 6) 8x>32; B) —3x<-9; r) %<1
9. Peminte HEPaBeHCTBO:
a) 4(2x-1)-3(x+2)>5;  6) —”;—‘-x‘:o.

8
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10. fipnserea am wwueiao 5 pemeHHeM CHCTEMBI HEDABEHCTB

11.

12,

7

9

12-2x<b?

Y10 HasmBaeTCA pelleHHEM CHCTeMhEl HepaBeHCTB? UTo
BHAYUT PEIIHTE CHCTeMY HeDaBeHCTB?

{3x+4>11,

PeluriiTe ¢ucTeMy HEPABEHCTB!
a) [2(8x-1)-(x+8)<0, 6) "—;l+§<7,
3-5x<11; 3x_1<5.

PeiruTe HepaseHCTEO, COAepIEaLiee NepeMeHHYO MO
AHAKOM MOZYJIA:

a) |Bx—~-1]|<4: 8) |18-2x|>"7.

MpubnuiKeHHLIS BUNUCNEHUR

Yto maswiBaeTca aGcomwTHON norpemsbocreio? Haiipmre
aGCcodIOTHYIO IOrpenIHOCTs: NMpPUOAHIKeHNA:

8) uncaa 0,417 gecaruunoit apobbio 0,42;
6) umncja % JecATH4HO# Apobnio 0,3.

. Yro ogHauaeT sanucek ¢=a+h? HasecTHo, uto ¥x=1,24+

+0,02. 3anmmnaTe 5TO YCAOBHEe B BHAES ABOMHOIO Hepa-
BEHCTBA.

. IIyete x=6,310,1. Momxer am uucao X OBITh PABHEIM:

6,35; 6,22; 6,437
Joraxure, uro uucao 0,14 asagerca npubOAMKeHHEIM

SHaYeHMeM ApoOH % ¢ TouHoCcThIO go 0,01.

CdopmynupyiiTe npasuiaoc oxpyriaeansd uucen. OKpyrian-
Te ypcao 186,516 g0 cormix, AecHATHX, eAHHHL, JCAT-
KOB, COTEH,

IIpencTaBbTe B BHAE AecATAYHCIH apobu ¢ TouHOCTHIO AG
0,1 yucno: . . s

a) 8,26; 6) 1,383; ®) 7 1) g A 3.

Y10 HA3LIBAETCH OTHOCHTENLHOY morpemHocTeio? Opyr-
JAXTEe YHCA0 J0 eAMHHO ¥ HalauTe abCOJIIOTHYIO H OTHO-
CHTENBLHYIO NOTPEIIHOCT: OKPYIJIEHMA:

a) 5,16; 6) 9,731; E) 0,9186.

. Hallaure OTHOCHTENBLHYIO NOTPELIHOCTh HPHOMIHIKERHA:

-

a) umcaa % gacaom 0,16; 6) uncaa % apeaom 1,7,

Hamepaa AANHY HEKOTOPOTO CTEDIKHA pPasHEIMBA npubo-
paMM, DOJNYUHJH B NePBOM caydae, uTo {=46+1 cm, a
BO BTOpoM, uto [=46,11+0,1 cM. Ouennre oTHOCHTEIB-
HYI0 TOTPEIIHOCTh KAMKAOTO pPe3yJbTATA.
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10.

i1.

5.

6.

8.

e

10.

Karylo sanmce HASHBAKT CTAHAZADTHEIM BHAOM uHCaA?
Karue us cnenytomnx YHceJ SAOACAHEl B CTAHZADTHOM
suge: 4,2.-10% 12,6.10°%; 0,8-10% 1,88.101%

SanMImHTe B CTAHAAPTHOM BHAE UWHRCJIO:
a) 12,64; 0) 124,8; B) 0,276; r) 0,0144,

KzagpaTHsie KOpHM

. H3 PARIHOHAJNBPHELX YHCEA

-8; 26; 33 8,6; ~16; 24; 1; ~0,25; 0
EBIOHIOATE Te, KOTOPhie ABAAIOTCS: 8) HATYDPAJLHLEIMH)
6) mearrMu; B) ApoGHBIMHU.

a) IlpegecraBnTe B BHAE KoHeuHOH MaAH OecKoHeuHoil ge-

caruuHoll nepuogudeckoit npodn uncno: ; ;5 : g, 2= 4

0) BanumnTte B BuAe ofmxnoBeHnof Apobn Gecronew
JECATHYHYIO NeprognZecKyo aApobe: 0,(8); 0,(25); 4,1(8).
Kaxne unc/a HASHBAIOTCA HpPpalHOHAJNLHEHIMH? Kakue
qucna o0DA3YIOT MEOIKECTBO AeMCTBHTENBHHX uYHCeNn?
YRaEuTe JBa Kakux-aubo pALMOHANLHEIX X AB& KAKMNX-
nub0 HPPADMOHANLHEIX YFCIIA.

HaiiTe onpeaerenne apudpMeTAILCKOr0 KBAAPATHOTO KOD-
HA. Heasierca JH uncao 7 apudMeTHYeCKHM KEBAIZDAT-
HEIM KOpHeM Ha 49; umcmo 0,6 apundmMerHueckHuM xsaz-
PATHBIM KOpHeM B3 3,67 umcno —9 apudMeTHUECKHM
KBaJpPATHHIM KopHem m3 817

BepHO JM paBeHCTBO:

a) V225=15; 6) V14,4=1,2; =) Y121=-117
BoynCcIHuTE 3HAYEHHE BREIDAKEeHHA:

a) 2V36-3y121; B) V18-2-3V20-5.

6) 5V1,44+6V0,01;

. MMeer su cMEICH BHIpaxenne Ve, ecau g=36; 18; —4?

len KAKNX ZHAYeHHAX @ BHPpAXKeHHE \/C_l HMeeT cMbIca?

fApnaerca nu paremcTBe Va®=|a| romaecreom? Brramc-
JHRTE:

a) V(3,4)%; 6) V(-1.6)%; B) 2V(0,9)? r) V2% n) V3®,
Kaxoe u3 PABeHCTB fABJHAETCHA BEDHEIM:
VEe-v6r=2-V5, V(2-V5) =V5-2?

ChopMmynupyiiTe TeopeMy 0 KBAADATHOM KOpPHE M3 IpO-
M3BEJCHAA M JANMINIHTE ee B BHIE TOMKIAECTBA.
Briuncanre:

a) V16.121; 6) V72-8; =) VI8-V2; r) V0,3.VL,2.
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11. ChopuyaupyiiTe TeopeMy 0 KBAAPATHOM KOpHe B3 qpo0u

12

13,

14,

15

186.

3

U 3a0MITHTE €€ B BAAE TOXIESCTBE.

Brruucnure:
25, 49, ¥50, ¥0,72
a) 8 1 L] 6) 1 0 H B) \JE 3 P) ‘\,“g .

BriHecHTe MHOMKHTENBh M3-II0J] 3HAKA KOPHA:

a) ﬁ; 6) @; B) @, rae a »0; r) V12a®, rae a »0.
BHecHTEe MEOMUTENL NOX 3HAK KOPHI:

a) 6\/5; 6) 0,1\/5; B) a\/ﬁ, rae a=0.
¥apoeThre BHpAMKeHHE:

a) 5V128+3V2-6V72;  B) (2V3+3V5)(2V3-3V5).
6) (V12 +V3)y%

HckniounTe MPPaIMOHAABHOCTE B 3HAMEeEATeNe ApoOH:
5 12 4 2

a) —; 6) —=; B) H r) .
V10 2v3 V51 3+V2

Hailtaure cpeanee apudMeTiuecKoe 1 cpefHee reoMeTpH-

YecKoe MOJOKHTEeNbHBIX 4Hcel 4 M b H SaIMMHTe CooT-

HOIN¢HHE MEeX Iy EAMH B BHJAE HeDABEHCTEA.

Keaaparnsie ypasHeHMa

Haijire onmpepeieHHMe KBAIPATHOTO YypaBHeHud, Kakoe
YPABHEENE HASLIBACTCA HEIOJNHHIM KBAIDATHHIM YpaBHE-
HUeM? NPHBeZeHHHIM KBaADATHHM ypaBHeAHeM? JIpuse-
ANTe NpHEMepH NPABeJeHHOTO KBAAPATHOTO YPABHEeHHA U
HEIIOJHLIX KBAZDATHHIX YpDaBHeHHH.

. PettuTe ypapHeHne:

a) 3x2-0,27=0; B) x2-Tx=0 ) 4,2x2=0;

6) 2x2-32=0; r) Tx2+3x=0; e) 9x24+1=0.
Bannmnre GopMyay KopHell HKBaADATHOTO YPABHEHHUA,
B raxkoM Ciayuae KBRADATHOE ypABHeHHe:

a) uMeeT ABA ACHCTBHTEABLHBIX KOPHL;

6) nMeeT OAHMH NeHCTBHTENBHBIK KOPEHB;

B) He mMeeT AeHCTBHTEARHEIX KOpHER?

. Pemure ypaBHeHUe:

a) 3x*+13x-10=0; B) x2-5x+6=0;
) 5x2-2x-3=0; r) 2x2+8x+15=0.

. Chopmynupyiite Teopemy Bmera m Teopemy, efi obpar-

HYIO. eMy DPABHEI CYMMS H NPOHSBeNeHHNe KOpHel ypas-
HEeHHA:

a) x2—41x+1T=0; B) x*-17Tx=0; 1) 2x2-6x—-3=0;
G) x2+19x-35=0; r) x2-237=0: ¢) -8x*+x+12=07
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8. Haligute nmopfiopoM KOpHH ypaBHeHHWA:
a) ¥®*-Tx+12=0; 6) x24+x-12=0.
7. Halifute KODHH KBAZPATHOTO TpexusexHa:
a) 2x2-Tx 46 6) 4x?+4x+1; B) -3x2+5x-2.
8. Paanoxure H4 MHOKHTERM KBAAPDATHMHN TpexuiIeH:
a) x?-4x-5; B} 4x*+Tx—2;
6) x*+x-30; r) -2x2+x+1.
9. Kaxoe ypaBHeHue HaskiBaerca Gmkeagparasm? Ilpuse-
ANTe NMpUMEPEL.
10, Pemirre GHEBAAPATHOE YPaBHEHHE:
a) x*-17Tx?4+16=0; 6) x1+5x2-36=0.
11. PeminaTe vpaBHeHHe:

2x-1 _x+7, _ 1o _
8) Sera— -0 B T2 : —w-3
8 - R 2x-2 x+3 —
6) Tl x+3; r) Y +i 53

12, PemmuTe cucTeMy ypaBHeHuit:

a) [x(y+1)=-4, 6) [x+y=5, B) [y2-3x%2=52,
x-y==6; xy - B; x—y=14,

13. Pemnre sagauy: +Oann us memexoxos paccrogare B 10 xm

npomes aa 20 mun 6rleTpee, weMm apyroi. Halizmre cko-

pPoeTh KAKAONO NellexXona, €CAH H3BEeCTHO, 49TO OAHH H3
HHX ABHCAJICA €O CKOPOCTHIO, HA 1 KM/4 Goxsmeif, yeMm

Apyroiis,

Ksagparnunas dyHkuus

1. Haiire oopeneeEHe Keagparnunott dyuxnun, IIpusezn-
Te OPHMEpHL.

2. HaligauTe Hyau KBagparmugoil GyHROINH:
8) y=x%-8x; 6) y=38x%-2T; B) y=5x*+8x-4,

3. Chopmynupyiire cBoiicTBa KBagpaTHUHON QYHKIUU ¥ =ax?
npu ¢>0 n opu a<0.

4. B oamoit u 7ot ske cucTeMe KOODAHHAT TOCTpOliTe rpa-

q'nm ‘DYHKD;Hﬁ y=x2’ y=._2x2’ =%x2.

5. Ilpyr xaxoM 3EAYeHUM a napabons y=ax? npoxoauT ue-
pe3 Touky M(-5; 200)?

6. Hafigure KOODAHHATH BeDITHHEI TapaGoJH:
a) y=~x*—-4x+7; 6) y=—2x2+4x-1,

7. HafiauTe KOOPAMHATE TOUeH MepecedeHns mapaboam
y=4x2-6x-18 ¢ ocaAaMn KOOpAMHAT.
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8. Iloctpoiite rpadux byEkmum y=-x>+2x+8 u onumru-

.

10.

L

Te ee cBolicrBa (HaltauTe HyanR PYHKIHM, TPOMEXYTHKH,
B Koropux y>0 m y<0, OpoMEeXYTKH BOSPACTAHMA 1
yOrRBaHUA GYHKOIH, HARGOIEINEe UIH HAAMCHBEIIEEe 3HA-
gedne PYHKIEHH).

IIpunagaemur nu rpadpnry GyExoum y=5x2-10x+6
Toura: A(l; 1); B(2; 6); C(—6; —128)?

He BHOONHAA nocTpoeHAA rpaduxa GYRRUBM }=3x2 -
—-30x -7, saizute Hanfossmee UM HAMMEHBIIEE JHATE-
HHe DYHRIUH.

KsaapartHbie HEPABEHLTBO

fleafeTcA am pemenmem HepaBeHcTEa 2x°2—18x+15>0
THCHAD:

a) -1; 6) 1; B) 4; r) -0,5?

. Ha npumepe wmepasencrBa 2x2—Tx+6<0 obnacHHTE,

KAK MOMHO PEUINTE HEPABEHCTBO BTOPOHM CTENEeHH,

. Peminre HepABCHCTBO:

a) x2—10x+21<0; B) 2x2-6x<0; 1) 0,5x*-3x+4,5¢€0;
6) ¥°+6x-7>0; ) Bx2+8>0; e) 8x2-32<«0.

. Ha mpumepe HepaseneTBa (x—1)(x—-2)(x—-5)>0 obbac-

HHUTE, KAK pPellalT HEePpaABeHCTEA METOIOM HHTEDBANOE.

. Pemnire MeTOAOM HHTEPBAJCE HEDABEHCTBO:

a) (x-3)(x+2)<0;  6) (x+6)(x—4)(x-T)<0.

. PemuTe HepapeHCTBO:

3_ . x=3
a) x3-9x>0; 8) x+*¢0.



3ARAHMA AN WIKONLHWX OAWMNMAA

|
2’

3.

4.

5.
6.

Ocennan onauMnuazpa

Haligure apysHauHOE uMHUCI0, KOTOpoe B 8 pas Goaslne
CYMMHEL ero nugp.

Jdee 6puragei 8 30 uexoper u 10 vyesoBeK CTPOAT AB& AO-
Ma, pacmoJioskeHHBle HA paccTOAHHH 1 KM Apyr ot apy-
ra. Ha xakxoM paccrostAum OT Ka)KJOro AOMA HAZO pac-
NOJIOKHTE TePeJBHAKHYVIO CTONOBY0, uTobH 0fmee pac-
cTOAHRE, KOTOpoe mpuperca npoiitu eceMm 40 pabounm,
Or10 HAMMEeRbIIAM?

. ITocTpoitre rpadpnr ypasmenusa (x-1)7y=0.

Mue 6bi00 38JaHO OATH3HauHOe YHcAo. Ecaun Kk nmudpo-
BOIi BamNCH AAHHOTO THCAA COPABA NpunmncaTs nudpy 2
H IoJIVIeHHOEe TAKAM ofpasoM YHCIO PasJelIHTh Ha dHC-
o, DOONYyYeHHOS M3 JAHHONC NpPHOHCHIBAHEeM IudpH 2
creea, To nmoayanrca 3. Kaxoe uncao mue Onpli0 sagano?

. [IpeacTraBbTe uMcAo 2 B EMJE CYMMEI JeTHIPEX pasaHd-

HEIX npobeii, unenATe M KOTOPHIX PaABHE eXMHHIE, a
3HAMEHATeJH — HATYDPAALHEIE YHCIA.

. ABTo0yC mepBYI0 MONOBMHY NYTH H3 ropoia A B ropog B

npemea ¢o ¢KkopocThio 40 KM/4, A BTOPYI0 OOJOBHHY Oy-
™ — ¢0 cKopoereio 20 wM/4. Hs ropoaa B B ropox A
apTo0yc mesn co ckopoereio 40 km/4. Halftnure cpegHiow
CHOPOCTh aBTOOYCa HA BCEeM IVTH.

. ITocrpoiiTe rpagmi ypasHeHns: a) |yi= ]%l; 6) ly|l=x?-1.
. Ha roopauHaTHOH npsMoii 0TMeZeHO HeCKONLKO ToueK. Ec-

JIK KEMAYI0 TOUKY IEePEeMecTHTDL BAeBO HA 8 eAMHHYHEIX OT-
pesKa, TO CYMMa KOODAMHAT 3THX TOYEK CTAHeT paBHa —27.
Eenn e KaRAYIO TOUKY IEPEMECTATE BIIPABO HA 4 eQHHHY-
HEIX OTPe3aKs, TO CYyMM& M3MeHHTeH HE 32. CHROIBKO TOUEK
6610 OTMEUEHO HA IPAMON B KAKOBA CYMMA NX KOODAWHATT
Tpadur dysxuuu y=|kx+p| DpoxoauT uepes TOURY
A(4; 2) u yacrs ero mapannenbHa npamol 3y—6x=4.
Kaxorer Moryr 8riTe zHavennsa xozdrmnumerror k u p?

Joxaxxure, uwro odyaxmus [f(x}=(x+1){x+3)(x+5)X
X{x+7)+ 20 npuHEMaeT OOJOMHTEbHLEe SHAYCHHA IPH
JIO0EIX 3HaMeHUAX NepeMeHEoR x.

Kaxoit quppoit zaganumeaercs cyMMa xi+y, ecnu x u
y NPHHUMAIOT UeJhkle 3HAYEHMN?

B pecATHvYHON 3aOACA HEKOTOPOrO IENOro IMcis NMeeT-
ca 100 Tpoek, 300 eguaun, a ocTaARHEE — HYJEU, Mosxer
JH aT0 Ynucno GHTE KBAZDATOM HEKOTOPOro LEJIOTO IHCIA?
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E—~2

B—1.

SR LF 2. 5

. 1. a)

. 1. &)

s dals

OTeers kK KOHTPONLHMM paGoTam

3 ... p-z x%-3, 2 2
. L a) 76’ 6) pewE B) 5 - 2. a) PR 6) 4a2-b2'3) Frae’
3. 25. 4. - . b -6, -1,1, 5,

x2 + 3x
3x

2226 _W .4 1

a+b 207 ' oxP-y ) pi-zp
3. —40. 4. 3_16“- 5. —5, _1-) 19 5.
X" - &
x-y y 2d 3
. 1, a) )a+5’8) .2, a) " 6] 25k _a2° E) e’
3. 4. 4. 2 5.-3,-1,1,3.
x -'(x

a6 2oip T 20 Btli g2

z+y ap?
- 8. -7, -1, 1, 7,

- ;B -
16p% - g2 ) y2 -6y
3. 20. 4,

5v—y

8.6 Ta. 5y 22-1. ,p _
1, a) y"”ﬁ) ; B) 3‘1_9.1') q.4. a#-0,25 n a=1,5.

2ax

- Loa) 2256 s m) 5’“5, ) E. 4, 20,5 u b*1,5.

-2
9

cz, 5.':2,
F,G) F,B) )—' 4. x#OSnx¢2

™ o r-)i'idyvc 1,256 u y=-3.

3 ’

1. a) 2,1; 6) 1,5; B) 2. 2. a) 4; 6) 28; B) 2; 1) 72. 8. a) ~0,7; 0,7;
6) —V10; VI0. 4. 2) 3x%; 6) 100. 5. 4,1 u 4,2. 6. [0; 16) U(16; + o),
a) 7,9; 6) —3,5; B) 6. 2. a) 8; 6) 12; B) 3; ) 20.
a) —0,8; 0,8; 6) —V17; V17. 4. a) 2y*; 6) —28. 5. 6,1 u 6,2.
[0; 25)U(25; + ).

a) 11,45; 6) -0,5; B) 5. 2, a) 3,6; 6) 60; ) 5; r) 64.
a) -0,9; 0,9; 6) —\46; V46. 4. a) —5%; 6) 14x. 5. 5,2 u 5,3.
[0; 4)U4; + =),

. 1. a) 2,3; 6) 3; B) 0,8. 2. a) 3; 6) 42; 8) 4; 1) 56. 3. a) ~0,3;

0,3; 6) -V02; V92. 4. a) x% 6) —g-y, 5. 7.4 u 7,5. 6. [0; +9).
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. 1. a) ~11V3; 6) 4; B) 11-6V2. 2. 7\/:>—vzo 3. a)%

6) 3-Va. 4. a) Y;, 6) 4‘/_“ . 8. TIpn a=0.

1. 8) 0; 6) 5; ) 5+2V6. 2. L \/—_410\/_3&)\(_,6)\/_+2

4. a) 32"1_, 6) 2V11-6. 6. Ilpx x=0.

. 1. a) —6V3; 6) 6; r) T-4V3, 2. l\/ﬁ<l\/_5 3. a)
6)"'_ 4. )‘/_ 6) 2V6-2v2. 8. Npu x=0.

. 1L a)ﬁ\f'-ﬁ)zl-sys—z\/i's'.z.—l—\fz_s $V54. 3. a)

6) "'_ . 4, a) Y&l "_ ; 6) 2V13+2V2. 6. IIpr p=0.

'Y

s sl

.1.8)-4,5;1:6)0: 6; 8)-0,4; 0,4; 1) 7; 9. 2.4dcHu 6 cm.
30 xz-z, p-7

. 1. 8) —5; ,o)o 1,5; 8) — 13 13,p) 5;7.2. Tc m
8 cu. 8. xg——-l, g=28.

a) %; 1;6) 0; 2,4;8) =2; 25 1) —7; —13. 2. 4 cm & 9 en.
3. x,=-14, p=18.
. 1. a) —%; 1; 6) O %; B)—-8; 3;r) -21; 3. 2. 3 cM 1 8 eM.
8. xy=—-6, g=—T8.

. 1. a) -4; 6)% 5. 2. 18 rM/u.
. 1. a) —-1: 6) 2,5; 8. 2. 27 km/u.
. 1. a) 5; 6) — 2 4. 2. 16 xm/a.
4. 1.2) 7; 6) —-3; B. 2. 22 kum/u.

. 2. a) 21la<21b; 6) —3,2a>-3,2b; ») 1,5b>1,5a. 3. a) 5,2<
<2VY7<8,4; 6) -2,7<~VT<-2,6. 4. 7,6 <P <8,0; 3,12<$<8,51,
8. (a+2)(a+B)<(a+3)¥a+1).

. 2. a) 184> 18b; 6) -6,7Ta<-6,7b; 8) -3,76>-3,73. 3. a) 9,3 <

<3V10<9,6; 6) -3,2<-V10<~3,1. 4. 9,4<P<9,8; 4,80<
<8<5,28. 5. n(n+3)<{n+1)}(n+2).
. 2. a) 8x < By; 6) —1,4x>-1,4y; B) -5,6y <-5,6x. 3, a) 10,8<
<3V13<11,1; 6) ~7,4<-2V18<-7,2. 4. 52<P<5,8;
1,86 <8<1,92. 8. (n+132>n(n+2).
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B—4. 2. a) 18x>13y; 6) -5,1x<-5,1y; B) 2,6y <2,6x. 8. a) 16,6<
<BV11<17,0; 6) -6,8<-2V11<-6,6. 4. 21,4<P<21,8;
28,06 <8 <29,14. 5. (m+5)Y(m+4)>(m+6)(m+3).

B—1. 1. a) (~°; 30); 6) [%, +oo); B} (5,8; +0). 2. Mpn a<4,4.

3. a) (1,5; +o0); 8) (1; 1,3). 4. 2; 3; 4. &. IIpu §<x<6.
6. Ilpu a=15.

B—2. 1. a) [8; +0); 6) (-oo; %) 8) (5; +). 2, Mpm b>-%.

3. a) (5; +0°)% 6) (0,15 1,5). 4. 3; 43 5; 6; 7. 5. IIpx a>0,2.
6. Tipu b=90.

B—3. 1. a) (4; +); 6) (—oo; %]; B) (-0 11,56}, 2. TIpu m>9,5.
3. a) (-0,4; 3); 6) (1; +o0). 4, 1; 2: 3; 4; 5. 3. IIpm
-2<a%<4, 8 IIpu a=36.

B—4. 1. a) (- 03 18]; 6) (0,4; +0); B} (- 10; + ). 2. IIpu a<-—7~;-.

3. a) (2; +o0); 6) (1; 8). 4. -2; -1; 0; 1; 2. 5, TIpu
-44m%3. 6. TIpn b=68.

- cg) L. gy L 2, gy G 9% | 8x?
B—1.1.8)16;6) 353 ) g 2 0 2% 6) L. 8.2) £ 0) B

4. 3.5 1,15-10"1. 6. L.
ab .
B—2. 1. a) 0,04; &) 12; n) 27. 2. a) a® 0) 20xy. 3. a) Bis;
¥

13
6) 408 4 512. 5. 2,24-10°% 6. - L,
ap? xy

B4
B—3. 1. a) 36 6) 5 ®) {h- 2. 2) % 6) 6ab?. 3. a) 2L,

Ty 2
6) 7—2"5i 4. 0,2. 5. 3,06-10°". 6. %.

B—4. 1, a) 0,04; 6) 3; B) &. 2. a) a% 6) 22 3. a) 162
¥

&
6) 275 4, 64. 5. 1,55-1072. 6. -%.

5 3

K—10 7
B—1. 1. (1 %; 6). 2. 6. 3. -F’g—s. 4. 80 xM/u, 70 km/u. 5. Tpu

x<12,

B—2. 1. (8,5; 25). 2. 10. 3. "—’;2 4, 50 xm/a. 5. TIpy x>—4.
B—3. 1. (-o©; —11). 2. 15. 8. :%3- 4. 70 kM/u. 5. TIpu x <=9,
B—4. 1. (- —10,5). 2. 6. 8. —"—;2. 4. 3 kM/u. 5. Tlpu 2 <18,
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- 1, _2, 1 — 2, 1.6 1
B—1.4.8) 3:-5;6) 3. B—3 4.8) 3; ~13; 6) ~5-.
_ 3. _ 1.6 . — _1.41,
B—24.8)5; -5:6) -4 B—£4.8)-3;32506)0.
K—2A

B—Iil. L.a)x>9;8) x> -‘-1;; B)x>-3,04. 2, 6>26.8.a)-1 %<x4 1 %—;

6) x>2. 4. a) -5; 2; 6) —12; 12%. B.a) -1<x<2;6) xs-1;

1

x>E.
B—2. 1. a) x<T; 6) x<%; E) x>6. 2, b>—-4, 3. 8) —4-;—<x<%—;
6 «>1. 4 2 -1,4 1; 6 —2%; 3%. 5. &) x<-2,2%

x>2; 6)—%<x<1.

B—3. 1. a) x<32; 6) x< %; B) x<1,7. 2. ¢>0,6. 3. 2) x<2,5;
6) 1%<:¢<2§. 4. a) -2%; 2 6) —21; 22. 8. a) 2,5< x<4,5;

8) x<-30; x>66.

B—4 l.a)x»-9;06) x>%; B)x<-0,88.2. a>-1 %. 3. a) x<—%;

G) -%<x<1. 4. a) -1,2; -1; 6) —1%; 6. 5. a) —-1<x<0,6;
2 2
6) x<—1§, x>1§.

K—S8A

B—1. 1.
B—2. 1.
B—3. 1.
B—4. 1.
K—4A

B—1. 1, a) 4; 6) 12; 8) 6; 1) 75. 2. a} 3V5; 6) 9YZ+6; B) 27-10V2,

-]
4. 0,4. 8. - i’

B—2. 1. a) 2%; 6) 5; B) 0,3; v 72. 2. a) 10V3; 6) 12; 5) 21-845.

0,03; 1,2%. 3. a) 30,31; 6) 68,29; s) 17,85; r) 2,82,
0,02; 5,3%. 3. a) 18,14; 6) 74,88; 8) 41,92; r) 6,55.
0,04; 2,6%. 3. a) 6,02; 6) 73,08; 8} 9,01; r} 3,15.
0,03; 2,4%. 3. a) 24,79; 6) 90,63; B} 9,64; r) 1,22,

1
413 8 - .
B—3. 1. a) 4%; 6) 0,4; B) 5; 1) 36. 2. a) 8V2; 6) -3; B) 16-6V7.

2
4. 1,1. 8. -3
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B—4. 1. 8) 2,6; 6) 1,5; 8) 5; ) 200. 2. a) 10V2; 6) 16; 8) 39-12V3.
4, 0,1. 6, —4.

K—5A
B—1.1.a)0; i; ) —13; 1§; B) ll° 4; r) 18; n) xopueit Her;
14 4’ " 4 2" * '

e) 8; —1. 2, +3, +2. 8, %. 4. B=—14; x,=9.
1
5'
e) -1; 6. 2. £5, +2. 8. “3 . 4. g=168; xo=14,

B—2. 1.a)0; 1,2; 6) —-1-; E) —l' 2; r} -2,5; n) xopHell HeT;

B—3. 1. a) 0; 21; 6) -3; 3; B) -3; E; r) 11; a) xopueldl HeT;

e)—— 2. 2. £6. 8. ‘:12 4. p=17; x,—-8.

B—4. 1. a) 0; l; 6) ~1—' 1 %- B) ——° 3; r) —1—; B) xopHel Her;

e)—— 2. 2. +1. 8. ’;7 4, c=24; x=—8.

K—8A

B—1I1. 1. -1; 5. 2. xl-—2 h1=-8; x3=6, y,=1. 3. 80 rm/u.
B—2 1. —3 2. x;=-1_ ,yl——ﬁ x9=2, Yyg=5. 3. 15 xm/u.
B—3. 1. : 8. 2, xl-—5 yl-—16 xz=8, ya=1. 8. 70 BM/u.
B—4. 1, —18 ~5.2. 2,=-1 7,y1—--14 23=2, yp=9. 3, 24 xm/q.

E—T7A

B—1.1.1Ipr x=-11u x-3%. 3. 1,8 — naunbosabllice 3HAUCHHE,

B—2, 1, Ilpn x=—% Hx=3. 3. —% — HAMMEHRIISS SHAYCHHE.

B—3. 1. Ilpu x=1% Hx=4, 3. —1% — HaMMeHLILee SHaYcHUE.
B—4. 1. Ilpn x-—% nx=3.81 % — nanBoablllee 3EAYECHHE.

K—8A
B—i.1,a)-1 —% <xc2%; Bx<—9, x>9e)0<x<],T;r) -3<x<8,

2. 8) x<-8; x>38; 6) —T<x<5; 8) x<-8; 0<x<8. 3. Ilpn
xs=-5ux="7,
B—2. 1. a) x<-4, x>1-;—; 6) —8<x<8; B) x<0; x>2,3; r) x<—T,

x>7. 2. a) —T<x<d4; 6) x<-8, x>8; B) —T<x<0, x>T.
3. [Mpm x<-9 u x>5.
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B—3. 1. a) -3<x<§ 6) x<-7, x>T; B) O<x<3,4; 1) x<-06,

x>6; 2. a) x<-9, x>6; §) -6<x<12; B) x<-10, 0<x<10.
8. Ilpu x€-9 u x>8,

B—4. 1.a) x<-0,8, x>4;6) -1ll<x<1l; ) x<0, x>4,7; r) x<-9,
x=>9. 2, 8) -9<x<3; 6) x<-8, x>13; B) -12<x<0, x>12.
8. IIpnt x<~5 1 x>8.

K—9A
B—1.1. x<-4, x>%. 2. -6. 3, x,=-0,88, y,=—38,4; xym1,
y;=6. 4. 12 u 8 peranek. 5. (2; - 1), (1; 0), (3; 0), (0; 3).
B—2. 1. -1 l<x<23. 2. —14. 8. x;,=7, p=1L xz-—li,
yz_-l . 4, 48 u 40 geraneif. 5. (3; 1), (2; 0), (4; 0), (0; -8).

B—3. 1 x<§. x>3. 2, 6. 3. x;=4, yy=-1; x,=—T, y,=—6,5.
4. 24 peranu. 6. (—2; -9, (—5; 0), (1; 0), (0; -5).

B—4. 1. -2<x<%. 2. -12. 3. x,=2, yy=3; x,=-3%. y3=5%.
4, 36 uapenuii. 5. (8; 4), (1; 0), (5; 0), (0; —5).

R R e SN R S e R L L e ey L | T A et

O'I'IQTlll " YKGSC"III! K 3a80HMAM onMMnuan

" ojx=1 OcenHuan onumnuaga

1 ¥ =0 1. 72, 2. ¥ pgoMa mnepeoii Gpuragm,
e 3. Cu. puc. 11, 4. 85714,

-8 _lltl‘ 3 5% 5.2-1+1+1+— 6. 32 xm/u.

1 2 3

BeceHHAn onumnKapa

Prc. 11 1. a) Cm. puc. 12; 6) cm. puc. 13. 2. 8;
-8. 3. k=2, p=-6; k=2, p=-10; k=-2, p=10; k=-2, p=6.
4d, VYxasanaue, [Ipeobpasya enpakeHnue, moayuum ((x2+8x)F+
+2-11:(x*+8x)+11%+4. 5. 0, 1, 2, 5, 6, 7. 6. He Momer, Tak
KaK ZAHAOS YHCAO ASNUTCA Ha 3, HO He felXnTea Ha 9,

L—L i/
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